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                                                       Cần Thơ, ngày 27 tháng 4 năm 2018
LỊCH CÔNG TÁC 

(Từ ngày 30/4/2018 đến ngày 05/5/2018)

THỨ HAI: NGÀY 30/4/2018
*Nghỉ lễ 30/4. Các đồng chí trực lễ theo lịch phân công.   
     THỨ BA: NGÀY 01/5/2018
*Nghỉ lễ 01/5. Các đồng chí trực lễ theo lịch phân công.   
      THỨ TƯ: NGÀY 02/5/2018
*8h00: Hội ý Tập thể Thường trực. Điểm tại phòng họp 2, tầng 1.
*9h00: Họp Hội đồng thi đua LĐLĐ TP xét khen thưởng. (Mời các thành viên dự). Điểm tại phòng họp 2, tầng 1.

*14h00: Đ/c Trị - Phó Chủ tịch Thường trực cùng Ban Chính sách pháp luật triển khai quy chế Hội thi An toàn vệ sinh lao động năm 2018. (Ban CSPL chuẩn bị nội dung).  Điểm tại phòng họp 1, tầng 1.

*14h00: Ban Tuyên giáo làm việc với các đơn vị tài trợ chuẩn bị cho Tháng Công nhân năm 2018. (Ban TG chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp 2, tầng 1.
     THỨ NĂM: NGÀY 03/5/2018

*6h00: Đ/c Trị - Phó Chủ tịch Thường trực, đ/c Kịch – Chánh Văn phòng dự Đại hội Công đoàn tỉnh Hậu Giang. Điểm tại Hội trường tỉnh ủy Hậu Giang. (cả ngày).
      THỨ SÁU: NGÀY 04/5/2018 
*7h30: Thường trực Thành ủy, các Ban Xây dựng Đảng và Đảng ủy Khối CQ Dân Chính Đảng làm việc với Ban Thường vụ LĐLĐ TP về công tác chuẩn bị Đại hội X Công đoàn TP.(Mời Ban Thường vụ và Chánh Văn phòng dự). Điểm tại Văn phòng Thành ủy. 
*6h00: Đ/c Nhàn – Phó Trưởng Ban CSPL dự khai mạc Hội thi An toàn vệ sinh viên giỏi cấp quận năm 2018 của LĐLĐ quận Thốt Nốt tổ chức. Điểm tại Thốt Nốt. 
*7h00: Đ/c Toại – GĐ Trung tâm TVPL dự khai mạc Hội thi An toàn vệ sinh viên giỏi cấp quận năm 2018 của LĐLĐ quận Bình Thủy tổ chức. Điểm tại Hội trường Trung tâm Giáo dục Nghề nghiệp – GD Thường xuyên quận Bình Thủy.
*14h00: Đ/c Kiều – Trưởng Ban Tuyên giáo và các đồng chí trong Ban Tuyên giáo kiểm tra sân khấu và chạy chương trình văn nghệ, tại CĐ Các Khu Chế xuất và Công nghiệp.
      THỨ BẢY: NGÀY 05/5/2018
*6h00: Khai mạc Tháng Công nhân năm 2018. (Mời UVTV, Trưởng-Phó các Ban Chuyên đề, toàn thể CBCC cơ quan và lãnh đạo đơn vị trực thuộc dự.) Điểm tại Công đoàn Khu Chế xuất và CN. 

*Trong tuần:
- Đ/c Thông (Ban Tổ chức), đ/c Hiền (Ban Nữ công) tập trung lớp QLNN ngạch chuyên viên chính. Điểm tại Trường Chính trị TP. (hết tuần).
- Đ/c Thủy (UBKT) tập trung lớp bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh cho đối tượng 3. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. (hết tuần)

	Nơi nhận:
-  Ban Dân vận Thành ủy;


- Các đ/c UVTV;

- CĐ cấp trên cơ sở và tương đương; 

- Các Ban Chuyên đề, Đơn vị trực thuộc;

- Lưu VF, Website.         
	TL.BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
 Nguyễn Hoàng Kịch








