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                                                       Cần Thơ, ngày 06 tháng 7 năm 2018
LỊCH CÔNG TÁC 

(Từ ngày 09/7/2018 đến ngày 13/7/2018)
THỨ HAI: NGÀY 09/7/2018
*7h00: Đ/c Tám – Chủ tịch họp Hội đồng nhân dân thành phố. (3 ngày).
*8h00: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch dự Hội thảo thuận lợi hóa thương mại; Thúc đẩy doanh nghiệp vừa và nhỏ tham gia chuỗi giá trị toàn cầu. Điểm tại Khách sạn Fortuneland.
*8h00: Đ/c Hiền – Trưởng Ban CSPL cùng Đoàn thanh tra việc chấp hành các quy định của pháp luật về ATLĐ, VSLĐ Cty TNHH Tư vấn thiết kế xây dựng thương mại Ngọc Thanh. Điểm tại Công ty. (2 ngày).

*14h00: Họp Ban Biên tập Website. (Mời các thành viên dự). Điểm tại phòng họp 2, tầng 1.

     THỨ BA: NGÀY 10/7/2018
*7h00: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch, đ/c Truyền – Phó Chủ tịch tập trung lớp bồi dưỡng cán bộ nguồn năm 2018. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. (4 ngày).
*7h30: Đ/c Hiền – Phó Chủ tịch dự Hội nghị sơ kết công tác quân sự, quốc phòng 6 tháng đầu năm 2018. Điểm tại Hội trường Bộ chỉ huy Quân sự thành phố.
*7h30: Đ/c Nhàn, đ/c Tuấn (Ban CSPL) khảo sát Mái ấm Công đoàn cho đoàn viên tại huyện Thới Lai. (cả ngày).

*14h00: Họp bốc thăm lịch thi diễn Liên hoan Văn nghệ quần chúng CNVCLĐ TP. (Ban Tuyên giáo chuẩn bị). Điểm tại Hội trường 1, tầng 1. 
*15h00: Đ/c Hiền – Phó Chủ tịch họp Chi bộ 3. (Mời Đảng viên Chi bộ 3 dự). Điểm tại phòng họp 2, tầng 1.
*15h00: Họp Chi bộ 2. (Mời Đảng viên Chi bộ 2 dự). Điểm tại phòng họp 3, tầng 2.

  THỨ TƯ: NGÀY 11/7/2018
*7h30: Đ/c Trị, đ/c Toại tham dự xử án tại Tòa án Nhân dân thành phố.

*8h00: Đ/c Hiền – Phó Chủ tịch, đ/c Thông – Trưởng Ban Tổ chức, đ/c Hiền – Trưởng Ban CSPL dự họp trao đổi, đóng góp dự thảo Kế hoạch họp mặt cán bộ CĐ chuyên trách qua các thời kỳ 03 tỉnh. Điểm tại Hội trường LĐLĐ tỉnh Sóc Trăng.
*8h00: Đ/c Nhàn – Phó Trưởng Ban CSPL cùng Đoàn thanh tra việc chấp hành các quy định của pháp luật về ATLĐ, VSLĐ Cty TNHH In Mekong. Điểm tại Công ty. (2 ngày).
    THỨ NĂM: NGÀY 12/7/2018
*7h00: Đ/c Kịch – Chánh Văn phòng dự Hội nghị sơ kết hoạt động công đoàn 6 tháng đầu năm LĐLĐ huyện Cờ Đỏ. Điểm tại Hội trường cơ quan LĐLĐ huyện Cờ Đỏ.

*7h30: Đ/c Thông – Trưởng Ban Tổ chức, đ/c Kiều – Trưởng Ban Tuyên giáo, đ/c Phượng – GĐ Cty Khách sạn CĐ Cần Thơ dự Hội nghị triển khai thực hiện các Nghị quyết Trung ương 7, (khóa XII) của Đảng. Điểm tại Hội trường Thành ủy.  

*8h30: Đ/c An – Phó Trưởng Ban Tuyên giáo dự lễ trưởng thành chương trình học kỳ quân đội 2018. Điểm tại Hội trường Trường Quân sự thành phố, quận Ô Môn.
*14h00: Đ/c Tám – Chủ tịch họp Chi bộ 1. (Mời Đảng viên Chi bộ 1 dự). Điểm tại phòng họp 2, tầng 1.
*13h30: Đ/c Hiền – Trưởng Ban CSPL dự Hội nghị sơ kết hoạt động công đoàn 6 tháng đầu năm 2018 LĐLĐ huyện Phong Điền. Điểm tại Hội trường khối Đảng huyện ủy PĐ.
*15h00: Họp lệ Chi bộ 6. (Mời Đảng viên Chi bộ 6 dự). Điểm tại Nhà Văn hóa Lao động.
*16h00: Đ/c Trị, đ/c Duy dự họp mặt giao lưu, trao đổi kinh nghiệm trong phong trào CNVCLĐ và hoạt động công đoàn tỉnh Kiên Giang. Điểm tại LĐLĐ tỉnh Kiên Giang.

     THỨ SÁU : NGÀY 13/7/2018 
*7h30: Hội nghị Ban Chấp hành (mở rộng) sơ kết hoạt động công đoàn 6 tháng đầu năm 2018. (Mời UVTV, Trưởng Phó các Ban Chuyên đề và trưởng các đơn vị trực thuộc dự). Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa Lao động.
*7h00: Đ/c Hiền –Trưởng Ban Nữ công dự Hội nghị sơ kết hoạt động Công đoàn 6 tháng đầu năm 2018 LĐLĐ quận Ô Môn. Điểm tại Hội trường Khối MTTQ và các đoàn thể.
*7h30: Đ/c Nhàn, đ/c Tuấn (Ban CSPL) khảo sát Mái ấm Công đoàn cho đoàn viên tại huyện Vĩnh Thạnh. (cả ngày).

*14h00: Đ/c Hiền – Phó Chủ tịch dự họp Ban Giám khảo Liên hoan Văn nghệ quần chúng CNVCLĐ TP. (Ban TG chuẩn bị). Điểm tại phòng họp 2, tầng 1.

     THỨ BẢY : NGÀY 14/7/2018 
*Các đơn vị chạy chương trình thi diễn Liên hoan Văn nghệ quần chúng CNVCLĐ TP, tại Trung tâm Văn hóa TP. (2 ngày). 

	Nơi nhận:
-  Ban Dân vận Thành ủy;


- Các đ/c UVTV;

- CĐ cấp trên cơ sở và tương đương; 

- Các Ban Chuyên đề, Đơn vị trực thuộc;

- Lưu VF, Website.                                
	TL.BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG

(đã ký)
Nguyễn Hoàng Kịch








