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                                                     Cần Thơ, ngày 20 tháng 7 năm 2018
LỊCH CÔNG TÁC 

(Từ ngày 21/7/2018 đến ngày 28/7/2018)
THỨ BẢY: NGÀY 21/7/2018

*7h30: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch dự khai mạc lớp Bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh cho CNLĐ Chi nhánh Công ty TNHH Bình Tiên Đồng Nai tại Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Chi nhánh Công ty.
CHỦ NHẬT: NGÀY 22/7/2018

*Đ/c Hiền – Phó Chủ tịch, đ/c Thông – Trưởng Ban Tổ chức dự Hội thảo lấy ý kiến xây dựng danh mục vị trí việc làm trong cơ quan chuyên trách công đoàn các cấp. Điểm tại Văn phòng B, Nhà khách TLĐ. (2 ngày).
THỨ HAI: NGÀY 23/7/2018
*7h30: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch dự Hội nghị chuyên đề “Hệ lụy của việc mua bán, vận chuyển, tàng trữ thuốc lá nhập lậu đối với kinh tế và trật tự an toàn xã hội” năm 2018. Điểm tại Hội trường Ủy ban MTTQ VN TPCT.
*7h30: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch dự họp mặt kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam, LĐLĐ quận Bình Thủy tổ chức. Điểm tại Hội trường quận ủy Bình Thủy.

*13h30: Hội nghị Báo cáo viên công đoàn tháng 7 năm 2018. (Mời UVTV, Trưởng, Phó các Ban Chuyên đề, cán bộ phong trào cơ quan và Trưởng, phó, CBCCVC (đảng viên) các đơn vị trực thuộc dự. Ban Tuyên giáo chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa Lao động TP. 
     THỨ BA: NGÀY 24/7/2018
*7h30: Đ/c Hiền – Phó Chủ tịch, đ/c Kiều – Trưởng Ban Tuyên giáo dự khai mạc Giải Cầu lông CBCCVC do Công đoàn Viên chức TP tổ chức. Điểm tại Nhà Văn hóa Lao động. 

*7h30: Đ/c Truyền - Phó Chủ tịch dự mittinh hưởng ứng “Ngày thế giới phòng, chống ma túy” của Công An thành phố Cần Thơ tổ chức. Điểm tại Hội trường Công an TP.

*7h30: Đ/c Hiền – Trưởng Ban Nữ công dự Ngày Hội Phụ nữ sáng tạo – khởi nghiệp năm 2018 của BTV HLH Phụ nữ TP tổ chức. Điểm tại Trung tâm dịch vụ việc làm Thanh niên.

*14h00: Hội nghị họp mặt cán bộ công đoàn qua các thời kỳ. (Mời UVTV, Trưởng, Phó các Ban Chuyên đề, đơn vị trực thuộc, cán bộ CCVC cơ quan và các đồng chí tham gia phục vụ Đại hội X Công đoàn TP dự). Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa Lao động TP. 

     



      THỨ TƯ: NGÀY 25/7/2018
*8h00: Đ/c Tám – Chủ tịch và lãnh đạo Văn phòng cùng đại diện các Sở ngành liên quan dự họp báo chọn địa điểm xây dựng thiết chế văn hóa công đoàn. Điểm tại phòng họp 2, tầng 1. 

*7h30: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch, đ/c Truyền – Phó Chủ tịch tập trung lớp bồi dưỡng cán bộ nguồn năm 2018. Điểm tại Trường Chính trị thành phố. (3ngày).
*13h00: Đ/c Hiền – Phó Chủ tịch cùng Đội bóng đá nữ LĐLĐ TP tham gia giao lưu bóng đá nữ 3 tỉnh. Điểm tại LĐLĐ tỉnh Sóc Trăng. 
*14h00: Đ/c Thông – Trưởng Ban Tổ chức dự họp mặt kỷ niệm ngày thành lập CĐ Việt Nam (28/7) của LĐLĐ quận Ô Môn tổ chức. Điểm tại Hội trường khối MTTQ quận.
    THỨ NĂM: NGÀY 26/7/2018
*5h00: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch, đ/c An – Phó Trưởng Ban Tuyên giáo, đ/c Duy – Phó Trưởng Ban Tổ chức viếng nghĩa trang liệt sĩ thành phố. 
*9h00: Họp mặt cán bộ công đoàn 3 tỉnh Hậu Giang, Sóc Trăng, TP Cần Thơ. (Thành phần theo Giấy mời). Điểm tại LĐLĐ tỉnh Sóc Trăng.
*18h00: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch dự “Lễ Thắp nến tri ân các Anh hùng liệt sĩ” năm 2018 của Thành Đoàn và Sở Lao động TB&XH TP tổ chức. Điểm tại Nghĩa trang liệt sĩ thành phố Cần Thơ.  

    THỨ SÁU : NGÀY 27/7/2018 
*7h30: Đ/c Toại – GĐ Trung tâm TVPL tham gia xử án tại Tòa án Nhân dân TP.
*7h30: Đ/c Thúy – Phó Trưởng Ban Tài chính, đ/c Thủy – Phó Chủ nhiệm UBKT giảng bài lớp tập huấn nghiệp vụ công đoàn cho CĐCS trực thuộc LĐLĐ quận Thốt Nốt. Điểm tại Hội trường A, TT Bồi dưỡng Chính trị quận Thốt Nốt.

    THỨ BẢY : NGÀY 28/7/2018 
*7h30: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch dự Hội nghị cán bộ công đoàn qua các thời kỳ, CĐ các Khu Chế xuất và CN tổ chức. Điểm tại Hội trường Ban Quản lý các KCX&CN.
	Nơi nhận:
-  Ban Dân vận Thành ủy;


- Các đ/c UVTV;

- CĐ cấp trên cơ sở và tương đương; 

- Các Ban Chuyên đề, Đơn vị trực thuộc;

- Lưu VF, Website.                                
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CHÁNH VĂN PHÒNG

(đã ký)
Nguyễn Hoàng Kịch








