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                                      Cần Thơ, ngày 28 tháng 9  năm 2018
LỊCH CÔNG TÁC 

(Từ ngày 01/10/2018 đến ngày 05/10/2018)
THỨ HAI: NGÀY 01/10/2018
*7h30: Đ/c Tám – Chủ tịch dự Hội nghị Ban Chấp hành Thành ủy. Điểm tại Hội trường Thành ủy. (cả ngày).
THỨ BA: NGÀY 02/10/2018
*9h00: Hội ý Tập thể Thường trực. Điểm tại phòng Chủ tịch.
*13h30: Đ/c Tám – Chủ tịch, đ/c Hiền – Phó Chủ tịch Thường trực, đ/c Dũng – Phó Chủ tịch, đ/c Truyền – Phó Chủ tịch, đ/c Kịch – Chánh Văn phòng dự họp về tình hình công tác 9 tháng và chương trình trọng tâm các tháng cuối năm 2018 của Thành ủy tổ chức. Điểm tại Văn phòng Thành ủy.
THỨ TƯ: NGÀY 03/10/2018
*9h00: Họp Ban Chấp hành Đảng ủy. Điểm tại phòng họp 1.
*7h30: Đ/c Hiền – Phó Chủ tịch Thường trực dự Hội thảo “Phát huy vai trò nữ trí thức trong phát triển kinh tế - xã hội của thành phố Cần Thơ” của Hội Liên hiệp Phụ nữ TP tổ chức. Điểm tại Hội trường Hội Liên hiệp Phụ nữ TP.
    THỨ NĂM: NGÀY 04/10/2018
*7h30: Hội nghị sơ kết 9 tháng hoạt động phong trào CNVCLĐ thành phố. (Mời các đ/c Ban Chấp hành, Trưởng - Phó Ban Chuyên đề, lãnh đạo các đơn vị trực thuộc, cán bộ CCVC cơ quan dự). Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa Lao động.
*14h00: Đ/c Hiền – Trưởng Ban Nữ công dự Hội nghị sơ kết 9 tháng đầu năm 2018 hoạt động công đoàn quận Ô Môn. Điểm tại Văn phòng LĐLĐ quận.
    THỨ SÁU : NGÀY 05/10/2018 
*8h00: Họp Hội đồng thi đua cơ quan. (Mời đ/c Thông – Trưởng Ban Tổ chức, đ/c Hiền – Trưởng Ban Nữ công, đ/c Trang – Phó Trưởng Ban Tổ chức, đ/c Thư - Phó Trưởng Ban Nữ công dự). Điểm tại phòng họp cơ quan.
*8h00: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch làm việc với Quỹ Trợ vốn CNLĐ nghèo LĐLĐ TP về tình hình hoạt động của đơn vị. (Mời các đồng chí Quỹ Trợ vốn dự). Điểm tại đơn vị.

*6h00: Đ/c An – Phó Trưởng Ban Tuyên giáo cùng Đoàn khảo sát đánh giá kết quả xây dựng “Phường đạt chuẩn văn minh đô thị”, tại phường Phước Thới, quận Ô Môn.  

*14h00: Đ/c Tám – Chủ tịch dự Hội nghị BCH và sơ kết HĐCĐ quý III/2018 của LĐLĐ quận Ninh Kiều. Điểm tại cơ quan LĐLĐ quận Ninh Kiều. 
*14h00: Đ/c Hiền – Phó Chủ tịch Thường trực, đ/c Kiều – Trưởng Ban Tuyên giáo dự họp Liên hoan các mô hình văn hóa tiêu biểu thành phố Cần Thơ năm 3018. Điểm tại phòng họp 2, sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.  
*14h00: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch làm việc với Ban Chính sách pháp luật về tình hình hoạt động của Ban. (Mời các đồng chí Ban CSPL dự). Điểm tại phòng họp số 1.

*13h30: Đ/c Thông, đ/c Duy (Ban Tổ chức) đi nắm tình hình hoạt động CĐCS Công ty CP Sách và dịch vụ văn hóa Tây Đô; CĐCS Bảo hiểm Nhân thọ; CĐCS CP Thương mại và DV Sài gòn Ô tô Cần Thơ.   
*Trong tuần:

- Đề nghị các Ban Chuyên đề gởi biên bản ABC tháng 9/2018, về Ban Tuyên giáo, chậm nhất ngày 02/10/2018.
- Đ/c Thúy (Ban TC), đ/c Trang (Ban ToC) tập trung lớp Cao cấp chính trị. (từ thứ hai đến thứ năm); Đ/c Đời (VP)  tập trung lớp QLNN ngạch chuyên viên. Điểm tại Trường Chính trị TP. (hết tuần).
- Đ/c Khánh – Chuyên viên Ban TG dự tập huấn nghiệp vụ công tác Đoàn năm 2018. Điểm tại Hội trường các Ban Xây dựng Đảng. (từ ngày 03/10 đến 07/10/2018).
	Nơi nhận:
-  Ban Dân vận Thành ủy;
  
- Các đ/c UVTV;

- CĐ cấp trên cơ sở và tương đương; 

- Các Ban Chuyên đề, Đơn vị trực thuộc;

- Lưu VF, Website.                                
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CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
                                                   Nguyễn Hoàng Kịch








