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                                      Cần Thơ, ngày 28 tháng 6 năm 2019
LỊCH CÔNG TÁC 


  
(Từ ngày 29/6/2019 đến ngày 05/7/2019)


---------
ThỨ BẢY: Ngày 29/6/2019

*7h00: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch dự chung kết Giải Bóng đá mini năm 2019 của Công đoàn Tổng Công ty Lương thực Miền Nam tổ chức. Điểm tại Sân Bóng đá Phi Long, phường An Thới, quận Bình Thủy. (cả ngày).
*7h00: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch, đ/c Kiều – TB Tuyên giáo dự khai mạc Hội thao ngành Ngân hàng thành phố Cần Thơ năm 2019. Điểm tại Nhà thi đấu Đa năng, trung tâm Thể dục thể thao TP.

CHỦ NHẬT: Ngày 30/6/2019

*10h30: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch, đ/c Kiều – TB Tuyên giáo dự Bế mạc Hội thao ngành Ngân hàng thành phố Cần Thơ năm 2019. Điểm tại Nhà hàng Đông Hà Fortuneland, đường Trần Văn Khéo.
ThỨ hai: Ngày 01/7/2019
*8h00: Hội ý tập thể Thường trực. (Mời đ/c Thông – TB Tổ chức dự). Điểm tại phòng Chủ tịch.
*14h00: Họp Hội đồng thi đua LĐLĐ TP xét hồ sơ biểu dương chủ tịch CĐCS và cán bộ nữ công tiêu biểu năm 2019. (Ban Tổ chức và Ban Nữ công chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp cơ quan. 
*16h00: Họp Văn phòng xét ABC tháng 6/2019. (Mời Thường trực dự). Điểm tại phòng họp cơ quan.

*13h00: Đ/c Trân – PTB CSPL, đ/c Thư – PTB Nữ công dự tập huấn nâng cao về chuyên đề An toàn Vệ sinh lao động cho các giảng viên kiêm chức đã được Chương trình đào tạo trong giai đoạn 2010-2016. Điểm tại Khách sạn Cửu Long, Thành phố Mỹ Tho, tỉnh Tiền Giang. (4 ngày).
ThỨ ba: ngày 02/7/2019
*8h00: Họp Hội đồng thi đua cơ quan, xét ABC tháng 6/2019. (Mời các thành viên dự). Điểm tại phòng họp cơ quan.
*7h30: Đ/c Kiều – TB Tuyên giáo cùng Đoàn khảo sát, đánh giá kết quả xây dựng “Phường đạt chuẩn văn minh đô thị” quận Ninh Kiều, điểm tập trung tại UBND phường An Nghiệp.
*13h30: Đ/c Dũng - Phó Chủ tịch dự Hội nghị sơ kết hoạt động Công đoàn 6 tháng đầu năm 2019, của LĐLĐ quận Bình Thủy. Điểm tại Hội trường số 2, quận ủy Bình Thủy. 
                               
THỨ tư: ngày 03/7/2019

*7h30: Đ/c Tám – Chủ tịch dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 33-CT/TW ngày 30/3/2009 của Ban Bí thư “Về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tổ chức và hoạt động của luật sư. Điểm tại Hội trường các Ban xây dựng Đảng của Thành ủy.
*6h00: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch dự Hội thảo lấy ý kiến xây dựng mô hình Trung tâm tư vấn, hỗ trợ người lao động và xây dựng đội ngũ Luật sư công đoàn. Điểm tại Khách sạn Thanh Bình, Thành phố Đà Nẵng. (3 ngày).
*7h30: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch cùng Đoàn khảo sát, đánh giá kết quả xây dựng “Xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới”, tại UBND xã Thới Xuân, huyện Cờ Đỏ. 
*7h30: Đ/c Kiều – TB Tuyên giáo dự Hội nghị tập huấn nâng cao năng lực hội nhập quốc tế năm 2019 của Sở Công Thương tổ chức. Điểm tại Hội trường Trung tâm dịch vụ việc làm thành phố.
*14h00: Họp Ban Tuyên giáo. Điểm tại phòng Ban Tuyên giáo.



ThỨ năm: ngày 04/7/2019
*8h00: Tập thể Thường trực dự Hội nghị thông tin chuyên đề “50 năm thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh” của Ban Tuyên giáo Thành ủy tổ chức. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ.
*14h00: Đón tiếp đại biểu về tham dự Hội nghị sơ kết Cụm thi đua 05 thành phố trực thuộc Trung ương. (thành phần theo thông báo). Điểm tại Hội trường Khách sạn Cửu Long.
ThỨ sáu: ngày 05/7/2019

*7h00: Đón tiếp đại biểu về tham dự Hội nghị sơ kết Cụm thi đua 05 thành phố trực thuộc Trung ương. (thành phần theo thông báo). Điểm tại Hội trường Khách sạn Cửu Long.
*6h45: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch, đ/c Kiều – TB Tuyên giáo, đ/c Khánh – CVBTG cùng Báo – Đài dự lễ trao dụng cụ học tập và cặp phao cứu sinh cho học sinh nghèo. Điểm tại UBND phường Thới An, quận Ô Môn.  

*14h00: Hội nghị sơ kết Cụm thi đua 05 thành phố trực thuộc Trung ương. (Mời UVTV, Trưởng các Ban Chuyên đề dự. Các đồng chí phục vụ theo thông báo). Điểm tại Hội trường Khách sạn Cửu Long.(2 ngày).
*Trong tuần:

- Ngày 29-30/6/2019: Đ/c Hiền – TB CSPL tập trung tổng hợp báo cáo sơ kết Cụm thi đua 05 thành phố trực thuộc Trung ương, tại cơ quan.

- Đ/c Ngọc – PTBTG tập trung lớp QLNN ngạch chuyên viên chính. Điểm tại Trường Chính trị TP.(hết tuần).

	*Nơi nhận:
- Ban Dân vận Thành ủy;
  
- Các đ/c UVTV;

- CĐ cấp trên cơ sở và tương đương; 

- Các Ban Chuyên đề, Đơn vị trực thuộc;

- Lưu VF, Website.                                
	 TL.BAN THƯỜNG VỤ

 CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
 Nguyễn Hoàng Kịch
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