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                                      Cần Thơ, ngày 06  tháng 9 năm 2019
LỊCH CÔNG TÁC 


  
(Từ ngày 09/9/2019 đến ngày 13/9/2019)


---------
ThỨ hai: Ngày 09/9/2019
*7h30: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch dự Lễ Khai giảng năm học 2019-2020 Trường Cao đẳng Nghề Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Nhà xưởng 4 tầng, Trường Cao đẳng Nghề Cần Thơ. 

*7h30: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch dự Hội thảo “Giải pháp nâng cao chất lượng dạy và học lý luận chính trị ở Trung tâm bồi dưỡng chính trị các quận, huyện” của Ban Tuyên giáo Thành ủy tổ chức. Điểm tại Hội trường các Ban xây dựng Đảng Thành ủy.
*13h30: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch, đ/c Phượng – PTB Tài chính, đ/c Thủy – PCN UBKT kiểm tra tài chính Công ty TNHH MTV TM&DL Công đoàn năm 2018. Điểm tại Công ty (hết tuần).
*14h00: Họp Chi bộ 6. Điểm tại phòng họp Nhà Văn hóa Lao động.
*15h00: Họp Ban Quản lý Quỹ TLV, xét Mái ấm công đoàn. (Mời đồng chí Dũng – Phó Chủ tịch, đ/c Truyền – Phó Chủ tịch và các thành viên dự). Điểm tại phòng họp cơ quan.

*18h00: Đ/c Dũng – Phó Chủ tịch dự chương trình Vui hội trăng rằm của LĐLĐ quận Bình Thủy tổ chức. Điểm tại Hội trường số 1, Quận ủy Bình Thủy.

ThỨ ba: ngày 10/9/2019
*7h30: Đ/c Hiền – Phó Chủ tịch Thường trực dự Hội nghị tổng kết 10 năm tham gia Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới, giai đoạn 2010-2020 của Hội LHPN TPCT tổ chức. Điểm tại Hội trường Hội LHPN TPCT.

*8h00: Họp Chi bộ 1. Điểm tại phòng họp chủ tịch.
*8h00: Họp Chi bộ 2. Điểm tại phòng họp cơ quan.
*13h00: Đ/c Tám – Chủ tịch, đ/c Hiền – Phó Chủ tịch Thường trực, đ/c Dũng – Phó Chủ tịch, đ/c Kịch – CVP, đ/c Hiền – TB CSPL, đ/c Kiều – TB TG dự Hội nghị chuyên đề về công tác đảm bảo An toàn, vệ sinh lao động tại Doanh nghiệp năm 2019. Điểm tại TP Hồ Chí Minh. (đến ngày 13/9/2019).

*14h00: Họp Chi bộ 3. Điểm tại phòng họp cơ quan.
*18h00: Đ/c Hiền – TB Nữ công dự Tết Trung thu năm 2019 của LĐLĐ quận Cái Răng tổ chức. Điểm tại Hội trường Trung tâm Bồi dưỡng chính trị quận.
  

 THỨ tư: ngày 11/9/2019

*7h00: Cán bộ công chức làm việc bình thường.
ThỨ năm: ngày 12/9/2019
*7h30: Đ/c Thông – TB Tổ chức dự giám sát về thực hiện giảm nghèo bền vững, xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh năm 2019, của UBMTTQVN TPCT tổ chức. Điểm tại UBND xã Đông Thuận, huyện Thới Lai (sáng); UBND phường Thuận An, quận Thốt Nốt (chiều).

ThỨ sáu: ngày 13/9/2019
*8h00: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch, đ/c Thư – PTB NC trao quà Tết Trung thu cho con CNVCLĐ thành phố, năm 2019. Điểm tại Hội trường UBND xã Trường Xuân A, huyện Thới Lai.

*13h30: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch, đ/c Thư – PTB NC trao quà Tết Trung thu cho con CNVCLĐ thành phố, năm 2019. Điểm tại Hội trường huyện ủy Vĩnh Thạnh.

*16h00: Đ/c Truyền – Phó Chủ tịch, đ/c Thư – PTB NC trao quà Tết Trung thu cho con CNVCLĐ thành phố, năm 2019. Điểm tại Hội trường huyện ủy Cờ Đỏ.
*17h00: Tổ chức Vui Tết Trung thu cho các cháu thiếu nhi con đoàn viên công đoàn cơ quan. (Mời đ/c Truyền – Phó Chủ tịch dự; cán bộ công chức, đoàn viên cơ quan, CĐKCX &CN, Nhà Văn hóa Lao động, Qũy Trợ vốn, Công đoàn Viên chức đưa các cháu đến dự. BCH Công đoàn cơ quan và Đoàn Thanh niên cơ quan chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp cơ quan. 
*Trong tuần:
- Thứ hai: Đ/c Thư (PTB NC), đ/c Trân (PTB CSPL) tập trung lớp Cao học. Điểm tại Học viện Chính trị khu vực IV.( cả ngày).
- Đ/c Khoa (PCVP) tập trung lớp QLNN ngạch chuyên viên. Điểm tại Trường Chính trị TP. (đến hết ngày 17/9/2019).
- Đ/c Khánh (CVBTG) dự tập huấn cán bộ đoàn theo chức danh bí thư đoàn cơ sở năm 2019 của Thành Đoàn Cần Thơ tổ chức. Điểm tại Trung tâm dịch vụ việc làm thanh niên. (hết tuần). 
	*Nơi nhận:
- Ban Dân vận Thành ủy;
  
- Các đ/c UVTV;

- CĐ cấp trên cơ sở và tương đương; 

- Các Ban Chuyên đề, Đơn vị trực thuộc;

- Lưu VF, Website.                                
	 TL.BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
 Nguyễn Hoàng Kịch
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