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               Số: 27/TB-LĐLĐ                                           Cần Thơ, ngày 24 tháng 7  năm 2015
           LỊCH CÔNG TÁC CỦA THƯỜNG TRỰC 
            (Từ ngày 25/7 đến ngày 02/8/2015)

THỨ BẢY : NGÀY 25/7/2015
*7h00: Đ/c Huỳnh Thị Hiền đi thăm mẹ Việt Nam anh hùng, tại thị trấn Phong Điền, huyện Phong Điền.
CHỦ NHẬT : NGÀY 26/7/2015

*14h00: Đ/c Huỳnh Ngọc Thạch, đ/c Lê Xuân Trị, đ/c Huỳnh Thị Hiền, đ/c Ngô Thanh Nhàn dự họp mặt cán bộ Công đoàn 3 tỉnh Hậu Giang – Sóc Trăng – TP Cần Thơ. Điểm tại Liên đoàn Lao động tỉnh Sóc Trăng. (2 ngày).
THỨ HAI : NGÀY 27/7/2015
*Đ/c Huỳnh Ngọc Thạch, đ/c Huỳnh Thị Hiền, đ/c Lê Xuân Trị, đ/c Ngô Thanh Nhàn dự họp mặt cán bộ Công đoàn 3 tỉnh Hậu Giang – Sóc Trăng – TP Cần Thơ. Điểm tại Liên đoàn Lao động tỉnh Sóc Trăng. (tiếp tục).
THỨ BA : NGÀY 28/7/2015
*7h00: Đ/c Huỳnh Ngọc Thạch, đ/c Ngô Thanh Nhàn làm việc tại cơ quan. (cả ngày).
- Đ/c Huỳnh Thị Hiền tiếp xúc cử tri quận Bình Thủy. (2 ngày). 
*6h00: Đ/c Lê Xuân Trị dự Hội nghị sơ kết hoạt động Công đoàn 6 tháng đầu năm 2015 Liên đoàn Lao động huyện Thới Lai. Điểm tại Hội trường huyện ủy Thới Lai.

THỨ TƯ : NGÀY 29/7/2015
*7h30: Đ/c Huỳnh Ngọc Thạch, đ/c Lê Xuân Trị dự Lễ kỷ niệm 70 năm Ngày thành lập lực lượng vũ trang Cần Thơ. Điểm tại Công viên Lưu Hữu Phước.
- Đ/c Huỳnh Thị Hiền tiếp xúc cử tri quận Bình Thủy. (tiếp tục). 

- Đ/c Ngô Thanh Nhàn làm việc tại cơ quan. (cả ngày).

*13h00: Đ/c Huỳnh Ngọc Thạch, đ/c Lê Xuân Trị làm việc tại cơ quan.
*19h00: Đ/c Huỳnh Ngọc Thạch, đ/c Lê Xuân Trị dự Chương trình Nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 70 năm Ngày thành lập lực lượng vũ trang Cần Thơ. Điểm tại CV Lưu Hữu Phước.
THỨ NĂM : NGÀY 30/7/2015 
*7h00: Đ/c Huỳnh Ngọc Thạch nghỉ phép. 
- Đ/c Lê Xuân Trị, đ/c Huỳnh Thị Hiền, đ/c Ngô Thanh Nhàn làm việc tại cơ quan. 
*14h00: Đ/c Lê Xuân Trị, đ/c Huỳnh Thị Hiền, đ/c Ngô Thanh Nhàn đón tiếp các Đại biểu về dự Hội nghị Cụm Thi đua các thành phố trực thuộc Trung ương.

      THỨ SÁU : NGÀY 31/7/2015
*7h00: Đ/c Huỳnh Ngọc Thạch, đ/c Huỳnh Thị Hiền, đ/c Ngô Thanh Nhàn đón tiếp các Đại biểu về dự Hội nghị Cụm Thi đua các thành phố trực thuộc Trung ương. (cả ngày).
*8h00: Đ/c Lê Xuân Trị dự Lễ đón nhận Huân chương lao động hạng nhất Công ty TNHH MTV Xây dựng Tây Nam Bộ. Điểm tại HT Trấn Giang, KS Mường Thanh.
THỨ BẢY : NGÀY 01/8/2015

*8h00: Đ/c Huỳnh Ngọc Thạch, đ/c Lê Xuân Trị, đ/c Huỳnh Thị Hiền dự Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2015, Cụm thi đua các LĐLĐ TP trực thuộc trung ương. Điểm tại Hội trường Nhà Văn hóa Lao động Cần Thơ.
*7h30: Đ/c Ngô Thanh Nhàn dự họp mặt 85 năm ngày truyền thống Tuyên giáo. Điểm tại Nhà khách Cửu Long.
*14h00: Tập thể Thường trực cùng lãnh đạo Liên đoàn Lao động thành phố Hà Nội trao “Mái ấm Công đoàn” tại quận Bình Thủy.
CHỦ NHẬT : NGÀY 02/8/2015

*7h00: Đ/c Huỳnh Ngọc Thạch, đ/c Lê Xuân Trị, đ/c Huỳnh Thị Hiền tiếp các Đại biểu về dự Hội nghị Cụm Thi đua các thành phố trực thuộc Trung ương.

*8h30: Đ/c Ngô Thanh Nhàn dự Đại hội CĐCS kéo dài nhiệm kỳ 2015-2017 Công đoàn Cty CP Thẩm định giá Tây Nam Bộ. Điểm tại Hội trường Công ty.

	*Nơi nhận:
-  Đ/c Trần Thanh Cần, UVTV, Trưởng Ban Dân vận Thành ủy;

- Các đ/c UVTV;






- CĐ cấp trên cơ sở và tương đương; 

- Các Ban Chuyên đề, Đơn vị trực thuộc;

- Lưu VF                                 
  
	         TL.BAN THƯỜNG VỤ

             CHÁNH VĂN PHÒNG

(đã ký)
           Nguyễn Thị Phương Kiều
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