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KẾ HOẠCH 
Tổ chức Hội thi tìm hiểu “Chương trình Cải cách hành chính Nhà nước 
giai đoạn 2016 – 2020” và các chế độ chính sách có liên quan đến quyền 
và nghĩa vụ đối với cán bộ, công chức, viên chức, lao động thành phố 
  Căn cứ Quyết định số 747/QĐ-UBND ngày 23 tháng 3 năm 2016 của Uỷ ban nhân dân thành phố Cần Thơ về việc ban hành Kế hoạch Cải cách hành chính thành phố Cần Thơ giai đoạn 2016 – 2020; Lập thành tích chào mừng các ngày kỷ niệm lịch sử trong quý IV năm 2016. Liên đoàn Lao động và Sở Nội vụ thành phố Cần Thơ xây dựng kế hoạch phối hợp tổ chức Hội thi tìm hiểu “Chương trình cải cách hành chính Nhà nước giai đoạn 2016 – 2020” và các chế độ chính sách có liên quan đến quyền và nghĩa vụ đối với cán bộ, công chức, viên chức, lao động (CCVCLĐ) năm 2016 với các nội dung cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU: 

- Nhằm đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục, nâng cao nhận thức trách nhiệm của cán bộ, CCVCLĐ hiểu rõ mục đích ý nghĩa, tầm quan trọng của Chương trình tổng thể Cải cách hành chính Nhà nước, góp phần xây dựng người cán bộ, công chức, viên chức đáp ứng yêu cầu của sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại hoá đất nước.

- Thông qua cuộc thi tìm hiểu góp phần nâng cao trách nhiệm của từng cá nhân, từng cấp công đoàn trong việc tham gia thực hiện chương trình cải cách hành chính nhà nước tại cơ quan, đơn vị; góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị, chuyên môn nghiệp vụ, xây dựng cơ quan trong sạch, vững mạnh.

 
- Qua cuộc thi tìm hiểu để nâng cao hiểu biết về các chế độ chính sách có liên quan đến quyền và nghĩa vụ đối với cán bộ, công chức, viên chức, lao động để thực hiện đúng quy định; rèn luyện kỹ năng hoạt động của cán bộ, đoàn viên công đoàn nhất là kỹ năng thuyết trình, kỹ năng tuyên truyền vận động, phát huy sáng kiến, cải tiến kinh nghiệm trong quản lý điều hành và thực thi công vụ.

II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG:

1. Đối tượng: 


- Cán bộ, công chức, viên chức, lao động là đoàn viên công đoàn đang sinh hoạt tại các công đoàn cơ sở trực thuộc, Liên đoàn Lao động quận-huyện, Công đoàn ngành, Công đoàn Viên chức, Công đoàn các Khu Chế xuất & Công nghiệp Cần Thơ và Công đoàn Công an thành phố Cần Thơ.


- Mỗi công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở tuyển chọn một đội gồm 3 thí sinh (03 thí sinh chính thức bắt buộc phải tham gia đầy đủ 3 phần thi: lý thuyết, tình huống và phần thi năng khiếu, riêng phần thi tình huống và năng khiếu không giới hạn số lượng thí sinh ). 


- Các đội dự thi phải đăng ký danh sách dự thi gởi về Ban Tổ chức Hội thi cấp thành phố ( qua Ban Tuyên giáo Liên đoàn Lao động thành phố) .  

2. Nội dung: 

- Tìm hiểu về “Chương trình Cải cách hành chính Nhà nước giai đoạn 2016 – 2020” ; 


- Một số nội dung cơ bản của Bộ Luật Lao động, Luật Cán bộ công chức, Luật Viên chức, Luật Công đoàn, các chế độ chính sách có liên quan đến quyền lợi và nghĩa vụ đối với cán bộ, công chức, viên chức, lao động và đoàn viên công đoàn;


- Vai trò của Công đoàn trong việc thực hiện chương trình cải cách hành chính Nhà nước. 


- Những sáng kiến, cải tiến trong thực hiện nhiệm vụ liên quan đến lĩnh vực cải cách hành chính.  

      
III. HÌNH THỨC, THỜI GIAN, SỐ LƯỢNG VÀ THỦ TỤC:
          
1. Hình thức: Gồm 03 phần thi:
         
- Phần thi lý thuyết: Hình thức thi trắc nghiệm, mỗi lượt thi gồm 2 đội và đại diện đội bốc thăm 01 bộ đề, trả lời câu hỏi.


- Phần thi tình huống: Mỗi đội tự chọn và dàn dựng 01 tình huống theo chức năng, nhiệm vụ của từng cơ quan, đơn vị và có đáp án xử lý tình huống gởi trước về Ban Tổ chức Hội thi. Nội dung chủ yếu liên quan đến Chương trình Cải cách hành chính thành phố Cần Thơ giai đoạn 2016 – 2020; Bộ Luật Lao động, Luật Cán bộ công chức, Luật Viên chức, Luật Công đoàn và các chế độ chính sách có liên quan đến quyền, nghĩa vụ đối với cán bộ công chức, viên chức, lao động. 

- Phần thi năng khiếu: Mỗi đội có thể tăng cường thêm đoàn viên của đơn vị tham gia cùng đội thực hiện ca, múa, kịch ngắn (vẫn tính điểm cho tập thể đội) hoặc dàn dựng tiểu phẩm với chủ đề về cải cách hành chính, công nhân, công đoàn, quê hương đất nước… (số lượng thành viên tham gia cho phần thi tình huống và phần thi năng khiếu không giới hạn)
          
2. Thời gian, địa điểm, số lượng: 
          
Dự kiến tổ chức: 02 ngày 29,30/11/2016 

- Khai mạc: 7h30 phút, ngày 29/11/2016.

- Bế mạc: 14h00, ngày 30/11/2016. 
       
- Địa điểm: Nhà Văn hóa Lao động thành phố Cần Thơ.

- Số lượng: 17 đội dự thi chia ra 2 Khối (Khối I gồm: Liên đoàn Lao động các quận, huyện; Khối II gồm: Công đoàn các ngành, CĐ Viên chức, CĐ các Khu Chế xuất – Công nghiệp Cần Thơ & CĐ Công an thành phố Cần Thơ).  

3. Thủ tục: 


- Danh sách trích ngang (theo mẫu đính kèm).


- Bảng tóm tắt lời giới thiệu về đội. 


- Thời gian gửi danh sách đăng ký về Liên đoàn Lao động thành phố (qua Ban Tuyên giáo Liên đoàn Lao động thành phố) hạn chót 04/11/2016. 


- Thời gian họp bốc thăm: 8h00, ngày 15/11/2016 (có thư mời riêng).

IV. KHEN THƯỞNG VÀ KINH PHÍ: 

1. Cơ cấu giải thưởng: 


- 02 giải nhất;


- 04 giải nhì;


- 06 giải ba; 


- 05 giải khuyến khích;  


- 06 giải phụ gồm (Năng khiếu, xử lý tình huống) 


2. Kinh phí: 


Sử dụng nguồn kinh phí được Ủy ban nhân dân thành phố cấp hỗ trợ và nguồn tài chính công đoàn của Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ năm 2016. 

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:  

          
1. Liên đoàn Lao động thành phố: 

- Xây dựng kế hoạch phối hợp với Sở Nội vụ và chỉ đạo triển khai kế hoạch tổ chức Hội thi đến các cấp công đoàn, lập dự trù kinh phí tổ chức Hội thi. 


- Chịu trách nhiệm chuẩn bị các nội dung có liên quan đến Hội thi: quy chế Hội thi, thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và thư ký . 


2. Sở Nội vụ thành phố: 


- Phối hợp với Liên đoàn Lao động thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức, cử cán bộ tham gia Ban Tổ chức và Ban Giám khảo Hội thi.

- Chịu trách nhiệm biên soạn bộ câu hỏi lý thuyết và đáp án phục vụ cho Hội thi . 


3. Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở: 


Căn cứ vào kế hoạch này, các cấp công đoàn xây dựng kế hoạch thực hiện cụ thể ở đơn vị cấp mình; Báo cáo cấp uỷ, lãnh đạo chính quyền về kế hoạch Hội thi; đồng thời tuyển chọn đội tham gia cấp thành phố.  

Trên đây là kế hoạch phối hợp tổ chức Hội thi tìm hiểu “Chương trình cải cách hành chính Nhà nước giai đoạn 2016 – 2020” và các chế độ chính sách có liên quan đến quyền và nghĩa vụ đối với cán bộ, công chức, viên chức, lao động  năm 2016. Đề nghị công đoàn các cấp nghiêm túc triển khai thực hiện, động viên đông đảo cán bộ, công chức, viên chức và đoàn viên công đoàn tích cực tham gia để Hội thi đạt kết quả tốt. Trong quá trình triển khai thực hiện có khó khăn, vướng mắc, xin vui lòng liên hệ Ban Tuyên giáo Liên đoàn Lao động thành phố, điện thoại 07103.820406 để được hướng dẫn thêm./.
	SỞ NỘI VỤ

KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

(đã ký) 
Lê Trung Kiên
	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG THÀNH PHỐ

TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH

(đã ký) 
Ngô Thanh Nhàn 


Nơi nhận:          


                                          
- UBND thành phố;
- Sở Tài chính TP; 
- Sở Nội vụ TP (để p/hợp);    
- BGĐ Công an TPCT;   
- BTV LĐLĐ TP;                             
- CĐ các cấp (để t/hiện);                                      
- Lưu VP, BTG, Web.                                                                                                                                                         
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