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PHẦN I: HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM 2017
I. TÌNH HÌNH CHUNG

Năm 2017, tình hình kinh tế thành phố có những chuyển biến tích cực, tốc độ tăng trưởng trên các mặt đạt kết quả  khá toàn diện; đời sống công nhân viên chức lao động (CNVCLĐ) không ngừng được cả thiện và nâng lên, thu nhập bình quân đầu người ước đạt 72,96 triệu đồng; các chỉ tiêu về kinh tế - xã hội đều đạt và vượt kế hoạch so với năm 2016. CNVCLĐ thành phố tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, tích cực lao động, sản xuất, công tác tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền trong sạch, vững mạnh. 

Bên cạnh đó, kinh tế - xã hội của thành phố vẫn đối mặt với những khó khăn, thách thức; hoạt động sản xuất kinh doanh của các doanh nghiệp trên địa bàn còn nhiều khó khăn, việc chuyển đổi các loại hình doanh nghiệp vẫn còn lúng túng, tình hình thời tiết, dịch bệnh, trật tự xã hội còn diễn biến phức tạp, tai nạn giao thông, nguy cơ cháy nổ trên địa bàn còn cao. Vấn đề việc làm, thu nhập, đời sống của công nhân, người lao động, nhất là ở các khu công nghiệp còn nhiều khó khăn.


*Tình hình việc làm, tiền lương, thu nhập, đời sống của đoàn viên, người lao động:

Thực hiện chủ đề “Năm vì lợi ích đoàn viên công đoàn”, đa số các cơ quan, doanh nghiệp đều quan tâm và thực hiện tốt các chế độ, chính sách chăm lo đối với người lao động. Tuy nhiên, do ảnh hưởng, tác động của kinh tế thế giới, tình hình kinh tế - xã hội trong nước và thành phố gặp nhiều khó khăn, thiên tai, dịch bệnh xảy ra ảnh hưởng đến sản xuất làm thiệt hại về người và tài sản, dẫn đến nhiều doanh nghiệp phải giải thể, tạm ngưng hoạt động… CNLĐ mất việc, không có việc làm ổn định. Tình hình nợ BHXH vẫn chưa hoàn toàn khắc phục. 
Các doanh nghiệp đều thực hiện việc điều chỉnh lương tối thiểu vùng theo Nghị định 153/2016/NĐ-CP ngày 14/11/2016 của Chính phủ, đồng thời thực hiện chi trả lương đầy đủ cho CNLĐ trước Tết Nguyên đán, không có đơn vị nào nợ lương CNLĐ. Cán bộ, Công chức, viên chức phấn khởi khi được tăng mức lương cơ sở từ ngày 01/7/2017 theo Nghị định 47/2017/NĐ-CP ngày 24/4/2017 của Chính phủ. 
II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM 2017
1. Công tác chỉ đạo Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội XII Công đoàn Việt Nam:

- Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố ban hành kế hoạch tổ chức Đại hội công đoàn các cấp tiến tới Đại hội X Công đoàn thành phố Cần Thơ và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam, nhiệm kỳ 2018 - 2023. Thành lập các Tiểu ban phục vụ Đại hội X Công đoàn thành phố Cần Thơ. 

- Việc chỉ đạo, hướng dẫn công tác nhân sự, tuyên truyền, phát động thi đua và xây dựng đề cương văn kiện đại hội đã được quán triệt đến các cấp công đoàn; mở lớp tập huấn 61 đơn vị công đoàn các cấp trực thuộc
 Liên đoàn Lao động thành phố. Chỉ đạo và tổ chức thành công đại hội điểm công đoàn cơ sở trực thuộc, công đoàn cấp trên cơ sở và tham dự đại hội điểm công đoàn tỉnh
. Tổng số CĐCS hiện có 1.440 (trong đó số CĐ đủ điều kiện Đại hội là 1.270, số CĐCS chưa đủ điều kiện Đại hội 163). Đến nay, các công đoàn cơ sở đủ điều kiện Đại hội đã tổ chức, đạt tỷ lệ 100%. Trong đó có 04 công đoàn cơ sở khu vực ngoài Nhà nước thí điểm bầu trực tiếp Chủ tịch tại đại hội, còn lại 163 CĐCS chưa đủ điều kiện Đại hội.
* Công tác tổ chức

- Triển khai kế hoạch đổi thẻ đoàn viên theo Kế hoạch số 56/KH-TLĐ ngày 21/12/2016 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam. 

-  Xây dựng Đề án vị trí việc làm theo hướng dẫn của Ban Tổ chức Thành ủy.

- Tổ chức Hội nghị giao chỉ tiêu hoạt động công đoàn và phong trào CNVCLĐ cho các cấp công đoàn trực thuộc năm 2017. Đề nghị Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam tặng bằng khen đạt thành tích cao trong công tác phát triển đoàn viên năm 2016 cho 02 tập thể và 02 cá nhân tại Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt và Công đoàn các Khu Chế xuất &CN Cần Thơ. 

- Công đoàn các cấp phát triển được 4.251/4.000 đoàn viên mới, tuy nhiên số đoàn viên bị giảm 5.854 đoàn viên, (trong đó chuyển đi 1.710 đoàn viên, giảm khác 4.144 đoàn viên ); thành lập 41/50 công đoàn cơ sở (đạt 82%) trong đó giảm khác 08 CĐCS. Tổng số đoàn viên công đoàn hiện tại là: 94.109 đoàn viên và 1.440 CĐCS.
- Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố thực hiện việc kiện toàn công tác nhân sự ; đóng góp văn kiện và lấy ý kiến chuẩn bị nhân sự cho Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ, khóa X, nhiệm kỳ 2018 - 2023 đồng thời tổ chức Hội nghị sơ kết hoạt động công đoàn 9 tháng đầu năm 2017 và đề ra nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2017.
- Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố đã ra quyết định luân chuyển và điều động công tác cán bộ 5 đồng chí 
. 



- Triển khai thực hiện Đề án sắp xếp Công đoàn ngành, Công đoàn Giáo dục các quận, huyện theo Hướng dẫn số 704/HD-TLĐ, của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, đến nay đã giải thể 9/9 Công đoàn Giáo dục các quận, huyện và bàn giao 413 công đoàn cơ sở về Liên đoàn Lao động cấp quận, huyện. Đồng thời làm việc với Thường trực Quận (huyện) ủy, Đảng ủy các ngành liên quan đến đơn vị bị giải thể, làm phương án sắp xếp bố trí, cán bộ công chức của các đơn vị giải thể.

- Các cấp công đoàn đã tổ chức Hội nghị lấy ý kiến về dự thảo sửa đổi Điều lệ Công đoàn Việt Nam, với hơn 40 cuộc, gần 1.000 đoàn viên công đoàn tham dự. 

- Thành lập Đoàn khảo sát hoạt động công đoàn 9 tháng đầu năm 2017 Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở. 

- Công tác đào tạo bồi dưỡng cán bộ công đoàn được Liên đoàn Lao động thành phố và công đoàn các cấp thực hiện tốt 
.
- Tổ chức họp mặt cán bộ công đoàn qua các thời kỳ kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam của 3 tỉnh, thành: Cần Thơ, Sóc Trăng và Hậu Giang.
- Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố xét công đoàn vững mạnh năm 2016 và khối giáo dục năm học 2016-2017 
. 

- Đầu năm đến nay, các cấp công đoàn giới thiệu đoàn viên ưu tú cho đảng xem xét và kết nạp được 1.757/1.440 đoàn viên, đạt 122% chỉ tiêu đề ra.

2. Công tác chăm lo đời sống, đại diện và bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên và người lao động:

- Thực hiện chủ đề "Năm vì lợi ích đoàn viên công đoàn", của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam phát động. 
Thực hiện chỉ đạo của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc chăm lo Tết cho người lao động. Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức chương trình “Tết sum vầy” năm 2017 cho CNVCLĐ tại các Khu Chế xuất và CN (Trà Nóc) và quận Thốt Nốt, đồng thời chỉ đạo các cấp công đoàn chăm lo Tết cho người lao động, đã trao tặng 14.250 phần quà, trị giá trên 6,2 tỷ đồng
, cho CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn; thăm và chúc Tết cán bộ công đoàn qua các thời kỳ...Dịp này, Tổng Liên đoàn đã trao tặng kỷ niệm chương “Doanh nghiệp vì người lao động” cho 5 Doanh nghiệp tiêu biểu thực hiện tốt công tác chăm lo đời sống cho CNLĐ. 
 Hầu hết các doanh nghiệp đều trả lương, thưởng tết sớm, không để nợ lương người lao động, đồng thời thưởng lương tháng 13 cho CNLĐ, mức thưởng từ 2 triệu đến 21 triệu đồng. Đối với một số doanh nghiệp sản xuất hàng hóa phục vụ Tết, cường độ làm việc cao hơn do tăng ca, BCH CĐCS phối hợp với Ban giám đốc thực hiện tốt chế độ làm thêm giờ, ăn ca đảm bảo sức khỏe cho người lao động.

Thực hiện chương trình phúc lợi cho đoàn viên năm 2017, thành phố Cần Thơ đã vận động và ký kết được với 14 doanh nghiệp về chương trình phúc lợi cho đoàn viên công đoàn 
.
Liên đoàn Lao động thành phố đã chọn 03 sản phẩm tham gia chương trình “Tự hào trí tuệ Việt Nam” do Tổng Liên đoàn tổ chức. 
- Thực hiện Nghị quyết của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn về “Chất lượng bữa ăn ca của người lao động”, Liên đoàn Lao động thành phố đã ban hành Chương trình thực hiện Nghị quyết số 69/CTr-BCH LĐLĐ ngày 02/2/2016 của Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ về chất lượng bữa ăn ca của người lao động 
. Tăng cường công tác phối hợp tuyên truyền vận động và đưa vào hội nghị Người lao động hàng năm nội dung về chất lượng, định mức bữa ăn ca và an toàn vệ sinh thực phẩm, để đối thoại, thương lượng, ký kết thỏa ước lao động tập thể; đảm bảo tối thiểu từ 15.000 đồng/bữa/người trở lên; thường xuyên giám sát, kiểm tra doanh nghiệp trong việc thực hiện Nghị quyết của Liên đoàn Lao động thành phố về “Chất lượng bữa ăn ca của người lao động” tại đơn vị. 

- Ngay đầu năm, đã phát động hưởng ứng phong trào thi đua “Doanh nghiệp Việt Nam hội nhập và phát triển”, công đoàn đồng hành vì sự phát triển bền vững của doanh nghiệp, vì việc làm, đời sống của công nhân, lao động trong công tác chăm lo đăng ký các danh hiệu thi đua, mô hình “Dân vận khéo” trong đoàn viên CNVCLĐ TP. Công đoàn các cấp đăng ký thực hiện 4.168/4.000 công trình, sản phẩm, đề tài sáng kiến, đạt 104,2% kế hoạch năm 2017 (trong đó có 137 công trình thi đua, với tổng trị giá 148,1 tỷ đồng, giá trị làm lợi 2,883 tỷ đồng); 185/200 công trình “Dân vận khéo” đạt 92,5% kế hoạch năm 2017. 
- Tổ chức gắn biển 08 công trình thi đua
 lập thành tích Mừng Đảng, Mừng Xuân 2017; kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam và chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội XII Công đoàn Việt Nam.
- Thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở năm 2017, có 969/969 công đoàn cơ sở trực thuộc phối hợp với chính quyền tổ chức Hội nghị CBCCVC (đạt 100%) kế hoạch năm 2017; Doanh nghiệp Nhà nước, ngoài Nhà nước đã tổ chức Hội nghị Người lao động và thực hiện ký kết Thỏa ước lao động tập thể (TƯLĐTT)
 đạt và vượt chỉ tiêu đề ra, với những thương lượng, ký kết thực hiện các điều khoản có lợi hơn cho người lao động, trong đó có nội dung chất lượng bữa ăn giữa ca của người lao động, 
; tổ chức được 172 cuộc đối thoại tại nơi làm việc giữa người sử dụng lao động với người lao động có trên 7.660 CNLĐ tham dự. Nội dung đối thoại là trao đổi về tình hình sản xuất, kinh doanh, việc thực hiện các hợp đồng lao động, thỏa ước lao động tập thể, nội quy, quy chế, tiền lương, bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất nghiệp, nghỉ ốm đau, thai sản…
Việc triển khai thực hiện các mô hình đã đạt được nhiều kết quả, tiêu biểu như: Công đoàn quận Bình Thủy xây dựng mô hình Dân vận khéo “Công đoàn chung tay tương trợ, giúp đỡ đoàn viên có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn”. Nhằm tương trợ, giúp đỡ kịp thời đoàn viên công đoàn trên địa bàn quận đang gặp khó khăn do mắc bệnh hiểm nghèo, làm ảnh hưởng đến thu nhập, cuộc sống gia đình và người thân. Huy động sự đóng góp của đoàn viên, các công đoàn cơ sở trực thuộc quận, các tổ chức, cá nhân. Từ khi triển khai, tạo sự đồng thuận, nhất trí cao trong hệ thống công đoàn quận. Kết quả vận động hỗ trợ 3 trường hợp đoàn viên mắc bệnh hiểm nghèo số tiền 78.486.000 đồng.

- Phối hợp tổ chức Lễ phát động “Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động lần thứ nhất, năm 2017”, huy động 29 xe ô tô đi diễu hành qua các tuyến đường chính trong nội ô thành phố, công đoàn các cấp tổ chức tuyên truyền và triển khai thực hiện với nhiều nội dung và hình thức phong phú như: triển khai Luật An toàn vệ sinh lao động, tổ chức các lớp tập huấn về công tác bảo hộ lao động, phòng chống tai nạn lao động, khám sức khỏe... Hỗ trợ Viện Khoa học kỹ thuật Bảo hộ Lao động trực thuộc Tổng Liên đoàn, tiến hành nghiên cứu, điều tra, khảo sát tại 04 doanh nghiệp thuộc lĩnh vực dệt may, da giày
 trên địa bàn thành phố và khám sức khỏe cho trên 600 CNLĐ để thực hiện đề tài khoa học: “Đánh giá gánh nặng lao động, nhu cầu dinh dưỡng... an toàn thực phẩm bữa ăn ca cho người lao động trong một số ngành nghề”.

- Tham gia cùng Đoàn giám sát thực hiện pháp luật về Bảo hiểm xã hội của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, giám sát 3 đơn vị
 trên địa bàn thành phố và làm việc với Ủy ban Nhân dân thành phố Cần Thơ. Phối hợp với Đoàn thanh tra, kiểm tra liên ngành của địa phương, tại 241 doanh nghiệp
 trên địa bàn thành phố. Tham gia đối thoại trực tiếp với người sử dụng lao động và người lao động tại các Khu Chế xuất & Công nghiệp (Trà Nóc và quận Thốt Nốt). Qua việc Thanh tra, kiểm tra ý thức trách nhiệm của người sử dụng lao động và người lao động được nâng lên; Chủ doanh nghiệp tạo điều kiện thuận lợi cho NLĐ tham gia đóng góp ý kiến, thông qua việc tổ chức Hội nghị NLĐ tại doanh nghiệp.
Song song đó, việc triển khai thực hiện các mô hình đã đạt được nhiều kết quả, tiêu biểu như: Công đoàn quận Thốt nốt vận động và hướng dẫn các doanh nghiệp ký kết xây dựng nội dung, thực hiện “6 đảm bảo tại doanh nghiệp” trên địa bàn quận
. Trong quá trình tuyên truyền vận động thực hiện mô hình “6 đảm bảo tại doanh nghiệp” đã tác động trực tiếp đến các doanh nghiệp, thấy rõ tầm quan trọng trong việc thực hiện các nội dung, góp phần bảo đảm cho đơn vị an toàn và hoàn thành tốt nhiệm vụ sản xuất kinh doanh nên được các ngành, các doanh nghiệp quan tâm phối hợp thực hiện tốt. Đã có 22/24 doanh nghiệp có 30 lao động trở lên đăng ký thực hiện, góp phần trong công tác giữ gìn ANTT, bảo vệ môi trường và hiểu biết chính sách pháp luật lao động. 

+ Liên đoàn Lao động thành phố phối hợp với Đảng ủy Khối Doanh nghiệp xét chọn 05 đơn vị 
 thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, theo chỉ tiêu phân bổ và đề nghị về Ban Dân Dận Thành ủy xét tặng bằng khen Ủy ban Nhân dân thành phố cho các đơn vị có thành tích xuất sắc
.
- Năm 2017, Liên đoàn Lao động thành phố khen thưởng thành tích hoạt động công đoàn năm 2016 cho 144 tập thể và 859 cá nhân và tặng 08 cờ thi đua. Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam tặng 13 bằng Lao động sáng tạo. Đề nghị Tổng Liên đoàn tặng 08 cờ thi đua, 21 bằng khen tập thể và 28 bằng khen cá nhân.
 
- Phối hợp với các sở, ngành, đoàn thể kịp thời đến thăm hỏi, động viên, CNLĐ và lãnh đạo Công ty TNHH KwongLung Meko gặp sự cố hỏa hoạn, đồng thời Liên đoàn Lao động thành phố trao 520 phần quà cho CNLĐ, tổng số tiền 260 triệu đồng
. 

- Vận động đoàn viên, CNVCLĐ đóng góp Quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ”, được trên 2,781 tỷ đồng/3,140 tỷ đồng (đạt 88,56%); hỗ trợ xây dựng 48/50 “Mái ấm Công đoàn” (đạt 96%) và trao 560 suất học bổng cho con đoàn viên, người lao động có hoàn cảnh khó khăn, tổng số tiền 2,117 tỷ đồng. Đóng góp Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa”, được hơn 656 triệu đồng. 
- Phối hợp với Công đoàn Công thương Việt Nam tổ chức chương trình văn nghệ tuyên truyền người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam, trao 100 phần quà cho công nhân lao động nghèo, mỗi phần 500.000 đồng.Tổng trị giá 50 triệu đồng.

- Báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện phong trào “Lao động sáng tạo”, giai đoạn 2012-2017 gởi Tổng Liên đoàn.
3. Tuyên truyền, vận động giáo dục nâng cao nhận thức cho đoàn viên và người lao động:

- Năm 2017, Liên đoàn Lao động thành phố chỉ đạo các cấp công đoàn tổ chức tuyên truyền đến đoàn viên, CNVCLĐ học tập các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và các Nghị quyết của tổ chức công đoàn đạt 1.222 cuộc, 92.872 lượt đoàn viên, CBCC-VC khối HCSN (đạt 98,89% kế hoạch năm); các thành phần kinh tế (đạt 92,2% kế hoạch năm).

- Hướng dẫn Công đoàn các cấp tuyên truyền những ngày lễ lớn trong năm 2017 đồng thời tổ chức nhiều hoạt động VHVN, TDTT, sinh hoạt chuyên đề, tham quan các di tích lịch sử, văn hóa; thăm và tặng quà cho CNVCLĐ khó khăn… tạo không khí vui tươi, phấn khởi trong những ngày lễ, Tết, đã tổ chức 789 cuộc, thu hút hơn 57.878 lượt CNVCLĐ tham gia. 
- Tổ chức Hội nghị Báo cáo viên công đoàn, quán triệt Nghị quyết Hội nghị lần thứ 4, lần thứ 5 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII)
 và xây dựng Chương trình hành động của Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ thực hiện Nghị quyết lần thứ 4, 5 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng ban hành đến các cấp công đoàn để triển khai thực hiện. Các cấp công đoàn đã tổ chức quán triệt đến đoàn viên, CNVCLĐ gắn với triển khai học tập chuyên đề năm 2017 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống tự diễn biến, tự chuyển hóa” trong nội bộ, theo Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị.
- Hướng dẫn các cấp công đoàn tuyên truyền Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội X Công đoàn thành phố Cần Thơ và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam, nhiệm kỳ 2018 - 2023; tuyên truyền trên Tạp chí Lao động và Công đoàn (số đặc biệt) về kết quả hoạt động công đoàn các cấp thực hiện Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn Cần Thơ, nhiệm kỳ (2013 - 2018); Phát động đến các cấp công đoàn tham gia thi vẽ tranh cổ động, thực hiện pano ảnh chào mừng Đại hội X Công đoàn thành phố Cần Thơ, nhiệm kỳ (2013-2018) và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam, do Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam tổ chức. 
- Năm 2017, Hội thao CNVCLĐ TP, công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở tổ chức nhiều hoạt động vui tươi, sôi nổi với các thể loại: bóng chuyền nam, bóng chuyền hơi nữ, bóng đá mini, cầu lông nam - nữ, bóng bàn, cờ tướng, có 6.392 người dự
.
- Tổ chức họp mặt, giao lưu văn nghệ, thể thao cán bộ công đoàn chuyên trách các thời kỳ 3 tỉnh, thành: Cần Thơ, Sóc Trăng, Hậu Giang
.

* Hoạt động Tháng Công nhân năm 2017: Tổ chức chương trình Lễ khai mạc “Tháng Công nhân” năm 2017; phối hợp với Hội Liên hiệp Thanh niên thành phố tổ chức “Chương trình kết nối Tấm lòng vàng” lần thứ I năm 2017, khám, phát thuốc miễn phí và tặng quà nhu yếu phẩm cho 1.000 CNLĐ 
. Ngoài ra công đoàn các cấp tổ chức nhiều hoạt động hưởng ứng “Tháng Công nhân” bằng nhiều hình thức như sinh hoạt chuyên đề, hội thao CNVCLĐ, thi đấu giao lưu thể thao giữa các đơn vị…

- Phối hợp với Sở Văn hóa Thể thao Du lịch, Đài phát thanh truyền hình xây dựng Kế hoạch tổ chức Liên hoan Văn nghệ quần chúng công nhân, viên chức, lao động lần thứ XII năm 2018.

- Phân phối cho công đoàn các cấp hàng ngàn tài liệu tuyên truyền kết quả 10 năm thực hiện Nghị quyết 45-NQ/TW của Bộ Chính trị, sổ tay “Văn hóa công nhân”, tài liệu “Văn hóa ứng xử trong công nhân lao động”, tiêu chuẩn người Cần Thơ “Trí tuệ - Năng động - Nhân ái - Hào hiệp - Thanh lịch”; phát hành gần 7.800 tạp chí Lao động & Công đoàn, báo Cần Thơ, báo Lao động. 

- Tham gia cùng Ban chỉ đạo thành phố thường xuyên kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” và đề án “Xây dựng nếp sống văn minh đô thị”, có 907/946 cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa lần đầu (năm 2015 - 2016) đạt 95,87%.

- Vận động CNVCLĐ tham gia hiến máu tình nguyện được 10.860 đơn vị máu. 

- Tiếp nhận 450 tin, bài viết về hoạt động của công đoàn các cấp và đăng tải trên trang thông tin điện tử Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ.

- Liên đoàn Lao động thành phố huy động hàng ngàn lực lượng tham dự các ngày lễ, hội 
 do thành phố tổ chức.

- Thực hiện chương trình “nâng cao trình độ kỹ năng nghề cho đoàn viên và người lao động”: Liên đoàn Lao động thành phố phối hợp thường xuyên với ngành Giáo dục và Đào tạo tổ chức thực hiện nâng cao trình độ học vấn, kỹ năng nghề nghiệp cho CNVCLĐ trong năm 2017, có 69.986/94.109 đoàn viên.
4. Công tác vận động nữ công nhân, viên chức, lao động: 

- Năm 2017, thực hiện phong trào thi đua “Giỏi việc nước - Đảm việc nhà” có 45.951/47.852 chị đăng ký “Hai giỏi” ở các cấp (đạt tỷ lệ 96,02%). 

- Nhân kỷ niệm 1977 năm cuộc Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 107 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3. Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức Hội nghị tổng kết công tác nữ công và phong trào nữ CNVCLĐ thành phố năm 2016, tổ chức sinh hoạt giao lưu các câu lạc bộ nữ công gắn với các hoạt động thi trưng bày sản phẩm khéo tay, bữa cơm dinh dưỡng cuối tuần, đổ bánh xèo, các món ăn dân gian Nam bộ ...
. Có 532 ban nữ công, câu lạc bộ nữ công tổ chức, thu hút 42.575 lượt chị tham dự. Ngoài ra, các cấp công đoàn còn tham mưu với thủ trưởng đơn vị tổ chức nhiều hoạt động và tặng quà cho chị em từ 100 đến 500 ngàn đồng, tổng trị giá trên 4,882 tỷ đồng.

- Phối hợp với các đơn vị trao tặng 100 suất học bổng cho con CNLĐ có hoàn cảnh khó khăn và tổ chức 05 hội thảo chuyên đề “Kiến thức giúp phụ nữ khỏe đẹp để tự tin và thành công thời hiện đại”, có hơn 1.000 nữ CNVCLĐ thành phố tham dự.

- Thực hiện “Tháng hành động vì trẻ em” năm 2017, vận động các cấp công đoàn và các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đóng góp 1.500/1.000 phần quà (đạt 150% kế hoạch năm) và 45 suất học bổng, tổng trị giá 397,5 triệu đồng
, cho con đoàn viên, người lao động vượt khó học giỏi nhân ngày khai giảng năm học mới. 

- Nhân ngày Gia đình Việt Nam 28/6, tổ chức Hội thi khéo tay trong cán bộ công đoàn chuyên trách, chế biến “Bánh xèo, bánh khọt”, có 24 đội, thu hút hơn 100 người tham dự.

- Năm 2017, chỉ đạo công đoàn các cấp tổ chức các hoạt động Vui Trung thu cho con CNVCLĐ thành phố với nhiều nội dung và hình thức phong phú
. Qua đó các cấp công đoàn đã tặng 21.436 phần quà cho các cháu thiếu nhi, mỗi phần quà trị giá từ 100.000 đến 300.000 đồng, tổng số tiền hơn 4,155 tỷ đồng 
. 
- Hướng dẫn công đoàn các cấp tổ chức kỷ niệm 87 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam, công đoàn các cấp đã phối hợp với chính quyền tổ chức nhiều hoạt động ý nghĩa, thiết thực. Có 622 Ban Nữ công, Câu lạc bộ nữ công, tổ nữ công các cấp tổ chức sinh hoạt về giới, có 36.557 lượt chị dự. Bên cạnh đó, các chị em còn được chính quyền quan tâm hỗ trợ chi phí tổ chức và tặng quà, mỗi phần quà trị giá từ 50.000đ – 200.000đ trở lên, tổng trị giá  2.867.950.000 đồng. 

-  Phát hành 1.320 Sổ tay công tác Nữ công năm 2017 đến Ban Nữ công Công đoàn các cấp làm tài liệu tuyên tuyền, tham khảo học tập và sinh hoạt các chuyên đề về giới trong nữ CNVCLĐ tại cơ quan, đơn vị. 

- Ban Thường vụ xét khen thưởng phong trào thi đua “Giỏi việc nước - đảm việc nhà” trong nữ CNVCLĐ năm 2016 của CĐ các cấp. Kết quả: 02 tập thể, 83 cá nhân đạt Bằng khen LĐLĐ TP và 600 cá nhân đạt giấy chứng nhận “Hai giỏi”. Khen thưởng phong trào thi đua “Giỏi việc nước - đảm việc nhà” khối Giáo dục năm học 2016-2017. Kết quả có 2 tập thể, 64 cá nhân đạt Bằng khen LĐLĐ TP và 614 cá nhân đạt giấy chứng nhận Hai giỏi cấp thành phố.

- Phối hợp với các Ban Chuyên đề tập huấn nghiệp vụ Nữ công và triển khai Nghị định 85/NĐ-CP, Nghị quyết 12b/TLĐ cho Ban Nữ công Công đoàn các cấp.

5. Công tác tài chính: 

- Kết quả thực hiện thu và chi công đoàn các cấp năm 2017: Thu 89 tỷ 587 triệu đồng (đạt 85,63%); chi 74 tỷ 185 triệu đồng (đạt 75,35%).

Trong đó: 

+ LĐLĐ thành phố: Thu 19 tỷ 847 triệu đồng; chi: 8 tỷ 986 triệu đồng.

Trong đó thu các đơn vị chưa có tổ chức công đoàn : 831 triệu đồng.

+ CĐ cấp trên trực tiếp cơ sở : Thu 25 tỷ 82 triệu đồng ; chi : 12 tỷ 791 triệu đồng
+ CĐ cơ sở: Thu 44 tỷ 658 triệu đồng ; chi : 52 tỷ 408 triệu đồng.

- Nộp nghĩa vụ về Tổng Liên đoàn : 1 tỷ 525 triệu đồng

- Nộp điều chỉnh giảm chi 10% hành chính, 10% phong trào : 2.625.947.482 đồng.

- Năm 2017 thực hiện duyệt dự toán thu-chi tài chính công đoàn năm 2017 đối với công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và công đoàn cơ sở. Thực hiện phân cấp thu, chi tài chính công đoàn và giao dự toán thu- chi năm 2017 đối với công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở. Xây dựng tiêu chuẩn, định mức chế độ chi tiêu đối với công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở; chi tổ chức đại hội công đoàn các cấp. Hướng dẫn công đoàn các cấp xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ.


- Thành lập Đoàn kiểm tra các đơn vị sự nghiệp, doanh nghiệp công đoàn trực thuộc về công tác tổ chức, quản lý tài chính, tài sản công đoàn niên độ 2014, 2015, 2016 theo chỉ thị 03/CT-TLĐ của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam. Thành lập Đoàn kiểm tra tài chính công đoàn 6 tháng đầu năm 2017 một số đơn vị công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và Công đoàn Giáo dục các quận huyện. 


- Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức triển khai, hướng dẫn việc thực hiện các văn bản mới về tài chính công đoàn năm 2017 cho các cán bộ công đoàn các cấp trực thuộc. Triển  khai Nghị quyết 09c/NQ-BCH của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về giảm chi 10 % hành chính và hoạt động phong trào để dành cho đầu tư xây dựng các thiết chế của công đoàn phục vụ cho đoàn viên và người lao động tại các khu chế xuất và công nghiệp; tổ chức hội nghị ký kết quy chế phối hợp giữa Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ và Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công thương Việt Nam; triển khai thu kinh phí Công đoàn qua Vietinbank.

6. Công tác kiểm tra:

- UBKT tham mưu với Ban Thường vụ LĐLĐ thành phố triển khai các văn bản hướng dẫn của Tổng Liên đoàn về sửa đổi, bổ sung nhiệm vụ và quyền hạn của UBKT công đoàn các cấp; xây dựng, triển khai đến công đoàn các cấp trực thuộc về Kế hoạch kiểm tra tài chính công đoàn và việc chấp hành Điều lệ CĐVN năm 2017; đôn đốc UBKT công đoàn các cấp trong việc tích cực thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-TLĐ ngày 03/8/2015 của BCH Tổng LĐLĐ Việt Nam khóa XI “về nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động UBKT công đoàn”. UBKT LĐLĐ Thành phố xây dựng Quy chế về trình tự, thủ tục tiến hành các cuộc kiểm tra của Ủy ban kiểm tra công đoàn các cấp trực thuộc Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ. Đồng thời, ban hành các văn bản hướng dẫn UBKT Công đoàn các cấp về các nhiệm vụ trọng tâm công tác kiểm tra năm 2017, xây dựng dự thảo báo cáo hoạt động công tác kiểm tra nhiệm kỳ 2018-2023 theo quy định. 


- Ủy ban kiểm tra đã tiếp nhận 14 đơn, trong đó có 06 đơn nặc danh, 03 đơn chuyển về công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và CĐCS xem xét giải quyết, 05 đơn khiếu nại, trong đó 03 đơn thuộc thẩm quyền giải quyết, 02 đơn không thuộc thẩm quyền.  Không có đơn tồn đọng. 


- Ủy ban kiểm tra LĐLĐ TP thực hiện kiểm tra việc thực hiện Chỉ thị 03/CT-TLĐ  của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, Đoàn kiểm tra các đơn vị sự nghiệp, doanh nghiệp công đoàn trực thuộc LĐLĐ TPCT. Kiểm tra hoạt động Quỹ trợ vốn năm 2016 của 03 đơn vị, kiểm tra tài chính đồng cấp năm 2016 giảm chi số tiền: 301.687.761 đồng do không đúng quy định của Nhà nước và của TLĐ. Tham gia cùng Ban Tài chính kiểm tra về việc thu, phân phối, sử dụng, quản lý tài chính, tài sản của công đoàn năm 2016 và 06 tháng đầu năm 2017 một số công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở. 


Mở 01 lớp tập huấn nghiệp vụ kiểm tra và triển khai nhiệm vụ công tác kiểm tra công đoàn năm 2017 cho các ủy viên Ủy ban kiểm tra và cán bộ làm công tác kiểm tra công đoàn các cấp có trên 120 thành viên tham dự.


7. Hoạt động của các đơn vị trực thuộc :

*Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn: 
- Năm 2017, các tổ tư vấn pháp luật công đoàn thành phố đã tiếp và tư vấn 494 cuộc với 1619 lượt cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ
 về các lĩnh vực liên quan đến Bộ luật Lao động và Luật Công đoàn, tư vấn về hợp đồng lao động, tiền lương, trợ cấp thôi việc và hỗ trợ người lao động khiếu nại hoặc khởi kiện ra Tòa theo quy định của pháp luật.

- Tổ chức, tuyên truyền các văn bản về pháp luật cho CNVCLĐ, 1.087 cuộc, có 48.714 lượt CNVCLĐ tham dự từ các tổ tư vấn pháp luật công đoàn thành phố tổ chức
; phổ biến 12.773 tờ gấp, tờ bướm, tham gia đóng góp các văn bản về pháp luật trong năm 2017, với 222 cuộc, 9.676 lượt CNVCLĐ tham dự.

- Tham gia hòa giải, giải quyết tranh chấp lao động và đại diện bảo vệ người lao động trước Tòa, kết quả mang lại quyền lợi về vật chất cho người lao động với tổng số tiền 267 triệu đồng 
.

- Tham mưu cho Ban Thường vụ ký kết chương trình phối hợp giữa Liên đoàn Lao động với Tòa án thành phố trong hoạt động xây dựng pháp luật, cung cấp thông tin, tuyên truyền phổ biến pháp luật, tổ chức bồi dưỡng hỗ trợ qua lại giữa 2 ngành.

*Trường Trung cấp Kinh tế kỹ thuật Công đoàn Cần Thơ: đào tạo và liên kết đào tạo cho 927 học viên ở trình độ trung cấp, sơ cấp và dạy nghề thường xuyên dưới 3 tháng, đạt tỷ lệ 51%  kế hoạch năm
. Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam đã đổi tên Trường Trung cấp nghề Cần Thơ thành Trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Công đoàn Cần Thơ. Với tên giao dịch mới, Trường đã phần nào xóa bỏ được tâm lý của phụ huynh học sinh muốn con em mình theo học ở các trường chuyên nghiệp, góp phần làm tăng kết quả tuyển sinh học viên. 

*Nhà Văn hoá Lao động đã tổ chức phục vụ cho các hoạt động dịch vụ hội trường; phong trào TDTT & VHVN thực hiện 35.345/50.000 lượt người, đạt 70% so với chỉ tiêu đề ra. Vận động các mạnh thường quân tổ chức tặng 50 phần quà Trung thu cho 50 cháu  Câu Lạc Bộ Trẻ đường phố thuộc hội Từ Thiện TP. Cần Thơ với số tiền 10.000.000 đồng. CLB Khiêu vũ tham gia Thi đấu Giải T&T cúp mở rộng và nhiều giải khác
; CLB nhảy Fitness, CLB Cầu Lông cũng thường xuyên mở các lớp tập luyện tại Nhà Văn hóa Lao động.
* Quỹ Trợ vốn cho CNLĐ nghèo: đã phát vay 9 tỷ 190 triệu đồng, cho 844 lượt CNVCLĐ nghèo đang làm việc trên địa bàn thành phố Cần Thơ, tạo việc làm, tăng thu nhập, góp phần giảm nghèo; thu hồi vốn hơn 8 tỷ 19 triệu, thu lãi 778 triệu đồng.
Tiến hành đối chiếu số liệu phát vay đối với các Công đoàn trước khi giải thể, sáp nhập theo chủ trương của Tổng Liên đoàn.

Thực hiện việc đăng ký mới Giấy phép hoạt động chương trình, dự án tài chính vi mô “Quỹ Trợ vốn cho CNLĐ nghèo” theo văn bản số 782/CTH-TTGS ngày 09/11/2017 của Thanh Tra Giám sát ngân hàng Nhà Nước Chi nhánh thành phố Cần Thơ hướng dẫn theo quy định tại Điều 4 và Điều 5 Quyết định số 20/2017/QĐ-TTg ngày 12/6/2017 của Thủ tướng Chính phủ.

* Công ty TNHH Một thành viên Thương mại và Du lịch Công đoàn: triển khai kế hoạch kinh doanh năm 2017. Tiếp 15.666 lượt khách đến nghỉ ngơi và lữ hành, doanh thu gần 7 tỷ 450 triệu đồng.

III. ĐÁNH GIÁ NHỮNG THÀNH TÍCH NỔI BẬT, HẠN CHẾ, TỒN TẠI

1. Những thành tích nổi bật:

Được sự chỉ đạo của Thành ủy và Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn, trong năm qua 2017, phong trào công nhân, viên chức, lao động và hoạt động công đoàn thành phố đã vượt qua khó khăn, từng bước đổi mới nội dung và phương thức hoạt động phù hợp với cơ chế thị trường, tạo sự chuyển biến trong nhận thức và hành động của cán bộ đoàn viên, người lao động. Một số nhiệm vụ trọng tâm, những chỉ tiêu chính năm 2017 của Công đoàn thành phố đề ra đều đạt và vượt kế hoạch.

- Công tác tuyên truyền và tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn như: VHVN, hội thao CNVCLĐ, hưởng ứng “Tháng Công nhân” , “Tháng An toàn vệ sinh lao động lần thứ I năm 2017” được các cấp công đoàn và CNVCLĐ tham gia tích cực. Hoạt động tuyên truyền giáo dục có sức lan tỏa với những nội dung có ý nghĩa sâu sắc góp phần xây dựng đội ngũ CNVCLĐ có bản lĩnh chính trị, trình độ kỹ năng nghề nghiệp, tác phong công nghiệp. 

- Thực hiện các phong trào thi đua trong CNVCLĐ gắn với chủ đề “Năm vì lợi ích đoàn viên công đoàn” được các cấp công đoàn tổ chức thực hiện sôi nổi, thiết thực, đã đăng ký thực hiện nhiều công trình sản phẩm, đề tài sáng kiến đạt 104,2% chỉ tiêu năm 2017.

- Công đoàn các cấp đã thực hiện tốt công tác chăm lo đời sống cho CNVCLĐ vui Xuân đón Tết Đinh Dậu. Hoạt động chăm lo, đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp chính đáng của đoàn viên và người lao động được chú trọng; quyền lợi của đoàn viên, người lao động cơ bản được đảm bảo.

- Công tác phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở, xây dựng tổ chức công đoàn có những bước phát triển, thu hút người lao động gia nhập và tham gia hoạt động. 

- Hoạt động nữ công có những chuyển biến mới trong công tác truyền thông vì sự tiến bộ của phụ nữ, bình đẳng giới, chăm sóc sức khỏe, quyền lợi của lao động nữ. 

- Công tác tài chính đã có nhiều cố gắng trong việc phối hợp các đơn vị chức năng tham gia thu kinh phí, đoàn phí công đoàn, đảm bảo chi phục vụ các hoạt động của công đoàn. 

- Công tác kiểm tra được chú trọng, thường xuyên tổ chức bồi dưỡng kiến thức nghiệp vụ cho cán bộ làm công tác kiểm tra, tổ chức kiểm tra định kỳ, đột xuất góp phần giữ gìn tài chính, tài sản công đoàn, ngăn ngừa những hành vi vi phạm pháp luật. 

2. Hạn chế tồn tại:

- Công tác tuyên truyền giáo dục:

 Nội dung tuyên truyền giáo dục công nhân lao động khu vực ngoài nhà nước,  còn dàn trải, hình thức đơn điệu, chưa thật sự lôi cuốn đoàn viên, người lao động nhiệt tình tham gia. Phong trào xây dựng đời sống văn hoá và hoạt động thể dục thể thao ở cơ sở còn khó khăn về kinh phí hoạt động.
- Công tác chăm lo đời sống: 

 Tình trạng không thực hiện các cam kết trong TƯLĐTT như: giao kết hợp đồng lao động chưa đúng, chậm thanh toán lương, nợ bảo hiểm xã hội ... còn xảy ra ở một số doanh nghiệp.   
 Việc tổ chức bữa ăn ca cho người lao động chưa được đồng bộ ở các doanh nghiệp, chất lượng bữa ăn ca có nơi chưa đảm bảo. Môi trường làm việc của công nhân, lao động ở một số doanh nghiệp chưa tốt.
Các phong trào thi đua thực hiện chưa đều khắp, chỉ tập trung ở những đơn vị, cơ quan, doanh nghiệp có điều kiện. Chất lượng hoạt động công đoàn khu vực ngoài nhà nước chưa cao.

- Công tác tổ chức:

 Công tác phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở ở doanh nghiệp ngoài nhà nước gặp nhiều khó khăn, chưa đạt chỉ tiêu đề ra.

 Biên chế cán bộ công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở chưa được bố trí phù hợp để đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ so với quy mô số lượng công đoàn cơ sở, số lượng đoàn viên.

 - Công tác Tài chính: 

Công tác thu kinh phí, đoàn phí công đoàn còn chậm, kết quả đạt còn thấp. Việc phân cấp quản lý tài chính toàn phần cho công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở theo chỉ đạo của Tổng Liên đoàn, chỉ đạt 8/11 đơn vị. 
- Công tác Nữ công:

 Số lượng ban nữ công quần chúng, tỷ lệ thành lập còn thấp, chưa phát triển đồng bộ với việc thành lập công đoàn cơ sở mới, nhất là khu vực ngoài nhà nước.

- Công tác kiểm tra: 

 Hiệu quả hoạt động của ủy ban kiểm tra công đoàn các cấp thực hiện từng nhiệm vụ có mặt còn hạn chế . 

3. Nguyên nhân hạn chế tồn tại:  

 Một số quy định về pháp luật lao động không được thực thi nghiêm chỉnh, không có chế tài hoặc chế tài không đủ sức răn đe người vi phạm pháp luật.

 Các cấp công đoàn, với nguồn lực có hạn nhưng hoạt động dàn trải, chưa tập trung vào trọng tâm những nhiệm vụ có liên quan trực tiếp đến quyền lợi của đoàn viên, người lao động. 

 Nghị định số 88/2015/NĐ-CP về xử lý vi phạm quy định về đóng kinh phí công đoàn chưa được thực hiện nghiêm. Công tác chỉ đạo, đôn đốc, kiểm tra của công đoàn các cấp chưa được quan tâm kịp thời. 
 Công tác kiểm tra, thanh tra pháp luật lao động chưa thường xuyên, dẫn đến một bộ phận người lao động quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng không được đảm bảo.

PHẦN II: PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NĂM 2018
Năm 2018, là năm Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ, lần thứ X, nhiệm kỳ 2018-2023, và Đại hội Công đoàn Việt Nam lần thứ XII. Phát huy kết quả hoạt động công đoàn năm 2017. Trong năm 2018, công đoàn các cấp tập trung thực hiện một số chỉ tiêu, nhiệm vụ trọng tâm sau:

I. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CHỦ YẾU TRONG NĂM 2018


a. Nhóm chỉ tiêu thuộc trách nhiệm của tổ chức Công đoàn:

1/. 95% đoàn viên Công đoàn, CBCC-VC khối HCSN, trên 70% CNLĐ khu vực ngoài Nhà nước được tuyên truyền học tập các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và các Nghị quyết của tổ chức Công đoàn.

2/. Thực hiện 4.000 công trình, sản phẩm; đề tài sáng kiến, giải pháp hữu ích, cải tiến kỹ thuật, phần việc thi đua, 200 mô hình “Dân vận khéo”. Chọn từ 7 công trình được chọn gắn biển chào mừng các ngày lễ lớn, sự kiện trọng đại.

3/. Xét đề nghị 15 Bằng “Lao động sáng tạo”, trong đó được Tổng Liên đoàn xét tặng ít nhất 12 Bằng “Lao động sáng tạo”.

4/. Vận động CNVCLĐ tham gia đóng góp Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ, theo chỉ tiêu 5.000 đồng/người/tháng (ở khu vực HCSN, Cty cổ phần, Cty TNHH có vốn của Nhà n​ước đạt 100%; khu vực ngoài Nhà n​ước đạt từ 50% trở lên)

5/. Hỗ trợ xây dựng 50 “Mái ấm Công đoàn” cho đoàn viên, CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở và trao học bổng từ Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ cho con CNVCLĐ nghèo vượt khó, học giỏi.

6/. Vận động 800 phần quà tặng các em học sinh nghèo vượt khó, học giỏi trên địa bàn thành phố, nhân ngày khai giảng năm học mới 2018– 2019 (mỗi phần quà trị giá 200.000đ trở lên).
7/. 90% nữ công chức, viên chức, lao động đăng ký danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, cuối năm có 85% đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” các cấp. 90% Ban Nữ công công đoàn cấp trên cơ sở, 70% Ban nữ công CĐCS hoạt động khá trở lên.
8/. Phát triển 4.000 đoàn viên và thành lập 90% công đoàn cơ sở doanh nghiệp có 30 lao động trở lên.
9/. 95% CĐCS khu vực HCSN, trư​ờng học đạt vững mạnh; 50% CĐCS khu vực SXKD đạt vững mạnh vào cuối năm.

10/. Mỗi CĐCS giới thiệu ít nhất 01 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp vào Đảng.

11/. 70% UBKT Công đoàn các cấp đạt từ khá đến xuất sắc, 30% đạt trung bình, không có UBKT yếu kém. 


b. Nhóm chỉ tiêu Công đoàn tham gia chỉ dạo

1/. 100% các cơ quan, đơn vị HCSN (công lập) tổ chức Hội nghị CBCC,VC; trên 70% đơn vị sự nghiệp (ngoài công lập) và các loại hình doanh nghiệp (có tổ chức CĐ) tổ chức Hội nghị người lao động.

2/. 90% CNLĐ trong các doanh nghiệp đư​ợc ký kết hợp đồng lao động theo đúng pháp luật, phấn đấu 100% CNVCLĐ thuộc đối tượng bắt buộc tham gia đầy đủ các chế độ BHXH, BHYT, BHTN.

3/. 100% doanh nghiệp Nhà nước, 90% doanh nghiệp ngoài Nhà nước, doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài (có thành lập CĐ) xây dựng Thỏa ước lao động tập thể, Nội quy lao động, thang bảng lương theo quy định pháp luật. 


II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP


1. Chăm lo đời sống, đại diện, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của đoàn viên, công nhân viên chức lao động

- Chăm lo Tết cho công nhân, viên chức, lao động; giám sát việc trả lương, trả thưởng cho người lao động.
- Quan tâm thực hiện tốt các hoạt động chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho người lao động; nâng cao chất lượng thương lượng, ký kết và thực hiện có hiệu quả thỏa ước lao động tập thể, quan tâm đến chất lượng bữa ăn giữa ca của người lao động; chăm lo các đối tượng có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.

- Chỉ đạo, hỗ trợ công đoàn cơ sở trong thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở theo Nghị định 04/2015/NĐ-CP và NĐ 60/NĐ-CP của Chính phủ và Hướng dẫn số 1499/HD-TLĐ ngày 21/9/2015 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam. 

- Phối hợp với các cơ quan chức năng kiểm tra, giám sát việc thực hiện chế độ, chính sách, pháp luật lao động, Luật Công đoàn, Luật BHXH, BHYT; BHTN.

- Đẩy mạnh các hoạt động xã hội, đền ơn đáp nghĩa, tương thân tương ái trong CNVCLĐ.


- Phối hợp các Doanh nghiệp đã ký kết thỏa thuận hợp tác, tổ chức bán hàng giảm giá cho đoàn viên công đoàn.

- Tổ chức Hội thi An toàn vệ sinh lao động năm 2018.

2. Tuyên truyền vận động, giáo dục nâng cao nhận thức cho đoàn viên và người lao động 

- Tuyên truyền chủ trương của Đảng đến đoàn viên, CNVCLĐ, trọng tâm là triển khai Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Chương trình hành động của Liên đoàn Lao động thành phố thực hiện Nghị quyết, gắn với tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2018. Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Đặc biệt tuyên truyền về Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội X Công đoàn thành phố Cần Thơ và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam. Phổ biến pháp luật lao động cho người sử dụng lao động và người lao động; xây dựng và củng cố mạng lưới nắm bắt dư luận xã hội trong CNVCLĐ; nắm bắt và phản ánh kịp thời diễn biến tình hình tâm trạng, tư tưởng của CNVCLĐ, nhất là CNLĐ trong các Khu Chế xuất và Công nghiệp.
- Phát động và triển khai có hiệu quả “Tháng Công nhân” năm 2018 với những hoạt động thiết thực vì lợi ích của đoàn viên và người lao động, trong đó cần tham mưu với cấp ủy Đảng, phối hợp với chính quyền và người sử dụng lao động, huy động mọi nguồn lực để quan tâm chăm lo cho đoàn viên, người lao động; gắn với kỷ niệm 132 năm Ngày Quốc tế lao động 1/5. 
- Vận động đoàn viên, CNVCLĐ tích cực học tập, nâng cao trình độ chính trị, văn hóa, chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp; đồng thời vận động người sử dụng lao động tạo điều kiện để CNVCLĐ  được tham gia học tập nâng cao trình độ, Tiếp tục triển khai sâu rộng Quyết định 231/QĐ-TTg ngày 13/02/2015 của Thủ tưởng Chính phủ về “Đẩy mạnh các hoạt động học tập suốt đời trong CNLĐ tại các doanh nghiệp đến năm 2020”.

- Thường xuyên tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao cơ sở gắn với thực hiện Nghị quyết 3a/NQ-TLĐ của BCH Tổng Liên đoàn Lao động (Khóa XI) về “Nâng cao đời sống văn hóa tinh thần của CNLĐ khu công nghiệp, khu chế xuất” và Chỉ thị số 52-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng (Khóa XI) về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác nâng cao đời sống văn hóa tinh thần của CNLĐ khu công nghiệp, khu chế xuất ”.

- Tiếp tục triển khai công tác thông tin tuyên truyền phòng chống HIV/AIDS, tội phạm, ma túy, mại dâm; xây dựng môi trường làm việc không khói thuốc lá. Tuyên truyền về an toàn giao thông, văn hóa giao thông nhằm thiết thực chăm lo bảo vệ tính mạng và sức khỏe của CNVCLĐ.


3. Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong CNVCLĐ

- Tiếp tục triển khai thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TW ngày 07/4/2014 của Bộ Chính trị về “Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng”; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng năm 2013, Quy chế khen thưởng của tổ chức Công đoàn.
- Tổ chức thực hiện có hiệu quả các phong trào thi đua trong đoàn viên, CNVCLĐ trọng tâm là phong trào thi đua “Lao động giỏi, lao động sáng tạo”, “Xanh - sạch - đẹp, bảo đảm ATVSLĐ”, “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, “Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí”, “Thi đua phục vụ sự nghiệp CNH - HĐH nông nghiệp và phát triển nông thôn”, “CNVCLĐ chung sức xây dựng nông thôn mới”, phong trào thi đua trên các công trình, sản phẩm chào mừng các ngày lễ.... , các hình thức biểu dương, tôn vinh, khen thưởng người lao động...

4. Phát triển đoàn viên, xây dựng công đoàn vững mạnh, nâng cao chất lượng hoạt động đội ngũ cán bộ công đoàn.

- Tổ chức Đại hội X Công đoàn thành phố Cần Thơ, nhiệm kỳ 2018 – 2023.

- Xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội X Công đoàn TP Cần Thơ và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam.

- Tiếp tục thực hiện các mô hình phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở theo điều 17, Điều lệ Công đoàn Việt Nam.

- Chú trọng đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ công đoàn các cấp, cán bộ công đoàn cấp cơ sở ở doanh nghiệp khu vực ngoài Nhà nước và doanh nghiệp FDI mới tham gia công tác công đoàn.

5. Công tác Nữ công 

- Tiếp tục thực hiện Kết luận 147/KL-TLĐ ngày 04/2/2016 của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn về việc tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-TLĐ ngày 29/1/2011 về công tác vận động nữ CNVCLĐ và Chỉ thị 03/CT-TLĐ ngày 18/8/2010 về tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong nữ CNVCLĐ; Kế hoạch hành động số 12/KH-TLĐ ngày 30/3/2016 về bình đẳng giới giai đoạn 2016-2020; Nghị quyết 12b/NQ-TLĐ, ngày 12/7/2017 Hội nghị lần thứ 10 Ban chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam (khóa XI) về Ban Nữ công quần chúng doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước.
- Củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng hoạt động của Ban Nữ công công đoàn các cấp, trong đó chú trọng thành lập Ban Nữ công quần chúng cấp cơ sở và cấp cấp trên cơ sở giai đoạn 2017-2022.

- Vận động nữ CNVCLĐ tích cực thực hiện các phong trào thi đua chào mừng Đại hội Công đoàn thành phố lần thứ X và Đại hội Công đoàn toàn quốc lần thứ XII; đặc biệt là nâng cao chất lượng phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong nữ CNVCLĐ, tôn vinh khen thưởng kịp thời những nữ CNVCLĐ tiêu biểu, xuất sắc trong thực hiện phong trào.

- Phối hợp với Ban Vì sự tiến bộ Phụ nữ cùng cấp: giới thiệu cho chính quyền, lãnh đạo cơ quan, đơn vị những nữ CNVCLĐ có đủ điều kiện, tiêu chuẩn để quy hoạch, đào tạo, bổ nhiệm vào các vị trí lãnh đạo, quản lý, đặc biệt quan tâm chuẩn bị đội ngũ cán bộ nữ tham gia Ban Chấp hành công đoàn cấp trên cơ sở và thành phố  đảm bảo tỷ lệ nữ trong Ban Chấp hành công đoàn các cấp nhiệm kỳ 2018 – 2023 là 30%.
- Tích cực phối hợp với các ban, ngành liên quan triển khai thực hiện có hiệu quả các giải pháp giải quyết vấn đề trường lớp mầm non ở các KCN, KCX và tiếp tục tham gia triển khai Đề án 404 của Thủ tướng Chính phủ “Hỗ trợ nhóm trẻ độc lập tư thục tại KCN, KCX đến năm 2020”. 

- Tổ chức các hoạt động truyền thông, thăm hỏi, tặng quà, hỗ trợ và đẩy mạnh các hoạt động xã hội trong nữ CNVCLĐ nhân các ngày kỷ niệm liên quan đến phụ nữ.

- Tập trung truyền thông về chăm sóc sức khỏe sinh sản cho CNLĐ, các hoạt động thiết thực như hội nghị, hội thảo, hội thi, diễn đàn, tuyên truyền về những quy định Pháp luật liên quan Bình đẳng giới, phòng chống bạo lực gia đình, hôn nhân gia đình, dân số- sức khỏe sinh sản, kế hoạch hóa gia đình.


6. Công tác Tài chính

- Thực hiện nhiệm vụ thu kinh phí công đoàn theo quy định Luật Công đoàn và Nghị định 191/2013/NĐ-CP của Chính phủ và Công văn 5188/UBND-VX của Ủy ban Nhân dân thành phố Cần Thơ “Quy định chi tiết về tài chính công đoàn”. 


- Tiếp tục chỉ đạo và hướng dẫn công đoàn các cấp điều chỉnh giảm 10% chi hành chính và chi hoạt động phong trào để dành cho đầu tư xây dựng các thiết chế của công đoàn phục vụ đoàn viên, CNLĐ tại các khu công nghiệp, khu chế xuất theo chỉ đạo của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam.


- Nâng cao năng lực bộ máy tài chính công đoàn các cấp; tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện công tác quản lý tài chính, đầu tư xây dựng cơ bản trong hệ thống công đoàn; nâng cao tỷ lệ dự toán, quyết toán tài chính của công đoàn cơ sở. 

7. Hoạt động của Ủy ban kiểm tra

Triển khai đến các cấp công đoàn thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-TLĐ ngày 03/8/2015 của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về “Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của Ủy ban kiểm tra công đoàn”.

- Đẩy mạnh công tác kiện toàn và nâng cao chất lượng hoạt động của Ủy ban Kiểm tra công đoàn các cấp. Chủ động phát hiện và kiểm tra kịp thời khi tổ chức, đoàn viên công đoàn có dấu hiệu vi phạm Điều lệ, Nghị quyết và các quy định của công đoàn. Tăng cường kiểm tra việc quản lý, sử dụng tài chính, tài sản công đoàn nhất là việc thu kinh phí, đoàn phí theo quy định của pháp luật. Giải quyết và tham gia giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của đoàn viên và người lao động.

8. Hoạt động của các đơn vị trực thuộc 


- Trung tâm Tư vấn pháp luật công đoàn:Tư vấn giải đáp pháp luật cho đoàn viên và người lao động. Phối hợp Công đoàn các Khu Chế xuất và Công nghiệp tuyên truyền, phổ biến pháp luật lao động, Luật Công đoàn, Luật BHXH.


- Trường Trung cấp Kinh tế kỹ thuật Công đoàn Cần Thơ: Tập trung vào các ngành nghề chủ lực của trường như Lái xe ô tô hạng B2, Bồi dưỡng nghiệp vụ Bảo mẫu, Cấp dưỡng; Chiêu sinh 2 nghề trọng điểm quốc gia; liên kết với các cơ sở dạy nghề, các tổ chức, doanh nghiệp, đào tạo các ngành nghề theo nhu cầu của xã hội, đáp ứng nhu cầu bồi dưỡng, nâng cao trình độ, tay nghề người lao động. Tăng cường mở rộng phạm vi tuyển sinh, tiếp tục thực hiện và phổ biến rộng rãi các chính sách miễn giảm học phí để thu hút nguồn học viên. Bồi dưỡng trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cán bộ, nhân viên trường để đáp ứng nhu cầu giáo viên cơ hữu.

- Nhà Văn hóa Lao động: Nâng cao chất lượng hoạt động của các câu lạc bộ. Phục vụ tốt các hội nghị, hội thi, hội thao, vui chơi, giải trí cho CNVCLĐ.

- Công ty TNHH MTV Thương mại và Du lịch Công đoàn: Mở rộng liên kết du lịch, lữ hành và khách sạn đảm bảo tăng doanh thu.

- Quỹ Trợ vốn: Tổ chức phát vay và thu hồi vốn lãi theo định kỳ.
	*Nơi nhận:               

- Đoàn Chủ tịch TLĐ (để b/c)



- TT Thành ủy, HĐND, UBND, UB MTTQ (để b/c)

- Văn phòng, Ban Dân vận, Ban Nội chính TU (để b/c);

- Đảng ủy khối CQ DCĐ, khối DN (để phối hợp);
   

- UV BCH, UV UBKT LĐLĐ TP (để t/h);


- CĐ các cấp (để t/h); 

- Các Ban, đơn vị trực thuộc (để t/h);                                             - Lưu TH, VT, trang Web (http://ldldct.org.vn).

	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC

(đã ký)
Lê Xuân Trị








� Trong năm, xảy ra 02 sự cố cháy tại Công ty TNHH Kwong - Lung Mêko thuộc khu Công nghiệp Trà Nóc 1, quận Bình Thủy và Công ty TNHH Nhựa Trung Nghĩa gây thiệt hại lớn về tài sản của DN.  Xảy ra 01 vụ tập trung đông người của 80 CNLĐ Công ty TNHH Thủy sản Trường Phát yêu cầu giải quyết tiền chờ việc cho công nhân trong những ngày Công ty không có nguyên liệu sản xuất.


� Cho 25 CĐ cấp trên cơ sở và 36 CĐCS trực thuộc.


� LĐLĐ quận Ô Môn và LĐLĐ tỉnh Tiền Giang.


� Đ/c Nguyễn Hoàng Kịch – UVBCH Chủ tịch CĐ KCX và CN điều động giữ chức vụ Chánh văn phòng LĐLĐ TP. Đ/c Nguyễn An Dũng – UVBCH, Chánh văn phòng luân chuyển về giữ chức vụ Giám đốc Nhà Văn hóa Lao động TP; Đ/c Nguyễn Thị Thu Hồ - UVBTV, Trưởng Ban Tài chính điều động về giữ chức vụ Chủ tịch CĐ Khu Chế xuất và CN. Đ/c Diệp Văn Bình – GĐ NVH LĐ điều đồng về LĐLĐ TPCT; đ/c Lê Thanh Thúy – Phó Ban Tài chính phụ trách hoạt động của Ban Tài chính LĐLĐ TP.  


� LĐLĐ TP và CĐ cấp trên trực tiếp cơ sở đã mở 26 lớp tập huấn nghiệp vụ công đoàn cho 3.390 cán bộ công đoàn các cấp trực thuộc; LĐLĐ TP cử 01 đồng chí học lớp thạc sĩ, 03 trung cấp chính trị, 04 bồi dưỡng kiến thức ngạch chuyên viên, 01 chuyên viên chính.


� Kết quả năm 2016, có 886/913 CĐCS khối nhà nước đạt vững mạnh (đạt 97,04%), có 382/499 CĐCS khối ngoài nhà nước đạt vững mạnh (đạt 76,55%), khối giáo dục năm học 2016 – 2017, có 05 công đoàn cơ sở đạt vững mạnh, 01 công đoàn cơ sở đạt khá và 01 công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở đạt tốt.


� Trong đó, LĐLĐ TP trao 1.500 phần quà cho CNLĐ có hoàn cảnh khó khăn tại các quận, huyện, KCX& CN, các ngành trong TP và trợ cấp 10 CNLĐ bị tai nạn lao động có hoàn cảnh khó khăn, tổng số tiền 760 triệu đồng.


� LĐLĐ TP ký với 09 DN; CĐ Cấp trên cơ sở ký 05 DN (Ô Môn, Ninh Kiều, Cái Răng, Thốt Nốt, Bình Thủy). 


� Thành phố Cần Thơ hiện có 122 đơn vị hỗ trợ bữa ăn ca cho NLĐ, trong đó có 93 đơn vị hỗ trợ bữa ăn ca trên 15.000 đồng và 29 đơn vị hỗ trợ bữa ăn ca dưới mức từ 12.000 đến 13.000 đồng. Đơn vị tự tổ chức bếp ăn tập thể hoặc hợp đồng với cơ sở bên ngoài để cung cấp suất ăn. Giá trị bữa ăn ở các doanh nghiệp Nhà nước thì mức ăn từ 18.000 đến 20.000 đồng; các Công ty Cổ phần mức ăn từ 16.000 đến 28.000 đồng; một số doanh nghiệp hỗ trợ tiền ăn 680.000 đồng được khoán vào lương để người lao động tự lo bữa ăn, những doanh nghiệp còn lại chưa hỗ trợ bữa ăn ca chủ yếu là các đơn vị có số lượng công nhân ít, sản xuất kinh doanh gặp nhiều khó khăn.


� Tại huyện Phong Điền, Cờ Đỏ (2); quận Ô Môn, Thốt Nốt, Ninh Kiều, Bình Thủy, Điện lực.  


� Có 9/9 DN Nhà nước tổ chức Hội nghị Người lao động (HNNLĐ); ký kết Thỏa ước lao động tập thể (TƯLĐTT), đạt 100%; 161/226 DN tổ chức HNNLĐ đạt 71,24%, (vượt 1,24% so với chỉ tiêu 70%); 177/226 DN ngoài nhà nước có tổ chức công đoàn đã ký kết TƯLĐTT đạt 78,32% so với chỉ tiêu 90%.


� bên cạnh đó người lao động được hưởng tháng lương 13; Tổ chức tham quan, nghỉ mát hàng năm; Tiền ăn giữa ca; Phụ cấp tiền gởi trẻ cho lao động nữ nuôi con nhỏ dưới 12 tháng tuổi; Phụ cấp tiền nhà trọ; Phụ cấp tiền chuyên cần....


� Tại 04 doanh nghiệp: Cty CP May Tây Đô; Cty TNHH Việt Tiến Meko; Cty TNHH Kwonglung Meko; Cty TNHH Sản xuất hàng tiêu dùng Bình Tiên, chi nhánh Bittis Miền Tây


� Doanh nghiệp Vinataba, Công ty 721, Công ty Khánh Cường


� Trong đó LĐLĐ TP kiểm tra 62 đơn vị (ĐV); Ninh Kiều (20); Thốt Nốt (36); Cái Răng (20); Ô Môn (17); Bình Thủy 28; Phong điền (11); Vĩnh Thạnh (39); CĐ (08).


� (Đảm bảo an ninh trật tự; Đảm bảo công tác phòng chống cháy nổ; Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm; Đảm bảo vệ sinh môi trường – An toàn lao động; Đảm bảo trật tự an toàn giao thông; Đảm bảo chấp hành nghiêm pháp luật lao động).


� (03 đơn vị có tổ chức Đảng và 02 đơn vị không có tổ chức Đảng)


� (Cty Viễn Thông Cần Thơ; Cty TNHH MTV sổ xố kiết thiết Cần Thơ; Cty CP Thương nghiệp Tổng hợp Cần Thơ; Cty TNHH Phú Nông; Cty TNHH Quốc tế Tri-Việt).


� Trong đó khối giáo dục năm học 2016-2017, LĐLĐ TP tặng 01 cờ dẫn đầu cho CĐGD quận Thốt Nốt, 40 bằng khen tập thể và 148 cá nhân; đồng thời đề nghị Tổng Liên đoàn tặng 02 cờ, 03 bằng khen tập thể và 07 cá nhân.  


� Trong đó LĐLĐ TP hỗ trợ từ nguồn Quỹ TLVCĐ Cần Thơ 200 triệu đồng; CĐ các Khu CX&CN hỗ trợ 60 triệu đồng từ nguồn quỹ tích lũy của đơn vị.


� về tăng cường xây dựng Đảng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ; Chỉ thị số 05 của Bộ Chính trị (khóa XII) về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và Nghị quyết về hoàn thiện thể chế kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa; Nghị quyết về tiếp tục cơ cấu lại, đổi mới và nâng cao hiệu quả doanh nghiệp Nhà nước; Nghị quyết về phát triển kinh tế tư nhân trở thành một động lực quan trọng của nền kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa;… được 2 cuộc hơn 300 cán bộ chủ chốt, đoàn viên công đoàn các cấp tham dự. 


� Trong đó 4.162 vận động viên và 2.230 cổ động viên


� Thực hiện video clip  phóng sự nhân kỷ niệm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam. Dịp này đã tặng 71 phần quà cho cán bộ công đoàn hưu trí, mỗi phần quà trị giá 2 triệu đồng.


� Liên đoàn Lao động quận Cái Răng phối hợp với Công ty TNHH EB Cần Thơ (Big C) thực hiện chương trình giảm giá và tặng 250 phiếu mua hàng (100.000 đồng/phiếu) cho đoàn viên công đoàn. Ngành Y tế tổ chức khám bệnh và cấp phát thuốc miễn phí cho 300 CNLĐ nghèo tại phường Trung Nhứt quận Thốt Nốt...





� 42 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4), mittinh Ngày toàn dân hiến máu tình nguyện (7/4), Khai mạc tuần lễ Văn hóa, thể thao & du lịch, lễ khai mạc Tháng Công nhân, lễ phát động “Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động”...


� Thực hiện “Món quà yêu thương” tặng người thân, thi ảnh đẹp “Duyên dáng phụ nữ DHG”; thi “Nét đẹp công sở”; tìm hiểu các chế độ chính sách, pháp luật liên quan đến lao động nữ như Luật Hôn nhân và gia đình, Bộ luật Lao động, Luật Công đoàn, Nghị định 85/2015/NĐ-CP...


� trao tặng 50 xe đạp, 40 suất học bổng (500.000 đồng/ suất) và 500 cặp phao cứu sinh cho học sinh con đoàn viên công đoàn, người lao động có hoàn cảnh khó khăn từ nguồn Quỹ Bảo trợ trẻ em nghèo Công đoàn Việt Nam. Dịp này, công đoàn các cấp còn tham mưu với lãnh đạo đơn vị, doanh nghiệp tặng quà khen thưởng cho 11.756 lượt cháu, với tổng số tiền 2 tỷ 15 triệu đồng.


� như: Đố vui có thưởng, biểu diễn ảo thuật, múa lân, rước đèn, phá cổ... .


� Riêng Ban Nữ công vận động Cty CP Dược Hậu giang hỗ trợ 100 phần quà Trung thu, 150 lồng đèn giấy cho con CNLĐ tại các Khu Chế xuất Công nghiệp Cần Thơ.


� Trong đó TTTVPL CĐ TP tư vấn 77 cuộc với 299 trường hợp.


� Trong đó TTTVPL CĐ 200 lượt CNLĐ tham dự.    


� Trong đó tham gia hòa giải 4 cuộc với 28 CNLĐ, đại diện bảo vệ người lao động trước Tòa 11 cuộc với 11 lao động, giải quyết tranh chấp lao động 02 vụ với 07 CNLĐ. 


� Trong đó lái xe hạng B2 (360 học viên); Các lớp lái tàu sông (250); Huấn luyện vệ sinh, ATLĐ (40); Chế biến món ăn (20)


� Giải KT OPEN, Giải GRACE DANCE tại TPHCM và giải Thăng Long INTERNATIONAL OPEN DS CHAMPOINSHIPS Việt Nam năm 2017 tại Hà Nội  có 47 vận động viên, kết quả 04 cúp vô địch và tổng số 237 huy chương, trong đó 78 HCV, 84 HCB, 75 HCĐ.	 
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