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HƯỚNG DẪN

Triển khai Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS

năm 2019
Thực hiện Công văn số 373/BTGTLĐ ngày 30/10/2019 của Ban Tuyên giáo Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc triển khai Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2019.

Nhằm thiết thực triển khai các hoạt động Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2019 từ ngày 10/11 đến ngày 10 tháng 12 năm 2019 của Ủy ban Quốc gia phòng, chống AIDS và phòng, chống tệ nạn ma túy, mại dâm; chủ đề của Tháng hành động năm nay là “Cùng hành động để kết thúc dịch AIDS”, Liên đoàn Lao động thành phố yêu cầu Công đoàn các cấp tổ chức thực hiện Tháng hành động với các nội dung sau:

I. Mục đích, yêu cầu

- Thông qua các hoạt động tuyên truyền nhằm giảm kỳ thị và phân biệt đối xử với người nhiễm HIV/AIDS, nâng cao nhận thức của cán bộ Công đoàn, đoàn viên, CNVCLĐ về sự ảnh hưởng bởi HIV/AIDS, đặc biệt là trong dự phòng lây nhiễm HIV và tham gia các hoạt động phòng, chống HIV/AIDS.
- Tích cực hưởng ứng chủ đề của Tháng hành động năm 2019 là “Cùng hành động để kết thúc dịch AIDS”. Đây là Chương trình phối hợp của Liên Hợp quốc về HIV/AIDS (UNAIDS) đã phát động toàn cầu hưởng ứng các mục tiêu 90-90-90 (90% người nhiễm HIV biết được tình trạng nhiễm HIV của mình, 90% người nhiễm HIV chẩn đoán nhiễm HIV được điều trị bằng thuốc kháng vi rút và 90% người nhiễm HIV đã được điều trị bằng thuốc kháng vi rút, kiểm soát được số lượng vi rút ở mức thấp để sống khỏe mạnh và làm giảm nguy cơ lây truyền HIV cho người khác) ở cấp độ toàn cầu để hướng tới kết thúc dịch HIV/AIDS ở Việt Nam vào năm 2030.
- Các cấp công đoàn chủ động phối hợp với ngành hữu quan và chuyên môn trong triển khai Tháng hành động; đồng thời lồng ghép trong hoạt động công đoàn, để công tác tuyên truyền phòng, chống HIV/AIDS trong công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) mang lại hiệu quả thiết thực. 

II. Nội dung hoạt động 

Căn cứ điều kiện thực tế, công đoàn các cấp tổ chức các hoạt động truyền thông, vận động công nhân, viên chức, lao động hưởng ứng Tháng hành động phòng, chống HIV/AIDS năm 2019 với một số hoạt động như sau: 

1. Tổ chức các hoạt động truyền thông, vận động trong Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS

- Phối hợp với Ban chỉ đạo cấp quận, huyện tổ chức tập huấn phòng, chống HIV/AIDS và tệ nạn xã hội cho CNVCLĐ và lồng ghép các hoạt động truyền thông phòng, ngừa HIV/AIDS với các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao, thi tìm hiểu, tọa đàm, nói chuyện chuyên đề...của tổ chức công đoàn. 
- Đẩy mạnh các hoạt động truyền thông trên các phương tiện truyền thông đại chúng: các cơ quan báo chí Công đoàn xây dựng chuyên trang, chuyên mục, đăng tải tin, bài viết về kết quả các hoạt động trong Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS của tổ chức Công đoàn. Tăng cường việc cung cấp thông tin cho đoàn viên, CNVCLĐ về những kiến thức trong phòng chống HIV/AIDS trên mạng xã hội và các trang thông tin điện tử của các cấp Công đoàn. 

- Xây dựng các pano, khẩu hiệu, treo băng rol tại các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, trường học, bệnh viện các khu công nghiệp, khu chế xuất; sử dụng hiệu quả, phổ biến các ẩn phẩm truyền thông của Tổng Liên đoàn về tuyên truyền phòng, chống HIV và phòng chống tệ nạn xã hội tới đoàn viên, CNVCLĐ.

2. Một số nội dung chủ yếu tuyên truyền phòng, chống HIV/AIDS

- Truyền thông vận động chống kỳ thị phân biệt đối xử với người nhiễm HIV nhất là với trẻ bị ảnh hưởng bởi HIV;
- Tổ chức vận động các doanh nghiệp tham gia các hoạt động phòng, chống HIV/AIDS cho người lao động, nhận người lao động là người nhiễm HIV, người sau cai, người đang được điều trị nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế; 
- Tổ chức các chương trình vận động các tổ chức, cá nhân và gia đình tích cực tham gia các hoạt động phòng, chống HIV/AIDS, ủng hộ gây quỹ hỗ trợ người nhiễm HIV và tổ chức thăm hỏi người nhiễm hoặc nhóm người nhiễm HIV và bệnh nhân AIDS tại địa phương; 

- Tổ chức cho các lãnh đạo Đảng, chính quyền các cấp tham gia thuyết trình bao gồm cả đánh giá và làm rõ trách nhiệm của các tổ chức, các cá nhân trong công tác phòng, chống HIV/AIDS tại các cuộc họp, hội nghị, các sự kiện truyền thông phòng chống HIV/AIDS, đi thăm hỏi, động viên các tổ chức, cơ sở chăm sóc, hỗ trợ và điều trị bệnh nhân AIDS, các câu lạc bộ phòng, chống HIV/AIDS, các nhóm tự lực và cá nhân, gia đình bệnh nhân AIDS giúp đỡ người nhiễm HIV/AIDS hòa nhập cộng đồng;
3. Khẩu hiệu của Tháng hành động quốc gia phòng, chống AIDS năm 2019 
- Cộng đồng chung tay – Kết thúc ngay dịch AIDS!
- Xét nghiệm là cách duy nhất để biết tình trạng nhiễm HIV của bạn!
- Xét nghiệm HIV sớm là để bảo vệ chính mình và người thân!
- Dự phòng và điều trị HIV/AIDS – Không để ai bỏ lại phía sau!
- Người có hành vi nguy cơ cao nên xét nghiệm HIV định kỳ 6 tháng 1 lần!
- Điều trị ARV sớm giúp người nhiễm HIV sống khỏe mạnh và giảm lây nhiễm HIV cho người khác!

- Tham gia bảo hiểm y tế là cách tốt nhất để người nhiễm HIV được điều trị HIV/AIDS liên tục suốt đời!

- Phụ nữ mang thai cần xét nghiệm HIV trong 3 tháng đầu để dự phòng lây truyền HIV từ mẹ sang con! 
-  Hãy sử dụng bao cao su để bảo vệ cho bạn và người thân!

-  Dùng riêng bơm kim tiêm sạch giúp phòng lây nhiễm HIV!
- Toàn dân dồn tổng lực để kết thúc đại dịch AIDS tại Việt Nam!

- Không kỳ thị và phân biệt đối xử với người nhiễm HIV/AIDS!

-  Nhiệt liệt hưởng ứng Ngày Thế giới phòng, chống AIDS 01/12/2019!

-  Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2019!
 Đề nghị Công đoàn các cấp tùy vào tình hình thực tế tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, tổ chức triển khai Tháng hành động phòng, chống HIV/AIDS năm 2019 với hình thức phù hợp, thiết thực, hiệu quả. Kết thúc Tháng hành động gửi báo cáo về Liên đoàn Lao động thành phố (qua Ban Tuyên giáo, email: tuyengiao@ldldct.org.vn) trước ngày 12/12/2019, để tổng hợp báo cáo về Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam đúng thời gian quy định./. 
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