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PHẦN THỨ I:
BÁO CÁO HOẠT ĐỘNG NỮ CÔNG  VÀ PHONG TRÀO NỮ CNVCLĐ NĂM 2013 

  I. TÌNH HÌNH CÔNG NHÂN, VIÊN CHỨC, LAO ĐỘNG (CNVCLĐ):


1. Tình hình CNVCLĐ thành phố ( tính đến ngày 31/12/2013):


- Tổng số CNVCLĐ
: 99.151 / 52.949 nữ

- Tổng số ĐVCĐ

: 79.591 / 41.757 nữ

- Tổng số CĐCS

: 1.274

- Tổng số CLBNC

: 185, với 11.430 Hội viên.


2. Tâm tư, nguyện vọng của nữ CNVCLĐ:


 Năm 2013, mặc dù còn gặp nhiều khó khăn do ảnh hưởng của suy thoái kinh tế tác động đến hoạt động sản xuất kinh doanh của các doanh nghiệp, đời sống việc làm của người lao động cả nước nói chung, thành phố Cần Thơ nói riêng. Song với sự lãnh đạo sâu sát của các cấp ủy Đảng, chính quyền, sự nỗ lực của đội ngũ cán bộ, CNVCLĐ thành phố, phong trào thi đua “Giỏi việc nước – Đảm việc nhà” trong nữ CNVCLĐ đã đạt được nhiều kết quả quan trọng, góp phần thực hiện hoàn thành nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của thành phố và Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ. Trước tình hình khó khăn trên, CNVCLĐ thành phố hầu hết đều tin tưởng vào chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách và sự điều hành của Nhà nước và những giải pháp của thành phố về tập trung kiềm chế lạm phát, ổn định kinh tế vĩ mô, đảm bảo an sinh xã hội; phấn khởi trước sự thành công của Đại hội IX Công đoàn thành phố (nhiệm kỳ 2013 – 2018)

Bên cạnh, vấn đề trật tự an toàn giao thông, vệ sinh an toàn thực phẩm, thiên tai, dịch bệnh… đã làm ảnh hưởng đến đời sống người dân và CNVCLĐ. Mong muốn của CNVCLĐ, nhất là nữ CNLĐ tại các Khu Chế xuất & Công nghiệp là có việc làm thường xuyên, tăng thu nhập, môi trường lao động tốt, quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng được đảm bảo, Chính phủ và thành phố có chính sách chăm lo về nhà ở, nhà trẻ, mẫu giáo, khu vui chơi giải trí cho CNLĐ để an tâm tăng gia, sản xuất.
II. HOẠT ĐỘNG NỮ CÔNG VÀ PHONG TRÀO NỮ CNVCLĐ NĂM 2013:
1. Công tác tuyên truyền giáo dục trong nữ CNVCLĐ:
- Để đổi mới, nâng cao chất lượng hoạt động của Ban Nữ công Công đoàn các cấp, ngay từ đầu năm Ban Nữ công Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ đã tham mưu với Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố chỉ đạo Ban Nữ công công đoàn các cấp tổ chức triển khai, quán triệt và thực hiện có hiệu quả các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, các văn bản chỉ đạo của Tổng Liên đoàn, Thành ủy Cần Thơ về công tác vận động nữ CNVCLĐ. 
- Tuyên truyền Nghị quyết 11/NQ-TW ngày 27/4/2007 của Bộ chính trị “về công tác phụ nữ thời kỳ CNH- HĐH đất nước”; Nghị quyết 20/NQ-TW ngày 28/01/2008 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng – khóa X “Về tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh CNH – HĐH đất nước”; Chỉ thị 49/CT-TW ngày 21/02/2005 của Ban Bí thư (khóa IX) về xây dựng gia đình thời kỳ CNH – HĐH đất nước; Nghị quyết 6b ngày 29/01/2011 của Ban chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về “Công tác vận động nữ CNVCLĐ thời kỳ đẩy mạnh CNH – HĐH đất nước); Chỉ thị số 03 ngày 18/8/2010 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn về đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc nước – Đảm việc nhà” trong nữ CNVCLĐ từng địa phương cũng đã cụ thể hóa nội dung, chương trình hành động phù hợp với đặc điểm, tình hình yêu cầu của cơ quan, đơn vị, ngành

- Ban Nữ công Công đoàn các cấp tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết đại hội IX Công đoàn thành phố Cần thơ và Nghị quyết đại hội XI Công đoàn Việt Nam (nhiệm kỳ 2013 – 2018) và các chính sách liên quan đến lao động nữ; Triển khai sâu rộng Luật Bình đẳng giới, chiến lược quốc gia về Bình đẳng giới giai đoạn 2011 – 2020; chương trình hành động của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam và chương trình hành động số 510/Ctr- LĐLĐ ngày 31/8/2011 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố về bình đẳng giới giai đoạn 2011 – 2015.

- Công tác chăm sóc sức khỏe cho nữ CNVCLĐ luôn được Ban Nữ công Công đoàn các cấp quan tâm. Trong năm, Ban Nữ công các cấp tổ chức tuyên truyền, giáo dục vận động lồng ghép trong những lần sinh hoạt Câu lạc bộ Nữ công định kỳ hàng quý hoặc vào ngày kỷ niệm của giới để phổ biến kiến thức làm mẹ, kỹ năng nuôi, dạy con ngoan, học giỏi; tổ chức các buổi tuyên truyền về chăm sóc sức khỏe sinh sản và nuôi dạy con; vận động CNVCLĐ không sinh con thứ 3; chủ động phòng ngừa các loại dịch bệnh; phòng, ngừa hỏa hoạn; vận động lao động nữ hưởng ứng cuộc vận động “Người Việt Nam dùng hàng Việt Nam” và an toàn vệ sinh thực phẩm …

- Trong năm đã phát hành 1.480 quyển sổ tay công tác nữ công, 108 cuốn Văn kiện, Điều lệ và hướng dẫn Điều lệ Hội LHPN Việt Nam và 313 quyển thông tin 8/3 năm 2013, đến Ban Nữ công CĐ các cấp để chị em nữ CNVCLĐ làm tài liệu tuyên truyền, tham khảo, học tập và sinh hoạt các chuyên đề về giới.
2. Chương trình phát triển các hoạt động xã hội:

a. Hoạt động xã hội:

Ban Nữ công các cấp duy trì mô hình trợ vốn, góp vốn xoay vòng trong nữ CNVCLĐ, mức đóng góp từ 100.000- 500.000 đồng/tháng/chị, mức trợ vốn 1.200.000 - 5.000.000 đồng/chị. Bên cạnh đó, nữ CNVCLĐ còn được vay vối từ “Quỹ trợ vốn” của LĐLĐ thành phố, vay vốn tín chấp Ngân hàng từ 20.000.000đ – 50.000.000đ . Phong trào hỗ trợ vốn giúp cho nữ CNVCLĐ có điều kiện phát triển kinh tế gia đình như chăn nuôi, mua bán nhỏ, mua sắm dụng cụ gia đình, ổn định đời sống, tạo cho chị em sự phấn khởi và an tâm công tác.
Ban Nữ công các cấp vận động nữ CNVCLĐ trong thành phố tích cực tham gia các hoạt động xã hội, “Uống nước nhớ nguồn”, thăm viếng các gia đình chính sách, mẹ Việt Nam anh hùng, đóng góp “Quỹ vì người nghèo”, “Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ”, ủng hộ đồng bào Miền Trung bị thiên tai lũ lụt gây ra ”…
b. Thực hiện chính sách và bảo vệ quyền lợi lao động nữ: 

Việc thực hiện các chính sách đối với lao động nữ ở công đoàn các cấp khá tốt. Các doanh nghiệp có sử dụng động lao động nữ đều quan tâm cải thiện điều kiện làm việc, bố trí công việc hợp lý cho lao động nữ. Thực hiện đầy đủ chế độ thai sản, không bố trí lao động nữ làm việc ca 3 khi đang mang thai cũng như chế độ nghỉ ngơi hợp lý cho lao động nữ sau khi sinh và nuôi con dưới 12 tháng tuổi. Nhiều doanh nghiệp vẫn duy trì tốt chế độ vệ sinh phí cho chị em hàng tháng.
Tuy nhiên, vẫn còn một số doanh nghiệp chưa quan tâm đến việc cho chị em đi khám sức khỏe định kỳ, nhất là khám phụ khoa để giúp các chị sớm phát hiện bệnh và điều trị kịp thời, do đó công tác bảo vệ sức khỏe cho bà mẹ và trẻ em một số nơi còn hạn chế. 
2. Công tác chăm sóc, bảo vệ Bà mẹ và Trẻ em:

Ban Nữ công công đoàn các cấp thường xuyên tuyên truyền, vận động, nhắc nhở chị em quan tâm, giữ gìn sức khỏe bản thân. Cùng Ban Chấp hành Công đoàn tham mưu với chính quyền tổ chức khám sức khỏe định kỳ ít nhất một lần/năm cho chị em có 12.152 lượt chị khám sức khỏe định kỳ do loãng xương, tầm soát ung thư…. Qua đó, giúp cho các chị phát hiện và điều trị kịp thời. (Trong đó, CĐCS NH.TMCP Ngoại thương, chi nhánh Cần Thơ tổ chức cho toàn thể CB.CNV chi nhánh (130 chị) khám sức khỏe định kỳ với mức 2.000.000đ/lượt/người; Ban Nữ công Bệnh viện Đa khoa quận Ô Môn tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho 100% chị em , mỗi năm 02 lần).
Bên cạnh đó, Ban Nữ công Công đoàn các cấp tổ chức đi thăm viếng nữ đoàn viên bị tai nạn, ốm đau, thai sản. Tiêu biểu, CĐCS Ngân hàng Nhà nước, chi nhánh Cần Thơ (11.090.000đ), CĐCS Ngân hàng TMCP Ngoại thương Việt Nam chi nhánh Cần Thơ (78.000.000đ); LĐLĐ quận Ô Môn và các Ban Nữ công CĐCS trực thuộc tổ chức thăm 214 lượt đoàn viên ốm đau, thai sản, với tổng số tiền ( 22.150.000đ)
Liên đoàn Lao động huyện Cờ Đỏ, quận Thốt Nốt, Công đoàn các khu Chế xuất & Công nghiệp Cần Thơ phối hợp với Chi cục Dân số Kế hoạch hóa gia đình, Trung tâm Y tế dự phòng huyện tuyên truyền chăm sóc sức khỏe sinh sản, chăm sóc bà mẹ mang thai, sau khi sinh, phòng chống suy dinh dưỡng trẻ em, nuôi con theo phương pháp khoa học, kiến thức chăm sóc sức khỏe… có 5.651 lượt chị tham dự và vận động 1.966 nữ CNVCLĐ đi khám sức khỏe, khám bệnh phụ khoa định kỳ.
*  Hoạt động ngày Quốc tế thiếu nhi 1/6:


Nhân kỷ niệm ngày Quốc tế thiếu nhi 1/6, Ban Nữ công Liên đoàn Lao động thành phố đã tham mưu với Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố xây dựng hướng dẫn số 232/HD.LĐLĐ ngày 06/5/2013 về việc thực hiện “Tháng hành động vì trẻ em”, “Ngày Gia đình Việt Nam 28/6” trong CNVCLĐ thành phố năm 2013. Qua đó, Ban Nữ công Công đoàn các cấp đã tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Quốc tế thiếu nhi 1/6 cho con CNVCLĐ của đơn vị với nhiều nội dung, hình thức phong phú như: Họp mặt tuyên dương, báo cáo điển hình các gương vượt khó học giỏi, đạt thành tích cao trong tập, sinh hoạt trò chơi tập thể, trò chơi dân gian, hái hoa dân chủ, văn nghệ, đố vui; thi “vẽ tranh”, tô tượng, viết chữ đẹp; Tổ chức cho các cháu đi tham quan, dã ngoại tại Nha Trang, Vũng Tàu, Đà Lạt, Khu du lịch sinh thái Mỹ Khánh, Suối tiên,... Ban Nữ công Công đoàn các cấp còn tham mưu với chính quyền tặng quà và khen thưởng cho 12.579 lượt, mỗi phần quà trị giá từ 100.000- 200.000 đồng,  tổng số tiền 1.886.850.000 đồng. 

* Tết Trung Thu:

Công đoàn các cấp tổ chức nhiều hoạt động vui chơi bổ ích cho con em CNVCLĐ của đơn vị như: Tổ chức trò chơi dân gian, thi làm lồng đèn, đố vui, hái hoa dân chủ, văn nghệ, múa Lân, rước đèn Trung thu… có 24.167 lượt cháu dự. Ban Nữ công Công đoàn các cấp còn tranh thủ tham mưu, đề xuất với các cấp chính quyền, với Ban chấp hành Công đoàn tặng quà Tết Trung thu cho con CB.CNVCLĐ, các em học sinh nghèo mỗi phần quà trị giá từ 100.000đ - 200.000đ, với tổng số tiền 3.625.050.000đ.
* Hoạt động 8/3

Hướng dẫn Ban Nữ công Công đoàn các cấp tổ chức sinh hoạt kỷ niệm về giới với nội dung và hình thức: Ôn lại ý nghĩa lịch sử, truyền thống vẻ vang của cuộc Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và tinh thần đoàn kết đấu tranh của phụ nữ thế giới; Tập trung tuyên truyền các Nghị quyết 11-NQ/TW, ngày 22/4/2007 của Bộ Chính trị về “Công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa- hiện đại hóa đất nước”, Nghị quyết 6b/NQ-TLĐ, ngày 29/01/2011 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về “Công tác vận động nữ CNVCLĐ thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa- hiện đại hóa đất nước”, Luật Bình đẳng giới; Luật Phòng chống bạo lực gia đình…; Tổng kết hoạt động nữ công năm 2012, phát động đăng ký thi đua “Hai giỏi” năm 2013; Thi tìm hiểu kiến thức về giới, về hoạt động Công đoàn...

Một số đơn vị tổ chức tốt và tiêu biểu như: Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều tổ chức họp mặt giao lưu các CLB nữ công, phối hợp với UBMTTQ Việt Nam quận Ninh Kiều và Hội LHPN quận tổ chức Hội thi Người bán hàng giỏi với chủ đề “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; LĐLĐ quận Bình Thủy tổ chức Họp mặt cán bộ nữ lãnh đạo, kết hợp trưng bày sản phẩm khéo tay và thi cắm hoa; LĐLĐ quận Thốt Nốt, huyện Vĩnh Thạnh, huyện Cờ Đỏ, huyện Thới Lai, huyện Phong Điền tổ chức Tổng kết hoạt động công tác nữ công năm 2012, kết hợp văn nghệ, hái hoa dân chủ tìm hiểu kiến thức và cách ứng xử trong gia đình, trưng bày sản phẩm khéo tay; Công đoàn ngành Giáo dục& Đào tạo thành phố, ngành Giáo dục quận Thốt Nốt củng cố Ban Nữ công quần chúng, tổ chức Hội thi cắm hoa, sắp dĩa trái cây đãi khách… Một số Ban Nữ công CĐCS, CLBNC tổ chức thi bữa cơm gia đình, đổ bánh xèo, cắm hoa, sắp trái cây, đổ rau cau, hát karaoke, thi trò chơi dân gian, thi “Nét đẹp văn hóa công sở”, tìm hiểu kiến thức, kinh nghiệm trong ứng xử, giao tiếp, nuôi dạy con, xây dựng gia đình hạnh phúc…; Tổ chức cho chị em tham quan, du lịch ở Bến Tre, Tiền Giang...; Mời Bác sĩ chuyên khoa nói chuyện chuyên đề sức khỏe phụ nữ tuổi Trung niên, bệnh béo phì của phụ nữ sau khi sinh, diễn đàn “Người nội trợ giỏi”.... Theo thống kê các báo cáo có 345 Ban Nữ công, CLBNC các cấp tổ chức sinh hoạt về giới, có 29.378 lượt chị dự. Dịp này Ban Nữ công các cấp đã tham mưu với Ban Chấp hành Công đoàn, Chính quyền  hỗ trợ chi phí tổ chức và tặng quà cho chị em, mỗi phần quà trị giá từ 50.000 đến 500.000 đồng, tổng trị giá 1.662.980.000 đồng.

Riêng Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ phối hợp cùng CĐCS Cty CP Dược Hậu Giang tổ chức Giao lưu Thể dục thể thao môn Bơi lội và Kéo co trong nữ CNVCLĐ thành phố. Buổi giao lưu Thể thao có 20 đơn vị đại diện cho LĐLĐ quận, huyện; CĐ ngành; CĐ Viên chức; CĐ các Khu Chế xuất & CN Cần Thơ, 4 Cụm trực thuộc LĐLĐ TPCT với trên 500 vận động viên, cổ động viên và đại biểu tham dự. Kết quả Ban tổ chức đã trao giải thưởng môn Bơi lội 01 giải nhất, 01 giải nhì, 02 giải ba ; Môn Kéo co  01 giải nhất, 01 giải nhì, 02 giải ba cho các đơn vị đạt thành tích cao trong thi đấu. 

* Hoạt động 20/10 :

Hướng dẫn Ban Nữ công Công đoàn các cấp tổ chức sinh hoạt kỷ niệm 83 năm ngày thành lập Hội LNPN Việt Nam (20/10/1930- 20/10/2013) với nội dung và hình thức phong phú, như: Ôn lại ý nghĩa lịch sử, truyền thống vẻ vang của Phụ nữ Việt Nam qua các thời kỳ; Tập trung tuyên truyền Đề án “Tuyên truyền giáo dục 4 tiêu chí phẩm chất đạo đức phụ nữ Việt Nam thời kỳ CNH-HĐH đất nước” và Đề án “Giáo dục 5 triệu bà mẹ nuôi dạy con tốt” theo tinh thần Quyết định số 704/QĐ-TTG ngày 19/05/2010 của Thủ tướng Chính phủ; Tọa đàm về “Hạnh phúc gia đình”.
Một số đơn vị tổ chức tốt và tiêu biểu như: LĐLĐ quận Thốt Nốt tổ chức Họp mặt sơ kết 3 năm thực hiện phong trào thi đua “Giỏi việc nước - Đảm việc nhà” kết hợp trò chơi “Đoán giá sản phẩm”, trưng bày sản phẩm khéo tay; LĐLĐ huyện Cờ Đỏ, huyện Thới Lai phối hợp Hội LHPN cùng cấp tổ chức họp mặt kết hợp Hội thi “Phụ nữ tự tin, duyên dáng”; LĐLĐ quận Ninh Kiều, quận Bình Thủy, huyện Phong Điền, CĐ các Khu Chế xuất-CN Cần Thơ, CĐ ngành Xây dựng, CĐ ngành GTVT tổ chức Hội thi chế biến các món bánh dân gian, đỗ bánh xèo, các món chiên tẩm bột, nấu bữa cơm dinh dưỡng gia đình; CĐ Viên chức tổ chức Họp mặt, mời chuyên gia, bác sĩ tư vấn chăm sóc sắc đẹp, các bệnh ung thư thường gặp ở phụ nữ để chị em biết chăm sóc sức khỏe cho bản thân và gia đình; CĐ ngành GD & ĐT thành phố tổ chức giao lưu với CĐ ngành GD & ĐT tỉnh Tây Ninh và tham quan Trung ương Cục miền Nam. Một số Ban Nữ công, CLBNC CĐ cơ sở tổ chức thi bữa cơm gia đình, nếu các món chè Nam Bộ, thi trò chơi dân gian, thi “Nét đẹp văn hóa công sở”, hái hoa dân chủ tìm hiểu kiến thức về ngày Phụ nữ Việt Nam, văn hóa xã hội, mẹo vặt gia đình, tọa đàm về “hạnh phúc gia đình”, thăm viếng mẹ Việt Nam anh hùng, thăm nữ cán bộ CĐ ngành giáo dục về hưu…; Tổ chức cho chị em tham quan, du lịch... Kết quả:  Có 462 Ban Nữ công, CLBNC, Tổ Nữ công CĐ các cấp tổ chức sinh hoạt về giới, có 31.027 lượt chị dự. Dịp này Ban Nữ công các cấp đã tham mưu với Ban Chấp hành Công đoàn, Chính quyền  hỗ trợ chi phí tổ chức và tặng quà cho chị em, mỗi phần quà trị giá từ 50.000 đến 300.000 đồng, tổng trị giá 1.981.500.000 đồng.

Riêng Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ tổ chức Giải Bóng chuyền hơi  trong nữ CNVCLĐ thành phố, lần thứ nhất. Có 17 đơn vị đại diện cho LĐLĐ quận, huyện; CĐ ngành; CĐ Viên chức; CĐ các Khu Chế xuất & CN Cần Thơ, 4 CĐCS trực thuộc LĐLĐ TPCT với 170 vận động viên, trên 300 cổ động viên và đại biểu tham dự. Kết quả Ban tổ chức đã trao giải thưởng 02 giải nhất, 02 giải nhì, 02 giải ba, 9 giải khuyến khích cho các đơn vị đạt thành tích cao trong thi đấu. 

3. Phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”:

Ngay từ đầu năm LĐLĐ TP Cần Thơ đã phát động và triển khai phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” gắn với phong trào “Phụ nữ tích cực lao động, học tập, xây dựng gia đình hạnh phúc” do Trung ương Hội LHPN phát động năm 2013. Đây là phong trào thi đua trọng tâm trong nữ CNVCLĐ nên thu hút đông đảo chị em tham gia.

Ban nữ công đã tham mưu cho Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố xét và trao tặng 04 bằng khen tập thể ; 219 bằng khen cá nhân & cấp 592 giấy chứng nhận cho cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua “Giỏi việc nước - đảm việc nhà” năm 2013.
4. Thực hiện chính sách và bảo vệ quyền lợi lao động nữ, chăm sóc, bảo vệ bà mẹ và trẻ em:

Thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2013, Ban Tuyên giáo nữ công đã vận động và tham mưu với Ban Thường vụ tổ chức 30 đoàn đi thăm và tặng quà 1.800 phần quà (mỗi phần quà bình quân trị giá 150.000 đồng) và 70 suất học bổng tại 32 điểm trường, với tổng trị giá 360 triệu đồng. Tổ chức trao tặng 500 cặp phao cứu sinh cho trẻ em vùng sông nước tại quận Ô Môn, huyện Cờ Đỏ, Thới Lai, Vĩnh Thạnh và Phong Điền, từ nguồn hỗ trợ của Tổng Công ty Khí Việt Nam thông qua Quỹ Bảo trợ trẻ em Công đoàn Việt Nam.

Riêng Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt, huyện Vĩnh Thạnh vận động và tổ chức tặng quà 684 phần cho con CNVCLĐ học sinh giỏi, học sinh nghèo có khó khăn nhân dịp năm học mới 2013 - 2014, mỗi phần 150.000đ - 200.000 đồng.

Hướng dẫn Công đoàn các cấp phối hợp với chính quyền tổ chức các hoạt động vui chơi giải trí cho con CNVCLĐ tại đơn vị nhân dịp Tết Trung thu như: sinh hoạt tập thể, văn nghệ, trò chơi dân gian, thi làm lồng đèn, rước đèn… Đồng thời, tham mưu với chính quyền tặng 35.270 phần quà, mỗi phần quà trị giá 100.000đ – 200.000đ, với tổng trị giá 5.010.495.000đồng.

5. Chương trình nâng cao năng lực hoạt động nữ công : 
- Củng cố và kiện toàn Ban Nữ công quần chúng, Ban Chủ nhiệm CLB Nữ công Liên đoàn Lao động thành phố. Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều hướng dẫn thành lập CLBNC Trung tâm Y tế dự phòng (132 hội viên), Liên đoàn Lao động quận Cái Răng thành lập CLBNC CĐCS Cty TNHH EB Cần Thơ (30 hội viên), Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt thành lập CLBNC CĐCS Cty CP Gentraco (34 hội viên), CLBNC bệnh viện Đa khoa Thốt Nốt (170 Hội viên. Nâng tổng số CLBNC thành phố lên 355  CLBNC, với 11.600 hội viên.
-  Tham dự Hội thảo chủ đề “Tuổi nghỉ hưu của lao động nữ với phát triển bền vững đất nước và hội nhập quốc tế” tại Hà Nội do Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam tổ chức. Tham dự tập huấn công tác Bình đẳng giới và vì sự tiến bộ Phụ nữ do ban vì sự tiến bộ Phụ nữ thành phố Cần Thơ tổ chức; Hội thảo “Ngày phụ nữ sáng tạo Việt Nam” năm 2013.

- Cử 30 cán bộ nữ công CĐ cấp trên sơ sở và cơ sở tham dự lớp tập huấn “Kỹ năng hoạt động công đoàn thời kỳ hội nhập quốc tế” do Tổng Liên đoàn Lao động tổ chức tại thành phố Cần Thơ.

- Tổ chức trưng bày sản phẩm khéo tay phục vụ Đại hội IX Công đoàn thành phố, có 72 CLBNC, Ban Nữ công Công đoàn các cấp tham gia trưng bày sản phẩm. Qua đó, Ban Nữ công đã tham mưu với Ban Thường Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố kịp thời khen thưởng những đơn vị tham gia tốt trưng bày sản phẩm tại Đại hội.
- Tham mưu với Ban Thường vụ  xét chọn 01 tập thể và 01 cá nhân nữ CNVCLĐ có thành tích xuất sắc “Học tập theo theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh đề nghị Hội LHPN thành phố biểu dương, khen thưởng.

- Nhân kỷ niệm 68 năm ngày Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9, Công đoàn Viên chức thành phố phối hợp với Trung tâm Hội chợ Triển lãm Quốc tế Cần Thơ tổ chức Hội thi ẩm thực Việt “Chế biến món chay” trong khuôn khổ Hội chợ Mekong Expo 2013, có 19 đội từ các CĐCS trực thuộc tham gia (trong đó, Công đoàn cơ quan Liên đoàn Lao động thành phố cử 01 đội tham gia, kết quả đạt giải nhì hội thi).
PHẦN THỨ II:

PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NĂM 2014
Năm 2014, là năm kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam, năm thứ tư thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI, năm thứ hai thực hiện Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn Việt Nam, Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ (nhiệm kỳ 2013 - 2018) và chào mừng 10 năm thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương, là năm tiếp tục triển khai, thực hiện Chiến lược Quốc gia về Bình đẳng giới giai đoạn 2011 – 2020.


Từ những đặc điểm trên, Ban Nữ công tham mưu Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố chỉ đạo Công đoàn đoàn các cấp tập trung thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm công tác nữ công năm 2014 với nội dung cụ thể như sau:
I. CÁC CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU THỰC HIỆN NĂM 2014:

- Có 90% nữ công chức, viên chức, lao động đăng ký danh hiệu “Giỏi việc nước-Đảm việc nhà”; cuối năm có 75% đạt danh hiệu “Giỏi việc nước - Đảm việc nhà” các cấp. 

- Có 80% Ban Nữ công tham gia tốt các hoạt động xã hội do Công đoàn và các ngành, đoàn thể phát động, thực hiện tốt “ Tháng hành động vì trẻ em ”.

- Thành lập mới từ 2 - 3 Câu lạc bộ nữ công nơi có đủ điều kiện. 

  - Vận động 1.000 phần quà tặng các em học sinh nghèo trên địa bàn thành phố, nhân ngày khai giảng năm học mới 2014 - 2015 (mỗi phần quà trị giá 150.000đ trở lên).
II. NHIỆM VỤ GIẢI PHÁP:

1. Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ, Nghị quyết 6b/TLĐ ngày 29/01/2011 của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn về công tác vận động nữ CNVCLĐ thời kỳ đẩy mạnh CNH - HĐH đất nước và Chỉ thị số 03/CT-TLĐ ngày 18/8/2010 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn về tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong nữ CNVCLĐ. Cụ thể hóa các nhiệm vụ, chương trình, chỉ tiêu của Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ vào công tác nữ công phù hợp với tình hình của từng ngành, địa phương, đơn vị.

2. Tiếp tục đề xuất, tham gia xây dựng chính sách, pháp luật liên quan đến nữ CNVCLĐ, đặc biệt là dự thảo Luật BHXH (sửa đổi), dự thảo Luật Hôn nhân và gia đình (sửa đổi), dự thảo Luật Dân số, vấn đề lồng ghép giới trong các văn bản pháp luật; Đề nghị Chính phủ sớm ban hành Nghị định hướng dẫn thực hiện chương X, Bộ luật Lao động năm 2012 về những quy định riêng đối với lao động nữ, chính sách liên quan vấn đề nhà trẻ, mẫu giáo cho con công nhân lao động (CNLĐ) ở các Khu Công nghiệp và Chế xuất nói riêng và CNLĐ ở các doanh nghiệp sử dụng nhiều lao động nữ nói chung.

3. Tiếp tục triển khai, quán triệt sâu rộng Luật Bình đẳng giới, Chiến lược Quốc gia về Bình giới giai đoạn 2011 – 2020, Chương trình hành động của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam và Chương trình hành động số 510/CTr.LĐLĐ ngày 31/8/2011 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố về Bình đẳng giới giai đoạn 2011 – 2015.


- Tiếp tục vận động nữ CNVCLĐ  tích cực thực hiện  việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.

4. Công đoàn các cấp tăng cường công tác tuyên truyền sâu rộng nội dung Bộ Luật Lao động năm 2012, Luật Công đoàn năm 2012 và các Nghị định hướng dẫn thi hành liên quan đến lao động nữ và phối hợp kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách pháp luật lao động nữ. Tùy theo điều kiện ngành, địa phương, đơn vị và vận động chủ doanh nghiệp hỗ trợ kinh phí để tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam, chăm sóc sức khỏe sinh sản, khám sức khỏe định kỳ cho lao động nữ, hỗ trợ một phần kinh phí gửi trẻ, mẫu giáo cho lao động nữ...
Những nơi có điều kiện, có thể tổ chức các hoạt động như: biểu dương “cán bộ nữ công cơ sở tiêu biểu”, thi “Cán bộ nữ công giỏi”, thi “Tìm hiểu kiến thức pháp luật lao động nữ”; biểu dương, tặng quà, học bổng con CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn, vượt khó, học giỏi... 


5. Thường xuyên kiện toàn và nâng cao chất lượng hoạt động của Ban Nữ công, cán bộ làm công tác nữ công Công đoàn các cấp nhất là Ban Nữ công CĐCS thông qua các hoạt động trọng tâm như: dành thời gian, kinh phí và lựa chọn nội dung thiết thực và hình thức phù hợp để tổ chức các hoạt động nhân dịp kỷ niệm các ngày về giới trong CNVCLĐ như : ngày “Quốc tế phụ nữ 8/3”, “ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10”, “ngày Gia đình Việt Nam”, “Tháng Công nhân”, “Tháng hành động vì trẻ em”, “Tháng Dân số”, “ngày Dân số Việt Nam”, “ngày Dân số Thế giới”... Động viên, kịp thời khen thưởng nữ CNVCLĐ thực hiện tốt các phong trào thi đua “Giỏi việc nước - đảm việc nhà”; “Lao động giỏi, lao động sáng tạo”, tạo môi trường để nữ CNVCLĐ phấn đấu rèn luyện các phẩm chất đạo đức “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”.

6. Đẩy mạnh các hoạt động xã hội, giúp cho đối tượng là nữ CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn được vay vốn, hỗ trợ từ quỹ “Trợ vốn Công đoàn” , quỹ “Mái ấm Công đoàn”, quỹ quốc gia giải quyết việc làm...

7. Kiện toàn và nâng cao hiệu quả hoạt động của Ban Nữ công công đoàn các cấp. Tăng cường tập huấn nghiệp vụ công tác nữ công. Phấn đấu 100% cán bộ chủ chốt Công đoàn các cấp và 100% cán bộ nữ công công đoàn cấp trên cơ sở được tập huấn nội dung về bình đẳng giới, lồng ghép giới trong hoạt động công đoàn theo tinh thần Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn Việt Nam.

Tiếp tục thành lập Câu lạc bộ nữ công nơi có đủ điều kiện, đổi mới nội dung hoạt động Câu lạc bộ đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng của Hội viên.


Công đoàn các cấp tập trung xây dựng mô hình hoạt động điểm Ban Nữ công CĐCS trong các doanh nghiệp ngoài Nhà nước, doanh nghiệp có đông lao động nữ trong Khu Chế xuất & Công nghiệp Cần Thơ.

8. Tăng cường phối hợp Ban vì sự tiến bộ phụ nữ và Hội Phụ nữ cùng cấp trong việc tổ chức các hoạt động trong nữ CNVCLĐ, nhằm nâng cao hiệu quả công tác nữ công và thực hiện tốt các quy định của Đảng về công tác phụ vận theo tinh thần Nghị quyết 20/NQ-TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa X) về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh CNH – HĐH đất nước” và Kết   luận 80 KL/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 07.CT/TW của Bộ Chính trị khóa VIII trong tình hình mới.

9. Công đoàn các cấp phối hợp với Hội Liên hiệp Phụ nữ đồng cấp triển khai có hiệu quả các hoạt động của Đề án “Tuyên truyền giáo dục phẩm chất đạo đức phụ nữ Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh CNH – HĐH đất nước giai đoạn 2010 - 2015” và Đề án “Giáo dục 5 triệu bà mẹ nuôi dạy con tốt”; phong trào gia đình “5 không, ba sạch” trong nữ CNVCLĐ thành phố.
10. Đảm bảo chế độ thông tin báo cáo: báo cáo 6 tháng trước ngày 15/5/2014; báo cáo năm trước ngày 01/10/2014 (có số liệu theo mẫu đính kèm) và báo cáo chuyên đề khi có yêu cầu, gửi về Liên đoàn Lao động thành phố, thông qua Ban Nữ công để tổng hợp báo cáo gửi về Ban Nữ công Tổng Liên đoàn theo đúng quy định.

Trên đây là một số nhiệm vụ trọng tâm công tác Nữ công năm 2014. Đề nghị Công đoàn các cấp căn cứ đặc điểm, tình hình thực tế của ngành, địa phương, đơn vị mình cụ thể hóa cho phù hợp và tổ chức thực hiện có hiệu quả, góp phần thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu, kế hoạch Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn Việt Nam và Nghị quyết IX Công đoàn thành phố Cần Thơ (nhiệm kỳ 2013 – 2018).
                                                                               TM. BAN THƯỜNG VỤ 

Nơi nhận:                        
                                       PHÓ CHỦ TỊCH 
- Ban NC TLĐ;

- Ban Thường vụ LĐLĐ TPCT;






(đã ký)
- Ban Nữ công công đoàn các cấp;

- Lưu NC,VP.    
                                                                                Huỳnh Thị Hiền
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