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Thực hiện kế hoạch số 02/KH-TLĐ ngày 13/3/2012 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội Công đoàn Việt Nam lần thứ XI (nhiệm kỳ 2013 - 2018). Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố đã xây dựng kế hoạch số 137/KH-LĐLĐ và hướng dẫn số 139/HD-LĐLĐ ngày 27/3/2012 về tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội Công đoàn TP Cần Thơ lần thứ IX (nhiệm kỳ 2013 - 2018) tham mưu cho Ban Thường vụ Thành ủy ban hành công văn số 498-CV/TU ngày 03/4/2012 của Thành ủy Cần Thơ về việc chỉ đạo Liên đoàn Lao động thành phố lãnh đạo Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn TP Cần Thơ. 

Ngày 27 tháng 4 năm 2012, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố ban hành Quyết định thành lập 04 Tiểu ban phục vụ Đại hội gồm : Tiểu ban nội dung, Tiểu ban nhân sự, Tiểu ban tổ chức- phục vụ và Tiểu ban Tuyên truyền phục vụ Đại hội. 

Cuối tháng 12 năm 2012, có 1274 CĐCS và nghiệp đoàn . Trong đó, có 1242 Công đoàn cơ sở, nghiệp đoàn phải tổ chức Đại hội, Hội nghị nửa nhiệm kỳ và bầu đại biểu dự Đại hội Công đoàn cấp trên. Kết quả: Có 1.209/1242 Công đoàn cơ sở, nghiệp đoàn đã tổ chức đại hội/hội nghị, đạt 97,34%. Số còn lại là các doanh nghiệp gặp khó khăn trong sản xuất kinh doanh, một số doanh nghiệp phải tạm ngưng hoạt động.

 Trong thời gian chuẩn bị văn kiện cho Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ IX, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố đã nhận được sự quan tâm và chỉ đạo sâu sát của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, Ban Thường vụ  Thành ủy Cần Thơ, sự đóng góp của các đồng chí cán bộ hưu trí Công đoàn tỉnh, thành phố qua các thời kỳ đóng góp các Văn kiện Đại hội và cho công tác chuẩn bị Đại hội.
Trước khi diễn ra Đại hội, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố đã tổ chức chương trình văn nghệ chào mừng Đại hội với 12 tiết mục. 

Sau quá trình chuẩn bị chu đáo, Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ IX, nhiệm kỳ 2013 – 2018 được tổ chức từ ngày 27, 28 và 29 tháng 3 năm 2013.

Đại hội bắt đầu vào lúc 13 giờ 30 ngày 27 tháng 3 năm 2013. Tham dự Đại hội gồm có 232 đồng chí trên tổng số 240 đại biểu được triệu tập. Vắng mặt 08 đồng chí (có lý do)
Trong phiên nội bộ ngày làm việc thứ nhất, Đại hội đã bầu Đoàn Chủ tịch Đại hội gồm 09 đồng chí, Đoàn Thư ký Đại hội gồm 3 đồng chí, Ban Thẩm tra tư cách đại biểu Đại hội gồm 3 đồng chí. Đại hội đã thông qua chương trình làm việc của Đại hội, Nội quy và Quy chế làm việc; Báo cáo thẩm tra tư cách Đại biểu; Báo cáo tổng hợp ý kiến đóng góp Văn kiện Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ, Văn kiện Đại hội XI Công đoàn Việt Nam và đóng góp sửa đổi, bổ sung Điều lệ Công đoàn Việt Nam; Gợi ý thảo luận Dự thảo Văn kiện Đại hội IX Công đoàn Cần Thơ, Văn kiện Đại hội XI Công đoàn Việt Nam, Điều lệ Công đoàn Việt Nam (sửa đổi,bổ sung), Hướng dẫn, chia Tổ thảo luận; Tại buổi thảo luận các văn kiện Đại hội có 119 ý kiến của 10 tổ thảo luận đóng góp cho các văn kiện. Với tinh thần chủ đề của Đại hội là “ Đoàn kết, trí tuệ, dân chủ, đổi mới” Đại biểu đã thảo luận và thống nhất với báo cáo của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ khóa VIII trình Đại hội. Thống nhất với mục tiêu phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp thực hiện của Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ IX       “Tiếp tục đổi mới nội dung, phương hướng hoạt động Công đoàn hướng về cơ sở, thực hiện tốt chức năng đại diện, chăm lo và bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên và người lao động; tham gia quản lý nhà nước, tham gia thanh tra, kiểm tra, giám sát hoạt động các cơ quan, doanh nghiệp; tuyên truyền vận động, giáo dục đoàn viên và người lao động về đường lối, chủ trương, chính sách, nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước, học tập nâng cao trình độ học vấn, kỹ năng nghề nghiệp, ý thức chấp hành pháp luật; đẩy mạnh công tác phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở và đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ công đoàn, góp phần xây dựng giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn vững mạnh, thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh, xây dựng thành phố Cần Thơ, trở thành thành phố công nghiệp trước năm 2020 ”  gắn với “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”. 

Với khẩu hiệu hành động nhiệm kỳ 2013 - 2018 : “Vì đoàn viên và người lao động, vì sự ổn định, phát triển của thành phố Cần Thơ  và của đất nước, tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động Công đoàn”.
          Một số chỉ tiêu chủ yếu phấn đấu trong nhiệm kỳ 2013 – 2018 :

           * Nhóm chỉ tiêu thuộc trách nhiệm của tổ chức công đoàn.


 - Có 95% đoàn viên công đoàn, cán bộ công chức, viên chức khối HCSN, 80% CNLĐ các thành phần kinh tế được tuyên truyền, học tập các nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, nghị quyết Đại hội IX Công đoàn thành phố và nghị quyết Đại hội XI Công đoàn Việt Nam.


- Đăng ký và thực hiện 10.000 công trình, sản phẩm thi đua, đề tài sáng kiến, cải kiến, được tặng 70 Bằng và Huy hiệu “Lao động sáng tạo”, 30 công trình sản phẩm thi đua được gắn biển chào mừng Đại hội IX Công đoàn thành phố, Đại hội XI Công đoàn Việt Nam và kỷ niệm các ngày lễ lớn, ngày thành lập Công đoàn Việt Nam.

         - Xây dựng 250 “Mái ấm Công đoàn” để tặng công nhân, viên chức, lao động có khó khăn về nhà ở. 

 - Trao tặng 7.000 phần quà và 1.500 suất học bổng cho học sinh nghèo vượt khó học giỏi. 

         -  Quan tâm quy hoạch tạo nguồn cán bộ nữ, phấn đấu tỷ lệ nữ trong Ban Chấp hành Công đoàn các cấp đạt 30% trở lên.


 -  Hàng năm có 100% Ban nữ công các cấp đăng ký thực hiện phong trào thi đua “Giỏi việc nước - đảm việc nhà”.

           -  Phát triển 20.000 đoàn viên mới. Thành lập 250 công đoàn cơ sở, nghiệp đoàn, tập trung vào các doanh nghiệp có 20 lao động trở lên. 

         -  90% trở lên cán bộ Công đoàn các cấp được đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ chính trị, chuyên môn và nghiệp vụ công tác Công đoàn. 

         -  Hàng năm có 90% trở lên Công đoàn cơ sở khối HCSN đạt tiêu chuẩn vững mạnh, trong đó có 40% trở lên đạt vững mạnh xuất sắc; 60% trở lên Công đoàn cơ sở khối SXKD đạt tiêu chuẩn vững mạnh, trong đó có 30% trở lên đạt vững mạnh xuất sắc.

         - Hàng năm bình quân mỗi công đoàn cơ sở giới thiệu ít nhất 01 đoàn viên công đoàn ưu tú cho Đảng bồi dưỡng, kết nạp vào Đảng.


 - 70% UBKT Công đoàn các cấp đạt từ khá đến xuất sắc, 30% đạt trung bình, không có UBKT yếu kém.

*Nhóm chỉ tiêu công đoàn tham gia chỉ đạo, thực hiện .
         - Hàng năm có 100% cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp nhà nước tổ chức Hội nghị cán bộ công chức, 100% doanh nghiệp nhà nước tổ chức Đại hội công nhân, viên chức, 70% công ty cổ phần, công ty trách nhiệm hữu hạn tổ chức Hội nghị người lao động. 

         - Có 100% doanh nghiệp nhà nước, 70% doanh nghiệp ngoài nhà nước và doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài có tổ chức Công đoàn thực hiện ký kết Thỏa ước lao động tập thể.

- Vận động 70% trở lên đoàn viên và người lao động tham gia học tập nâng cao trình độ học vấn, kỹ năng nghề nghiệp, phấn đấu tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt trên 65%, đào tạo nghề trên 60%.

 Kết thúc buổi thảo luận, Đoàn Chủ tịch Đại hội đã báo cáo giải trình về các thắc mắc của đại biểu đóng góp cho các văn kiện Đại hội. 

Ngày khai mạc chính thức của Đại hội được diễn ra vào ngày 28 tháng 3 năm 2013. Đại hội vinh dự được đón tiếp lãnh đạo Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, các đồng chí Bí thư, Phó Bí thư và Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, các đồng chí lãnh đạo Thành ủy, lãnh đạo Công đoàn thành phố các thời kỳ, lãnh đạo Công đoàn Quân khu IX, Liên đoàn Lao động tỉnh Sóc Trăng, Hậu Giang, lãnh đạo Sở ban, ngành, đoàn thể  thành phố và Bí thư , Phó Bí thư quận, huyện ủy đến dự Đại hội. 

Đại hội vinh dự đón tiếp Đoàn đại biểu thiếu nhi và CNVCLĐ thành phố Cần Thơ chúc mừng Đại hội, Đoàn Chủ tịch Đại hội đã trao tặng tượng trưng 250 “Mái ấm Công đoàn” cho CNVCLĐ có khó khăn về nhà ở và 1.500 suất học bổng “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ” cho thiếu nhi là con CNVCLĐ của thành phố trong nhiệm kỳ IX.

Đoàn Chủ tịch Đại hội đã Báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ  lần thứ VIII, nhiệm kỳ 2008 - 2013 và phương hướng nhiệm vụ, nhiệm kỳ IX 2013- 2018; Báo cáo kiểm điểm của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố thành phố khóa VIII, nhiệm kỳ 2008 – 2013; Báo cáo tổng hợp ý kiến kiến nghị của đoàn viên, CNVCLĐ đối với Đảng, Nhà nước, Tổng Liên đoàn, Thành ủy và Ủy ban nhân dân thành phố Cần Thơ. 
Đồng chí Trần Thanh Mẫn - Ủy viên Trung ương Đảng, Bí thư Thành ủy Cần Thơ, Trưởng Đoàn đại biểu Quốc hội đơn vị thành phố Cần Thơ phát biểu chỉ đạo Đại hội đánh giá cao vai trò của tổ chức Công đoàn thành phố trong thời gian qua và chỉ đạo trong thời gian tới tiếp tục phát huy những thành tích đã đạt được để thực hiện tốt vai trò của tổ chức Công đoàn và thay mặt, Ban Thường vụ Thành uỷ Cần Thơ đã tặng Đại hội bức trướng mang dòng chữ Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố tặng Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ IX, nhiệm kỳ 2013 - 2018 “Đoàn kết – trí tuệ - dân chủ - đổi mới”. Trong ngày khai mạc chính thức, đã được các cơ quan Báo - Đài đến dự và tuyên truyền và được truyền hình trực tiếp trên Đài Phát thanh truyền hình thành phố Cần Thơ. 
Buổi chiều ngày 28 tháng 3 năm, Đoàn Chủ tịch Đại hội đã Báo cáo Đề án nhân sự Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động  thành phố Cần Thơ khóa IX, nhiệm kỳ 2013 - 2018 và nhân sự Đoàn đại biểu đi dự Đại hội XI Công đoàn Việt Nam; Hướng dẫn thảo luận nhân sự Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ (khóa IX) và nhân sự Đoàn đại biểu đi dự Đại hội XI Công đoàn Việt Nam. Đại hội tiến hành thảo luận nhân sự của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố khóa IX và Đoàn đại biểu đi dự Đại hội XI Công đoàn Việt Nam .
Đoàn Chủ tịch Đại hội đã thông báo kết quả thảo luận tổ về nhân sự Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ khóa IX và nhân sự Đoàn đại biểu đi dự Đại hội XI Công đoàn Việt Nam.
Đại hội biểu quyết thống nhất số lượng tham gia Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ khóa IX là 35 đồng chí và nhân sự Đoàn đại biểu đi dự Đại hội XI Công đoàn Việt Nam là 9 đồng chí chính thức và 2 đồng chí dự khuyết.
Đoàn Chủ tịch Đại hội đã thông qua danh sách 39 đồng chí ứng cử vào Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động  thành phố khóa IX và 11 đại biểu đi dự Đại hội XI Công đoàn Việt Nam. Đại hội đã bầu Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động TP Cần Thơ khóa IX, gồm 35 đồng chí và bầu 09 đại biểu đi dự Đại hội XI Công đoàn Việt Nam ( có 01 đồng chí dự khuyết) . Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động TP Cần Thơ (khóa IX) đã tiến hành họp phiên thứ nhất và bầu ra Ban Thường vụ gồm 11 đồng chí; Đồng chí Huỳnh Ngọc Thạch được bầu giữ chức vụ Chủ tịch, đồng chí Trần Quốc Vũ và đồng chí Lê Xuân Trị được bầu giữ chức vụ Phó Chủ tịch; Bầu Uỷ ban kiểm tra gồm 07 đồng chí và Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra.
Sáng ngày 29 tháng 3 năm 2013, Đại hội đã vinh dự đón tiếp  đồng chí Nguyễn Hòa Bình, Phó Chủ tịch Thường trực Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam phát biểu chỉ đạo  Đại hội. Tại Đại hội đồng chí đã trao tặng 03 “Mái ấm Công đoàn” cho công nhân lao động ở các Khu Chế xuất và công nghiệp.
Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố nhiệm kỳ IX gồm 35 đồng chí và Đoàn đại biểu dự Đại hội XI Công đoàn Việt Nam gồm 11 đồng chí ra mắt trước Đại hội ( có 2 đại biểu đương nhiệm).

Nhân Đại hội này, Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam đã tặng Bằng khen cho 06 cá nhân đã có thành tích xuất sắc trong phong trào công nhân viên chức lao động và hoạt động Công đoàn thành phố nhiệm kỳ VIII. Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố tặng quà cho 18 đồng chí không tham gia Ban Chấp hành và 03 đồng chí không tham gia Ủy ban kiểm tra Liên đoàn Lao động thành phố khóa IX. 
Đại hội đã biểu quyết với kết quả 100% đại biểu chính thức thống nhất thông qua Nghị quyết Đại hội Công đoàn thành phố Cần thơ lần thứ IX, đồng chí Huỳnh Ngọc Thạch – Chủ tịch Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ nhiệm kỳ IX đã đọc  diễn văn bế mạc Đại hội. và Đại hội kết thúc sau 03 ngày làm việc với tinh thần nghiêm túc, khẩn trương. Đại hội  Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ IX đã thành công tốt đẹp kết thúc 09 giờ 30 phút ngày 29 tháng 3 năm 2013.
Trong thời gian diễn ra Đại hội, Liên đoàn Lao động thành phố đã phát hành 350 quyển Tập san chào mừng Đại hội; Về tuyên truyền cổ động trực quan đã thực hiện nhiều cụm Pa nô, các băng rôn tuyên truyền trên các đường phố và tại các điểm khai mạc, có 36 pano ảnh của các Công đoàn cấp trên cơ sở và cơ sở trưng bày hình ảnh về hoạt động Công đoàn địa phương và đơn vị đã tạo sắc thái và hiệu quả tốt cho công tác tuyên truyền về Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ. Từ ngày khai mạc chính thức có 72 Câu lạc bộ nữ công  và Ban nữ công Công đoàn các cấp tham gia trưng bày sản phẩm khéo tay phục vụ đại biểu Đại hội.

Trên  đây là Báo cáo kết quả Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ IX, nhiệm kỳ 2013 – 2018.

	                                                                                               *Nơi nhận:               
- Đoàn Chủ tịch TLĐ (để b/c)


- TT Thành ủy, HĐND,UBND, UB MTTQ TP (để b/c)
      
- Văn phòng TU; Ban Dân vận TU (để b/c);


- Đảng ủy  khối CQ DCĐ, khối DN (để b/c);
- CĐ các cấp trực thuộc ;



- Các Ban, đơn vị trực thuộc;
- Lưu TH, VT, trang Web (http://ldldct.org.vn).
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