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PHẦN I : 

    BÁO CÁO TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM 2012


I. TÌNH HÌNH CHUNG :


1/.Tình hình kinh tế - xã hội :


Năm 2012, tình hình kinh tế, chính trị thế giới có nhiều biến động, phức tạp, lạm phát trong nước còn ảnh hưởng, lãi suất ngân hàng và giá nguyên liệu đầu vào phục vụ sản xuất ở mức cao, đã tác động đến sản xuất kinh doanh của các doanh nghiệp vừa và nhỏ… Nhưng dưới sự lãnh đạo của Thành ủy, sự quản lý điều hành của UBND thành phố và các ngành, đã nổ lực thực hiện các giải pháp bình ổn giá cả thị trường, thúc đẩy phát triển sản xuất, bảo đảm an sinh xã hội, góp phần làm chuyển biến và từng bước cải thiện tình hình kinh tế - xã hội của thành phố. Trong điều kiện khó khăn chung của nền kinh tế, thành phố thực hiện đạt và vượt 10/21 chỉ tiêu kế hoạch, tăng trưởng kinh tế đạt khá cao  so với cả nước (GDP tăng 11,55% so với năm 2011). Lĩnh vực y tế, giáo dục và đào tạo, khoa học và công nghệ có bước tiến bộ. An sinh xã hội được quan tâm, các chính sách xã hội được triển khai tích cực, góp phần giảm bớt khó khăn trong đời sống của nhân dân. Quốc phòng, an ninh, chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn được giữ vững. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị đạt được một số kết quả tích cực.

Tuy nhiên, bên cạnh kết quả đạt được trên, thành phố còn những khó khăn và hạn chế như : Kết quả đạt được so với kế hoạch còn thấp, còn 11/21 chỉ tiêu chủ yếu chưa đạt kế hoạch. Thu ngân sách đạt thấp so kế hoạch đề ra; hoạt động xúc tiến đầu tư – thương mại còn hạn chế, chưa hỗ trợ nhiều cho các doanh nghiệp tìm kiếm thị trường, đẩy mạnh xuất khẩu; số doanh nghiệp giải thể, ngừng hoạt động còn nhiều, ảnh hưởng đến việc làm, thu nhập và đời sống của người lao động; thu hút đầu tư nước ngoài còn thấp, quy mô nhỏ. Tình hình dịch bệnh còn diễn biến phức tạp. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị có mặt còn hạn chế. Tình hình khiếu nại, tố cáo, khiếu kiện có xu hướng tăng. Công tác phòng chống tham nhũng hiệu quả chưa cao…

Tình hình trên, có ảnh hưởng đến công nhân, viên chức, lao động và hoạt động Công đoàn thành phố.

2/. Tình hình công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ):
a. Việc làm, tiền lương, thu thập của CNVCLĐ :
Trước những khó khăn về kinh tế, các doanh nghiệp đã có nhiều cố gắng duy trì sản xuất kinh doanh, đảm bảo việc làm cho người lao động. Năm 2012, toàn thành phố đã giải quyết việc làm được 51.489 lao động. Tuy nhiên, do tái cơ cấu các doanh nghiệp thu hẹp hoạt động, một bộ phận công nhân lao động phải nghỉ việc, chờ việc, mất việc làm, từ đầu năm đến nay có trên 3.000 lao động bị mất việc làm, gần 1.700 lao động nghỉ chờ việc, tiền lương thu nhập bị giảm, đời sống có nhiều khó khăn… 
 Cán bộ công chức, viên chức và người lao động phấn khởi khi Chính phủ điều chỉnh tăng lương tối thiểu vùng cho người lao động ở các doanh nghiệp và mức lương tối thiểu chung, phụ cấp công vụ cho cán bộ công chức. Tuy nhiên, do giá cả tăng cao, nên tiền lương, thu nhập của cán bộ công chức, viên chức và người lao động vẫn chưa được đảm bảo cuộc sống.
 b. Tình hình ngừng việc, đình công của công nhân từ đầu năm đến nay.
Từ đầu năm đến nay, trên địa bàn thành phố đã xảy ra 5 vụ ngừng việc tập thể tại 03 doanh nghiệp: Cty Happy taxi tại Cần Thơ, Xí nghiệp xe buýt Công ty TNHH Một thành viên Công trình đô thị và Công ty TNHH Thuận Hưng, có 271 công nhân lao động tham gia. Nguyên nhân chủ yếu của ngừng việc do doanh nghiệp nợ lương, thay đổi hình thức khoán lương nhưng không trao đổi trước với người lao động... Liên đoàn Lao động thành phố và Công đoàn cấp trên cơ sở đã phối hợp các ngành chức năng giải quyết kịp thời các vụ ngừng việc trên, để bảo vệ quyền lợi hợp pháp của người lao động.

c. Thực hiện chế độ Bảo hiểm xã hội : Đa số các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đều có quan tâm thực hiện việc trích nộp chế độ Bảo hiểm xã hội cho người lao động. Tuy nhiên, do ảnh hưởng tình hình khó khăn về kinh tế trong nước và thế giới, nhiều doanh nghiệp gặp khó khăn trong sản xuất kinh doanh, nhất là doanh nghiệp thủy sản, có doanh nghiệp lâm vào tình trạng giải thể, phá sản, dẫn đến nợ Bảo hiểm xã hội kéo dài. Tình hình nợ đọng BHXH của cơ quan, doanh nghiệp đã ảnh hưởng trực tiếp đến thực hiện chế độ, chính sách BHXH cho người lao động. Đến cuối tháng 12/2012 có 32 cơ quan, doanh nghiệp còn nợ BHXH từ 3 tháng trở lên với số tiền hơn 32,329 tỷ đồng.
d. Tư tưởng tâm trạng công nhân viên chức lao động thành phố: Nhìn chung cơ bản ổn định. Tuy nhiên, do tình hình lạm phát, giá xăng dầu tăng, giảm không ổn định, lãi suất cho vay cao…các doanh nghiệp gặp nhiều khó khăn trong sản xuất kinh doanh, sản phẩm hàng hóa tiêu thụ chậm, giá các mặt hàng tiêu dùng thiết yếu tăng cao, có ảnh hưởng đến việc làm, tiền lương, thu nhập, đời sống CNVCLĐ, nhất là công nhân lao động có thu nhập thấp, phải thuê nhà trọ ở địa bàn các Khu Chế xuất và Công nghiệp. Tình hình tranh chấp ở biển Đông và những vi phạm chủ quyền lãnh thổ đất nước ta của Trung Quốc, làm cho nhân dân và CNVCLĐ có băn khoăn lo lắng.

Trước tình hình trên, CNVCLĐ thành phố luôn có sự chia sẽ trước những khó khăn của Đảng và Nhà nước, đồng tình với các giải pháp của Chính phủ và Ủy ban nhân dân thành phố đề ra, nhằm kiềm chế lạm phát, ổn định kinh tế vĩ mô, đảm bảo an sinh xã hội, tích cực tham gia các hoạt động do Công đoàn tổ chức.

II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM 2012:
1- Tham gia xây dựng và kiểm tra, giám sát việc thực hiện pháp luật, chính sách, chế độ có liên quan đến công nhân, viên chức, lao động và tổ chức Công đoàn .
Liên đoàn Lao động thành phố chỉ đạo Công đoàn các cấp nắm tình hình trả lương, thưởng Tết Nhâm Thìn cho CNVCLĐ. Tham gia Đoàn Giám sát của Hội đồng nhân dân thành phố, Đoàn kiểm tra thực hiện pháp luật lao động tại 21 doanh nghiệp trên địa bàn. Qua kiểm tra Đoàn đã kiến nghị và yêu cầu các doanh nghiệp phối hợp với Công đoàn cơ sở tổ chức Hội nghị người lao động, xây dựng lại Thỏa ước lao động tập thể, đóng BHXH, BHYT, BHTN theo quy định, sớm thanh toán nợ lương cho người lao động. 
Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức tập huấn về kỹ năng thương lượng Thỏa ước lao động tập thể cho 40 đồng chí là đại diện Ban Giám đốc doanh nghiệp, Chủ tịch, Phó Chủ tịch CĐCS. Tập huấn cho 729 cán bộ Công đoàn chủ chốt về Luật Công đoàn và Bộ luật Lao động (sửa đổi) năm 2012. 
Thực hiện quy chế dân chủ : trong năm 2012, có 498/499 đơn vị Hội nghị cán bộ công chức đạt tỷ lệ 99,79%; 17/18 đơn vị Đại hội công nhân viên chức đạt tỷ lệ 94,44% và 103/195 đơn vị Hội nghị người lao động đạt tỷ lệ 52,8% chỉ tiêu năm. ( Riêng khối Giáo dục có 432/434 đơn vị tổ chức Hội nghị CBCC đạt 99,5%) .
Công tác Bảo hộ lao động: Thực hiện tốt các hoạt động Tuần lễ Quốc gia An toàn vệ sinh lao động - phòng chống cháy nổ lần thứ 14 như : huy động 1.000 lực lượng CNVCLĐ tham dự lễ Míttinh và 40 xe ô tô và 20 xe mô tô tham gia diễu hành trên các tuyến đường nội ô quận Ninh Kiều và Bình Thủy. Công đoàn các cấp và chính quyền địa phương tổ chức kiểm tra công tác an toàn vệ sinh lao động - phòng chống cháy nổ tại 32 doanh nghiệp và diễn tập phòng cháy chữa cháy tại các đơn vị trực thuộc. Trong năm đã tổ chức tập huấn, huấn luyện về công tác an toàn vệ sinh lao động cho 1.240 công nhân lao động tại các đơn vị doanh nghiệp có đông CNLĐ.
Trong năm, có 03 vụ tai nạn lao động xảy ra, làm chết 02 người tại Công ty TNHH CPP Trà Nóc 1 và Viễn thông Cần Thơ; bị thương nặng 01 người tại Cty TNHH sản xuất Thương mại bao bì giấy Nam Hưng Phát. 

- Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn tiếp tục được phát huy. Trong năm Trung tâm Tư vấn pháp luật và các Tổ Tư vấn pháp luật và chuyên viên TVPL thuộc CĐ các cấp đã tư vấn cho 1.233 CNVCLĐ về pháp luật lao động. Tổ chức 02 Hội nghị tập huấn về kỹ năng Tư vấn pháp luật lao động với 68 học viên là chuyên viên các Tổ TVPL và cán bộ Công đoàn cơ sở doanh nghiệp có đông CNVCLĐ. Ngoài ra, phối hợp với Công đoàn các Khu Chế xuất và Công nghiệp tư vấn lưu động tại 04 doanh nghiệp với 700 CNLĐ tham dự.

- Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ : Tư vấn việc làm và học nghề cho 3.500 lượt lao động, giới thiệu việc làm cho 398 lao động. Tổ chức đào tạo nghề ngắn hạn, thi tốt nghiệp Tin học, lắp ráp, cài đặt máy tính, photoshop; thuyền, máy trưởng, phương tiện thủy nội địa các hạng cho 921 học viên, thi tốt nghiệp lớp Đại học Bảo hộ lao động, các lớp Đại học : Tài chính - ngân hàng, mỹ thuật công nghiệp cho 168 học viên. Tổ chức giảng dạy Luật Giao thông đường bộ và sát hạch cấp giấy phép lái xe Mô tô hạng A1 cho 739 học viên. Tổ chức thi sát hạch khóa lái xe ô tô hạng B2 cho 139 học viên. Hoàn chỉnh Đề án quy hoạch tổng thể tỷ lệ 1/500 Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ trình Ủy ban nhân dân thành phố phê duyệt.
c. Các hoạt động xã hội : 

Nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Thìn 2012, Liên đoàn Lao động thành phố phối hợp với Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam tổ chức tặng 540 phần quà cho công nhân lao động và con CNLĐ nghèo trong các doanh nghiệp, mỗi suất 300.000 đồng - tổng trị giá 150 triệu đồng ( từ nguồn Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ và quỹ Bảo trợ trẻ em Việt Nam); Liên đoàn Lao động thành phố và Công đoàn cấp trên cơ sở tổ chức họp mặt cán bộ Công đoàn hưu trí các thời kỳ và tặng quà nhân dịp Tết Nhâm Thìn 2012.

Từ đầu năm đến nay, Quỹ Trợ vốn Liên đoàn Lao động thành phố đã phát vay 73 hồ sơ cho 479 lượt vay, với tổng số tiền 2,365 tỷ đồng .

Vận động CNVCLĐ đóng góp quỹ “Vì người nghèo” với số tiền 1,9 tỷ đồng;  quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ” với số tiền là 1,072.941.000 tỷ đồng. Ban Quản lý Quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ” xét hỗ trợ xây dựng 91 “Mái ấm Công đoàn”(trong đó Tổng công ty Thép miền Nam hỗ trợ 01 căn), mỗi căn trị giá 20 triệu đồng, với tổng số tiền 1,82 tỷ đồng; Phân bổ học bổng Tấm lòng vàng (02 đợt) là với số tiền 201.800.000 đồng; 
Thực hiện sự chỉ đạo của Tổng LĐLĐ Việt Nam, Liên đoàn Lao động thành phố đã vận động CNVCLĐ thực hiện chương trình “Tấm lưới nghĩa tình vì ngư dân Hoàng Sa, Trường Sa”, đến nay đã nhận 309 triệu đồng, đạt 165%. Công đoàn Viên chức thành phố phát động đoàn viên, cán bộ công chức, viên chức đóng góp Quỹ “Vì Trường Sa thân yêu” do Công đoàn Viên chức Việt Nam phát động với số tiền 253,576 triệu đồng.  
Đội thầy thuốc tình nguyện Công đoàn ngành Y tế Cần Thơ phối hợp cùng với chính quyền tổ chức khám bệnh và cấp thuốc miễn phí cho 12.505 bà con nghèo, gia đình chính sách trên địa bàn thành phố Cần Thơ, tỉnh Bạc Liêu và nước bạn Campuchia. Công đoàn các cấp vận động công nhân, viên chức, lao động tham gia hiến máu tình nguyện 3.275 đơn vị máu.
2/.Công tác Tuyên giáo - Nữ công :

a. Công tác Tuyên giáo :
Liên đoàn Lao động thành phố hướng dẫn Công đoàn các cấp tuyên truyền và tổ chức các hoạt động VHVN - TDTT mừng Đảng, mừng Xuân Nhâm Thìn, kỷ niệm các ngày lịch sử của đất nước, ngày thành lập Công đoàn và các ngành trong năm. Triển khai học tập quán triệt các nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và Nghị quyết của tổ chức Công đoàn cho CNVCLĐ như :

- Tổ chức học tập chuyên đề “Học tâp và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2012 có 1.357 cuộc với 89.759 lượt CNVCLĐ. Chỉ đạo Công đoàn các Khu chế xuất và Công nghiệp tổ chức học tập chuyên đề trên trong công nhân lao động, Công đoàn Viên chức thành phố và Liên đoàn Lao động quận Bình Thủy tổ chức họp mặt, giao lưu, tọa đàm về gương người tốt, việc tốt làm theo gương Bác. 
- Chỉ đạo Công đoàn các cấp tổ chức học tập Nghị quyết Trung ương 4 và 5 (khóa XI) của Đảng 1.134 cuộc cho 86.690 lượt cán bộ đoàn viên, CNVCLĐ tham dự.
Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt, huyện Thới Lai, Công đoàn các Khu Chế xuất và Công nghiệp phối hợp các ngành chức năng tổ chức các lớp tuyên truyền các văn bản luật, pháp luật lao động, tuyên truyền về phòng chống ma túy, HIV/AIDS cho 1.556 đoàn viên và CNVCLĐ.

- Thực hiện sự chỉ đạo của Thành ủy, Liên đoàn Lao động thành phố phối hợp với Văn phòng Báo Lao động khu vực đồng bằng sông Cửu Long tổ chức Hội nghị sơ kết 10 năm thực hiện Chỉ thị 01/CT-TLĐ ngày 01/2/2002 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về mua và sử dụng báo Lao động ở các cấp Công đoàn.
*Thực hiện “Tháng Công nhân” gắn với tuyên truyền kỷ niệm 126 năm ngày Quốc tế Lao động 1/5 : 

Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức Lễ phát động “Tháng Công nhân” năm 2012 tại Công đoàn các Khu chế xuất và Công nghiệp, hỗ trợ xây dựng 18 “Mái ấm Công đoàn”, tặng quà cho 11 công nhân bị tai nạn lao động nặng, mỗi suất trị giá 500.000 đồng và 10 suất học bổng từ Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ cho con công nhân lao động với số tiền 5 triệu đồng .

Hưởng ứng “Tháng Công nhân” do Liên đoàn Lao động thành phố phát động, Công đoàn các cấp tổ chức nhiều hoạt động với nội dung phong phú đa dạng đã thu hút đông đảo CNVCLĐ tham gia như : tổ chức Hội diễn Văn nghệ quần chúng, giao lưu thể dục thể thao trong CNVCLĐ; thành lập Ban chỉ đạo xây dựng mô hình “Tổ tự quản” tại      Khu chế xuất và Công nghiệp; Tổ chức Lễ báo công dâng hương Mộ cụ Phó bảng Nguyễn Sinh Sắc (tỉnh Đồng Tháp); tổ chức nói chuyện chuyên đề về các tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh, tổ chức trao “Mái ấm Công đoàn” cho đoàn viên có khó khăn về nhà ở...
            Hưởng ứng “Năm an toàn giao thông”, Liên đoàn Lao động các quận, huyện phối hợp với Phòng Tư pháp, Ban An toàn Giao thông tổ chức Hội thi tìm hiểu “Văn hóa giao thông”, tổ chức mittinh, tham gia diễu hành hưởng ứng Tháng hoạt động cao điểm, vận động các CĐCS tổ chức treo băngrol khẩu hiệu tuyên truyền tại cơ quan, doanh nghiệp…
  Chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn và Đại hội Công đoàn các cấp tiến đến Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ. Hội diễn văn nghệ quần chúng CNVCLĐ cấp cơ sở và cấp trên cơ sở, có 222 đơn vị, 887 tiết mục, 3.097 diễn viên. Qua đó, tuyển chọn 32 đội tham dự Hội diễn văn nghệ quần chúng trong CNVCLĐ cấp thành phố với 174 tiết mục, trên 800 diễn viên và 5.000 cổ động viên. Tổ chức Đoàn cán bộ tham dự Hội thao cán bộ Công đoàn chuyên trách khu vực đồng bằng sông Cửu Long lần thứ 9.
            Phối hợp với Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch khảo sát và xét cơ quan có đời sống văn hóa tốt năm 2011, kết quả có 684/711 cơ quan có đời sống văn hóa tốt đạt 96,2%;  Đề nghị Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam công nhận 11 đơn vị có đời sống văn hóa tốt. Đăng ký xây dựng 728 cơ quan, đơn vị có đời sống văn hóa tốt năm 2012, đạt 100%.

Vận động các cơ quan, doanh nghiệp và CNVCLĐ thành phố tham gia chương trình mục tiêu quốc gia về sử dụng năng lượng tiết kiệm điện và hiệu quả của Chính phủ giai đoạn 2012 – 2015, nhằm tiết kiệm chi phí sinh hoạt cho gia đình, vừa giảm áp lực cho ngành điện trong đầu tư nguồn điện, tiết kiệm chi phí cho xã hội, góp phần bảo vệ môi trường chung của thành phố Cần Thơ. 

 Liên đoàn Lao động thành phố tham gia Đoàn kiểm tra về thực hiện cuộc vận động người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam tại các quận Thốt Nốt, Ô Môn, Bình Thủy, Cái Răng, Ninh Kiều, Công ty cổ phần Gentraco.
           Trong năm, Công đoàn các cấp đã giới thiệu 1.425 đoàn viên ưu tú cho Đảng bồi dưỡng phát triển Đảng, kết quả có 1.214 đoàn viên được kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam đạt 121,4% chỉ tiêu (chỉ tiêu năm kết nạp vào Đảng là 1.000 đoàn viên ưu tú). 
Nhà Văn hóa Lao động : tổ chức thực hiện hoạt động các CLB, phục vụ Hội trường, lớp học, sân bãi thi đấu - tập luyện TDTT, VHVN và phục vụ vui chơi giải trí cho 57.207 lượt người tham dự, đạt trên 100,36 % chỉ tiêu năm. 

b. Công tác nữ công :

Liên đoàn Lao động thành phố triển khai chương trình công tác nữ công năm 2012 và phát động phong trào thi đua “Hai giỏi” từ đầu năm đến nay có 30.069/34.082 chị đăng ký “Hai giỏi” các cấp đạt 88,23 % chỉ tiêu. 

 Kỷ niệm 102 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3, ngày Gia đình Việt Nam 28/6, 82 năm ngày thành lập Hội Liên hiệp phụ nữ Việt Nam, tuyên truyền Đại hội Phụ nữ toàn quốc lần thứ XI. Ban Nữ công Công đoàn các cấp đã phối hợp với chính quyền sinh hoạt về giới và tổ chức nhiều hoạt động phong phú, đa dạng như : họp mặt truyền thống, tuyên truyền chăm sóc sức khỏe sinh sản, tổ chức tham quan các di tích lịch sử, thi hái hoa dân chủ, thi khéo tay, ra mắt Câu lạc bộ nữ công…đã thu hút đông đảo các chị em tham gia.  Tổ chức giao lưu Câu lạc bộ nữ công Công đoàn ngành Xây dựng 2 tỉnh Vĩnh Long và Tiền Giang với các Câu lạc bộ nữ công của thành phố, có hơn 120 hội viên tham dự. Tham mưu với chính quyền cùng cấp hỗ trợ kinh phí tặng quà cho chị em nhân các ngày kỷ niệm về giới, mỗi phần quà trị giá từ 100.000 - 500.000 đồng. 
Thực hiện “Tháng hành động vì trẻ em” và ngày khai giảng năm học 2012 - 2013, Liên đoàn Lao động thành phố và Công đoàn các cấp đã tổ chức 28 đoàn cán bộ đến thăm và tặng 1.780 phần quà cho các em học sinh nghèo có hoàn cảnh khó khăn tại các điểm trường thuộc quận, huyện trên địa bàn thành phố, với tổng trị giá trên 282,5 triệu đồng; Tổ chức các đoàn đi thăm và tặng 1.080 phần quà Trung thu cho con CNVCLĐ nghèo thuộc Liên đoàn Lao động các quận, huyện và CĐ các Khu Chế xuất và công nghiệp Cần Thơ. Phối hợp Đài Phát thanh Truyền hình thành phố làm phóng sự con cán bộ, CNVCLĐ nghèo vượt khó học giỏi và tặng 03 phần học phẩm cho các em…
Tiếp Đoàn khảo sát của Ban Nữ công Tổng Liên đoàn về tình hình đội ngũ nữ cán bộ Công đoàn tại các Công đoàn ngành có đông nữ CNVCLĐ. Tổ chức trao 20 suốt học bổng từ quỹ Bảo trợ Công đoàn Việt Nam, mỗi suất 500.000đ cho các cháu ở Trung tâm nuôi trẻ mồ côi và nhiễm chất độc Dioxin Cần Thơ, Câu lạc bộ Trẻ em đường phố quận Ninh Kiều. Vận động CNVCLĐ tham gia cuộc thi viết “Tìm hiểu về Luật Bình đẳng giới” có 1.018 bài.
Củng cố kiện toàn Ban Nữ công quần chúng, Ban Chủ nhiệm CLB nữ công Liên đoàn Lao động thành phố. Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều, huyện Phong Điền, CĐ ngành Giao thông Vận tải thành lập 03 CLB với 145 hội viên, nâng tổng số CLB nữ công của thành phố lên 181 CLB nữ công, với 11.372 hội viên.

3/. Tổ chức các phong trào thi đua :
Thực hiện Kế hoạch phát động thi đua năm 2012 của LĐLĐ thành phố. Từ đầu năm đến nay, Công đoàn các cấp đã đăng ký thực hiện 3.398 công trình, sản phẩm, đề tài sáng kiến, trong đó có 2.110 sản phẩm thi đua (đồ dùng dạy học), đạt 226,53% chỉ tiêu và các danh hiệu thi đua năm 2012. Có 58 đơn vị đăng ký 108 mô hình Dân vận khéo, kết quả có 6 mô hình “Dân vận khéo” được tặng Bằng khen của UBND thành phố, đề nghị Tổng Liên đoàn tặng 32 Bằng - Huy hiệu Lao động sáng tạo, được Tổng Liên đoàn xét tặng 15 Bằng - Huy hiệu Lao động sáng tạo đạt 60% chỉ tiêu. Chào mừng kỷ niệm 83 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam và Đại hội Công đoàn các cấp, Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức gắn biển 08 công trình thi đua tiêu biểu, đạt 160% chỉ tiêu . 
Hội đồng thi đua Liên đoàn Lao động thành phố đã xét khen thưởng thành tích hoạt động Công đoàn năm 2011, tặng Cờ cho 12 tập thể, Bằng khen Liên đoàn Lao động thành phố cho 113 tập thể và 712 cá nhân, đề nghị Tổng Liên đoàn tặng Cờ cho 02 tập thể, Bằng khen cho 22 tập thể và 21 cá nhân có thành tích xuất sắc trong hoạt động Công đoàn năm 2011 (kể cả khối Giáo dục năm học 2011 – 2012). 

Thực hiện Hướng dẫn số 182/TLĐ ngày 16/02/2012 của Đoàn Chủ tịch Tổng LĐLĐ Việt Nam. Liên đoàn Lao động thành phố đã tổ chức Hội nghị tổng kết 5 năm phong trào thi đua Lao động sáng tạo trong CNVCLĐ thành phố giai đoạn 2007 - 2012 và đề ra phương hướng tới. Hội nghị đã tôn vinh những tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào phát huy sáng kiến, đề tài cải tiến kỹ thuật trong thời gian qua.

4/. Đổi mới nội dung, phương thức hoạt động, phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở và nâng cao chất lượng hoạt động của tổ chức Công đoàn và đội ngũ cán bộ Công đoàn. Chỉ đạo Đại hội Công đoàn các cấp.
Ngay từ đầu năm, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố đã tổ chức giao chỉ tiêu hoạt động Công đoàn và phân bổ ngân sách năm 2012 cho Công đoàn các cấp, Làm việc với các Ban chuyên đề, đơn vị trực thuộc về kế hoạch công tác năm 2012; Triển khai thực hiện Chương trình chủ điểm của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố năm 2012 “Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước; Kiện toàn tổ chức tổ chức; Nâng cao chất lượng hoạt động, hoàn thành tốt nhiệm vụ năm 2012, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội VIII Công đoàn thành phố Cần Thơ ”. 
Thực hiện Nghị quyết 6a/NQ-BCH ngày 06/01/2011 của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức và nâng cao chất lượng hoạt động của Công đoàn cơ sở. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố đã kiện toàn, sắp xếp tổ chức cán bộ Công đoàn cấp trên cơ sở, tập trung hướng về cơ sở tổ chức các hoạt động. Xây dựng và ban hành tiêu chuẩn chấm điểm công đoàn vững mạnh hàng năm ở các loại hình hoạt động ở cơ sở. Quan tâm công tác đào tạo, bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ Công đoàn cơ sở, tổ chức 02 lớp giảng viên kiêm chức cho 60 đồng chí. Đẩy mạnh công tác phát triển đoàn viên, nâng cao chất lượng hoạt động  và xây dựng Công đoàn cơ sở vững mạnh. 
Từ đầu năm nay đến nay, Công đoàn các cấp đã thành lập mới 32 CĐCS - nghiệp đoàn, đạt 53,3% chỉ tiêu năm; phát triển 4.244 đoàn viên mới, đạt 84,88% chỉ tiêu năm. Tuy nhiên trong năm, các Công đoàn cấp trên cơ sở như Ninh Kiều, Phong Điền, Giao thông vận tải đã giải thể 47 CĐCS với 1.246 đoàn viên do các đơn vị ngưng hoạt động và không hoạt động…  
Thực hiện Kế hoạch số 631/KH-LĐLĐ ngày 15/11/2011 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố về sắp xếp, luân chuyển, điều động, cán bộ, công chức cơ quan giai đoạn 2011- 2015, đã điều động, luân chuyển, đề bạt bổ nhiệm 9 đ/c ở các Ban, đơn vị trực thuộc. Đề nghị về Ban Tổ chức Thành ủy giải quyết nghỉ hưu và thôi việc cho 3 đ/c.
Tổ chức Hội nghị cán bộ chủ chốt lấy ý kiến quy hoạch chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch LĐLĐ thành phố giai đoạn 2015 - 2020 theo hướng dẫn của Thành ủy Cần Thơ.
*Thực hiện kế hoạch tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn TP Cần Thơ và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam.

Thực hiện Kế hoạch số 02/KH-TLĐ ngày 13/3/2012 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội XI Công đoàn Việt Nam (nhiệm kỳ 2013-2018), Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố đã ban hành Kế hoạch số 137/KH-LĐLĐ ngày 27/03/2012 về tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam; Hướng dẫn số 139/HD-LĐLĐ ngày 27/03/2012 về tổ chức Đại hội Công đoàn cơ sở và cấp trên cơ sở. Tham mưu cho Thành ủy ban hành Công văn số 498-CV/TU ngày 03/4/2012 về việc lãnh đạo Đại hội Công đoàn các cấp. Thành lập 04 Tiểu ban phục vụ Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ, Chọn Công đoàn Công ty Cổ phần In tổng hợp Cần Thơ và LĐLĐ quận Thốt Nốt là đơn vị đại hội điểm cấp cơ sở và cấp trên cơ sở.

Xây dựng Đề cương báo cáo của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố tại Đại hội IX Công đoàn thành phố và hướng dẫn nội dung báo cáo của Ban Chấp hành tại Đại hội Công đoàn cơ sở và cấp trên cơ sở ; hướng dẫn lấy ý kiến sửa đổi Điều lệ Công đoàn Việt Nam, chế độ chi tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp; Phân bổ 250 đại biểu (chính thức,đương nhiên) tham dự Đại hội IX Công đoàn Cần Thơ nhiệm kỳ 2013 – 2018. Phân công các đồng chí Ủy viên Thường vụ chỉ đạo Đại hội Công đoàn cấp trên cơ sở và CĐCS trực thuộc. Tổ chức các Đoàn khảo sát hoạt động Công đoàn 6 tháng đầu năm và triển khai tổ chức Đại hội ở Công đoàn các cấp tại các Công đoàn cấp trên cơ sở. Tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội X Công đoàn Việt Nam.

Triển khai Kế hoạch Điều tra Xã hội học trong hệ thống Công đoàn thành phố, để phục vụ xây dựng Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ, đã phát hành 1.376 phiếu (trong đó 194 phiếu tập thể và 1.182 phiếu cá nhân).

Đến cuối tháng 12/2012, đã có 1.209/1.242 Công đoàn cơ sở tổ chức Đại hội ( Hội nghị), đạt tỷ lệ 97,34% kế hoạch đề ra, các Công đoàn cơ sở còn lại do mới thành lập, một số do khó khăn trong sản xuất kinh doanh, doanh nghiệp phải ngưng hoạt động, nên chưa tổ chức Đại hội; 25/25 Công đoàn cấp trên cơ sở đã tổ chức Đại hội nhiệm kỳ mới (Hội nghị nửa nhiệm kỳ) đạt 100%.
5/. Công tác Tài chính và hoạt động kinh tế Công đoàn : 
Phân bổ kịp thời Ngân sách Công đoàn năm 2012 và kinh phí hỗ trợ tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp. Tăng cường thu kinh phí, đoàn phí các cơ quan, doanh nghiệp. Kịp thời chi tăng lương tối thiểu chung và chi phụ cấp công vụ cho cán bộ Công đoàn chuyên trách. Tham mưu cho Ban Thường vụ ban hành Quy chế chi tiêu nội bộ của cơ quan LĐLĐ thành phố và Quy định về chế độ chi hoạt động của quận, huyện, ngành và tương đương năm 2012. Xây dựng Quy chế chi tiêu Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ (2013 - 2018). Hoàn thành dự toán kinh phí chi phục vụ Đại hội IX Công đoàn TP Cần Thơ trình Tổng Liên đoàn phê duyệt. Phục vụ kiểm tra tài chính cùng cấp năm 2011. Tổ chức 02 lớp tập huấn công tác Tài chính - kế toán Công đoàn cho 152 đồng chí.
Công ty TNHH Một thành viên Thương mại và Du lịch Công đoàn :  Doanh thu trên 7,5 tỷ đồng, đạt 107% chỉ tiêu năm. Tiếp 46.792 lượt khách đến ăn, nghỉ và lữ hành du lịch.
6/. Công tác kiểm tra :  
Văn phòng Ủy ban kiểm tra LĐLĐ thành phố nhận 70 đơn khiếu nại của CNVCLĐ. Nội dung đơn khiếu nại chủ yếu liên quan đến các chế độ chính sách pháp luật lao động và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở. Kết quả, đã giải quyết 31 đơn, chuyển 33 đơn về Công đoàn cấp dưới giải quyết, 06 đơn nặc danh không có cơ sở giải quyết. Phối hợp với Ban Tài chính kiểm tra và duyệt quyết toán; thực hiện quản lý, sử dụng ngân sách Công đoàn cấp trên cơ sở, tổ chức 56 cuộc kiểm tra tài chính. Tổ chức kiểm tra tài chính cùng cấp năm 2011. Thành lập Đoàn phúc tra kết quả kiểm tra các khoản thu khác tại Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ (từ năm 2004 đến 7/2011); thành lập Đoàn kiểm tra việc chấp hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam ở 11 đơn vị (10 CĐCS trực thuộc LĐLĐ thành phố và 01 Công đoàn cấp trên cơ sở). Tổ chức 01 lớp tập huấn nghiệp vụ công tác kiểm tra cho 85 cán bộ kiểm tra Công đoàn các cấp.Tổ chức Hội nghị tổng kết hoạt động UBKT Công đoàn khóa VIII, nhiệm kỳ 2008-2013.
7/. Công tác chỉ đạo tổ chức thực hiện:
 Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố có bám vào phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2012 của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố đề ra, xây dựng chương trình chủ điểm năm 2012, chương trình kế hoạch công tác cụ thể từng tháng, quý, 6 tháng để tổ chức thực hiện. Tổ chức giao chỉ tiêu và phân bổ ngân sách Công đoàn ngay từ đầu năm cho Công đoàn các cấp trực thuộc. Tập trung chỉ đạo tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam. Tổ chức các Đoàn khảo sát việc thực hiện các chỉ tiêu hoạt động Công đoàn năm 2012 ở Công đoàn cấp trên cơ sở, qua đó kịp thời giải quyết những vướng mắc khó khăn trong tổ chức thực hiện. 

 Đối với Công đoàn các cấp đã tổ chức tốt Đại hội Công đoàn nhiệm kỳ mới ( Hội nghị nửa nhiệm kỳ) sơ, tổng kết hoạt động Công đoàn theo định kỳ, thực hiện chế độ thông tin báo cáo về Công đoàn cấp trên theo quy định .
 Nhờ đó, các nhiệm vụ, chỉ tiêu chủ yếu hoạt động Công đoàn năm 2012, có nhiều chỉ tiêu đã đạt và vượt so với kế hoạch đề ra, còn một số chỉ tiêu chưa đạt, nhưng kết quả cũng khá cao.
8/. Nhận xét đánh giá chung :
a. Mặt mạnh :
- Trong năm 2012, Liên đoàn Lao động thành phố và Công đoàn các cấp đã nổ lực hoàn thành các nhiệm vụ công tác trọng tâm đề ra như : thực hiện tốt công tác tuyên truyền và tổ chức các hoạt động “Mừng Đảng - Mừng Xuân”, kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm, triển khai chuyên đề “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, học tập Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật cho cán bộ đoàn viên và CNVCLĐ. Tổ chức thành công Hội diễn Văn nghệ quần chúng CNVCLĐ ở Công đoàn các cấp. Tổ chức lễ phát động “Tháng Công nhân”.
- Tham gia đóng góp xây dựng chính sách, pháp luật Công đoàn, pháp luật lao động. Chỉ đạo Công đoàn các cấp kiểm tra, giám sát về trả lương, thưởng Tết, thực hiện pháp luật lao động, xây dựng và thực hiện quy chế dân chủ cơ sở để bảo vệ quyền lợi hợp pháp chính đáng của CNVCLĐ; thực hiện tốt các hoạt động “Tuần lễ Quốc gia an toàn vệ sinh lao động - phòng chống cháy nổ”, tập huấn về công tác an toàn vệ sinh viên ở các doanh nghiệp. 
- Tổ chức tốt các phong trào thi đua yêu nước trong CNVCLĐ, đã đăng ký thực hiện nhiều công trình sản phẩm, đề tài sáng kiến, mô hình “ Dân vận khéo” đạt hiệu quả cao, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ cơ quan, doanh nghiệp và nhiệm vụ chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội của thành phố. 

- Tập trung chỉ đạo tốt Đại hội Công đoàn các cấp theo kế hoạch đề ra. Công tác phát triển đoàn viên, thành lập Công đoàn cơ sở đạt kết quả khá cao. 
- Công tác nữ công, công tác tài chính, công tác kiểm tra có nhiều tiến bộ. Thực hiện tốt chế độ thông tin báo cáo định kỳ.
b. Hạn chế tồn tại : 
  - Công tác tuyên truyền giáo dục ở khu vực ngoài Nhà nước còn hạn chế. Tổng hợp đánh giá kết quả điều tra xã hội, sơ kết chương trình phối hợp còn chậm. 
- Kết quả tổ chức Hội nghị người lao động đạt còn thấp ở địa bàn Khu Chế xuất và Công nghiệp.Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ chưa đạt chỉ tiêu tư vấn việc làm và đào tạo nghề cho người lao động, các nguồn thu đạt thấp, chưa đảm bảo cân đối thu, chi.
 - Công tác phát triển đoàn viên mới, thành lập Công đoàn cơ sở, chưa đạt chỉ tiêu đề ra. Số Công đoàn cơ sở không hoạt động phải giải thể nhiều, số lượng đoàn viên giảm đi khá lớn. Nội dung, phương thức hoạt động Công đoàn chưa thật sự đổi mới.
         - Một số công đoàn cơ sở chưa thực hiện chế độ thông tin báo cáo định kỳ.
 - Công tác chỉ đạo thực hiện từng lúc còn dàn đều, chưa có tính đột phá để giải quyết tốt những nhiệm vụ trọng tâm, trọng điểm. 
c/ Nguyên nhân :

 
     
- Ưu điểm: Có tranh thủ tốt sự quan tâm chỉ đạo kịp thời, sâu sát của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam và Thành ủy Cần Thơ ; sự hỗ trợ của UBND thành phố. Phát huy tốt sự phối hợp hoạt động với các sở, ngành và đoàn thể để đẩy mạnh các mặt công tác, các phong trào. Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố và Công đoàn các cấp có đoàn kết quyết tâm, nổ lực vượt qua khó khăn, chủ động, sáng tạo thực hiện tốt kế hoạch công tác đã đề ra.

- Khuyết điểm, hạn chế : Đội ngũ cán bộ Công đoàn chuyên trách trình độ năng lực một số cán bộ còn chư​a đáp ứng với sự phát triển của thành phố. Cán bộ Công đoàn cơ sở kiêm nhiệm nhiều việc, kinh phí hoạt động chư​a đảm bảo. Nội dung, ph​ương thức hoạt động Công đoàn ở các cấp tuy có đổi mới, nhưng ch​ưa đáp ứng yêu cầu. Công tác kiểm tra, giám sát chưa thường xuyên. 
                                                                 Phần II :
                    PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC NĂM 2013
     Năm 2013, là năm tiến hành Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ, Đại hội XI Công đoàn Việt Nam nhiệm kỳ 2013-2018, năm chuẩn bị kỷ niệm 10 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương.


Với ý nghĩa và tầm quan trọng nêu trên, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ đề ra chủ điểm hoạt động Công đoàn năm 2013 như sau :

“ Tổ chức thành công Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ; Tuyên truyền quán triệt, thực hiện Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn thành phố và Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn Việt Nam; Tích cực thực hiện tốt công tác cải cách hành chính ”
  I/- CÁC CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU THỰC HIỆN NĂM 2013 :

 
1/.Tham gia xây dựng và kiểm tra, giám sát việc thực hiện pháp luật, chế độ, chính sách có liên quan trực tiếp đến CNVCLĐ, tổ chức Công đoàn, thực hiện các hoạt động xã hội của Công đoàn.
  - 100% c¬ quan hµnh chÝnh, ®¬n vÞ sù nghiÖp c«ng lËp, C«ng ty TNHH mét thµnh viªn do Nhµ n­íc n¾m gi÷ 100% vèn ®iÒu lÖ tæ chøc Héi nghÞ cán bộ công chức, §¹i héi công nhân viên chức. Trªn 70% ®¬n vÞ sù nghiÖp ngoµi c«ng lËp, C«ng ty TNHH, Cty cæ phÇn tæ chøc Héi nghÞ ng­êi lao ®éng.


          - 90% công nhân lao động trong c¸c doanh nghiÖp ®­îc giao kÕt hîp ®ång lao ®éng ®óng theo quy ®Þnh cña ph¸p luËt; 100% CNVCL§ thuéc ®èi t­îng bắt buộc ®­îc tham gia ®Çy ®ñ chế độ Bảo hiểm xã hội, Bảo hiểm y tế, Bảo hiểm thất nghiệp.

- 90% doanh nghiÖp thương lượng ký kÕt Tháa ­íc lao ®éng tËp thÓ; x©y dùng Néi quy lao ®éng.

 *Hoạt động xã hội :

  - Vận động CNVCLĐ tham gia đóng góp Quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ” theo chỉ tiêu 3.000 đồng/người/tháng (ở khu vực HCSN, Cty Cổ phần, Cty TNHH có vốn của Nhà n​ước đạt 100%; khu vực ngoài Nhà n​ước đạt từ 60% trở lên). Đóng góp Quỹ “Vì ng​ười nghèo” do Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc thành phố Cần Thơ phát động theo chỉ tiêu 2 ngày l​ương/ng​ười/năm. 

- Xây dựng 50 “Mái ấm Công đoàn” cho công nhân viên chức lao động có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở. 
 2/. Công tác Tuyên giáo – Nữ công :
  - 95% đoàn viên Công đoàn, CBCC, VC khối HCSN, trên 70% CNLĐ khu vực ngoài Nhà nước được tuyên truyền học tập các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết của tổ chức Công đoàn, đặc biệt là tuyên truyền sâu rộng Luật Công đoàn và Bộ luật Lao động ( sửa đổi) năm 2012 đến CNVCLĐ.

  - Phấn đấu trên 95% cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đăng ký “Đạt chuẩn văn hóa” trong phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” năm 2013. Cuối năm có 90% cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp “Đạt chuẩn văn hóa”.

  - Tuyên truyền nâng cao nhận thức về Đảng, phấn đấu giới thiệu 1.300 đoàn viên ưu tú cho Đảng, trong đó số đoàn viên được kết nạp vào Đảng là 1.150 đồng chí, và có 10% là công nhân trực tiếp sản xuất.

  - 85% nữ cán bộ công chức, viên chức, công nhân lao động đăng ký danh hiệu  “Giỏi việc nước- Đảm việc nhà” cuối năm 75% đạt danh hiệu “Hai giỏi” ở các cấp. Thành lập mới 3 Câu lạc bộ nữ công ở nơi có đủ điều kiện.

 - 90% Ban nữ công tham gia tốt các hoạt động xã hội do Công đoàn và các ngành, đoàn thể phát động, thực hiện tốt “ Tháng hành động vì trẻ em”.  

         - Vận động 1.200 phần quà tặng các em học sinh nghèo trên địa bàn thành phố, nhân ngày khai giảng năm học mới (2012 – 2013), mỗi phần quà trị giá 150.000đ trở lên. Vận động 1.000 phần quà Trung thu tặng con CNVCLĐ nghèo.
3/. Các phong trào thi đua yêu nước .

          - Đăng ký thực hiện 3.000 công trình, sản phẩm, đề tài sáng kiến, giải pháp hữu ích, cải tiến kỹ thuật, phần việc thi đua ; 150 m« h×nh “ D©n vËn khÐo”.
- Xét đề nghị tặng 20 Bằng và Huy hiệu “Lao động sáng tạo”, trong đó được Tổng Liên đoàn xét tặng ít nhất 12 Bằng và Huy hiệu “Lao động sáng tạo”.
 - Chọn 7 công trình sản phẩm tiêu biểu gắn biển chào mừng Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ, Đại hội XI Công đoàn Việt Nam và kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam.

4/. Công tác tổ chức : 

 - 95% trở lên CĐCS cơ quan hành chính sự nghiệp, trường học đạt tiêu chuẩn Công đoàn vững mạnh, trong đó có 35% trở lên đạt Công đoàn vững mạnh xuất sắc.

 - 50% trở lên CĐCS khối sản xuất kinh doanh đạt tiêu chuẩn Công đoàn vững mạnh, trong đó có 15% trở lên đạt Công đoàn vững mạnh xuất sắc.

 - 100% cán bộ Công đoàn các cấp được bồi dưỡng tập huấn nghiệp vụ công tác Công đoàn.

   - Phấn đấu phát triển 5.000 đoàn viên mới. Thành lập 50 Công đoàn cơ sở, NĐ.

   5/. Công tác Kiểm tra : 

     - 70% UBKT Công đoàn các cấp đạt từ khá đến xuất sắc, 30% đạt trung bình, không có UBKT yếu kém.

     - UBKT CĐ thành phố tổ chức kiểm tra việc chấp hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam 6 cuộc đối với CĐ cấp trên cơ sở, 12 cuộc đối với Công đoàn cơ sở. 

  - Thực hiện kiểm tra tài chính cùng cấp và các đơn vị trực thuộc đạt 100%. 

    - Tham gia giải quyết kịp thời các đơn thư khiếu nại, tố cáo thuộc thẩm quyền giải quyết, không để tồn đọng .
   II/- NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN CÁC MẶT CÔNG TÁC :

1/.Tham gia xây dựng và kiểm tra, giám sát việc thực hiện pháp luật, chế độ, chính sách có liên quan trực tiếp đến CNVCLĐ, tổ chức Công đoàn, thực hiện các hoạt động xã hội của Công đoàn.
      - Tham gia xây dựng và kiểm tra, giám sát việc thực hiện pháp luật, chế độ, chính sách có liên quan trực tiếp đến công nhân, viên chức, lao động và tổ chức Công đoàn, đề nghị sửa đổi, bổ sung những chính sách pháp luật không còn phù hợp.

- Chỉ đạo Công đoàn cơ sở phối hợp với chính quyền cùng cấp tổ chức Hội nghị CBCC, Đại hội CNVC, Hội nghị ngư​ời lao động, gắn với thực hiện công tác cải cách thủ tục hành chính nhằm phát huy tính chủ động sáng tạo, góp phần hoàn thành nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ SXKD, xây dựng cơ quan, đơn vị vững mạnh; thực hành tiết kiệm, chống tham nhũng, lãng phí.

- Phối hợp với Ban Chỉ đạo Tuần lễ Quốc gia An toàn vệ sinh lao động - phòng chống cháy nổ, tổ chức các hoạt động Tuần lễ Quốc gia lần thứ 15. 

- Cùng các Đoàn liên ngành khảo sát, kiểm tra về thực hiện quy chế dân chủ cơ sở và thực hiện pháp luật lao động, để bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng cho CNVCLĐ, xây dựng mối quan hệ lao động hài hoà, ổn định tiến bộ trong doanh nghiệp. Vận động CNVCLĐ hưởng ứng ngày Môi trường thế giới 5/6. 

     - Thực hiện tốt chương trình phối hợp với các sở, ngành, đoàn thể như : phối hợp với Sở Nông nghiệp - Phát triển nông thôn và Hội Nông dân thành phố đẩy mạnh phong trào thi đua liên kết phục vụ nông nghiệp, phát triển nông thôn, quy hoạch xây dựng các xã đạt tiêu chí nông thôn mới; phối hợp với Sở Lao động Thương binh và Xã hội tổ chức Hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện chương trình phối hợp giai đoạn 2008 – 2013;  phối hợp với cơ quan Bảo hiểm xã hội về thực hiện chế độ BHXH, BHYT, BH thất nghiệp trên địa bàn. 
          - Vận động CNVCLĐ đóng góp quỹ “ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ”, quỹ “Vì người nghèo” đạt chỉ tiêu đề ra. Thành lập và đưa vào hoạt động Quỹ Trợ vốn cho công nhân lao động nghèo trực thuộc Liên đoàn Lao động thành phố.


- Trung tâm Tư​ vấn pháp luật : Đẩy mạnh hoạt động Trung tâm Tư vấn pháp luật (TVPL) Công đoàn thành phố và các Tổ TVPL và chuyên viên TVPL của các cấp Công đoàn để giải đáp, tư vấn cho đoàn viên và người lao động. Tham gia bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của CNVCLĐ tại các phiên Tòa lao động. 

Tiếp tục thành lập Tổ Tư vấn pháp luật tại các doanh nghiệp có đông công nhân lao động. Tổ chức 01 cuộc tập huấn nâng cao kiến thức pháp luật và kỹ năng tư vấn pháp luật của cán bộ Công đoàn và chuyên viên tư vấn pháp luật.


- Trư​ờng Trung cấp nghề Cần Thơ : Đẩy mạnh hoạt động tư vấn giới thiệu việc làm cho 400 lao động, học nghề cho 4.000 lượt. Liên kết các trường đào tạo các lớp: Tin học , ngoại ngữ A - B; thuyền, máy trưởng, phương tiện thủy nội địa các hạng; lớp Đại học Mỹ thuật công nghiệp, Tài chính - Ngân hàng, Đại học phần lý luận và nghiệp vụ Công đoàn; Tổ chức thi tốt nghiệp chứng chỉ nghề và sát hạch cấp giấy phép lái xe ô tô hạng B2 cho 360 học viên. Tổ chức giảng dạy Luật giao thông đường bộ và sát hạch cấp giấy phép lái xe mô tô hạng A1 cho 1.100 học viên. Tổ chức chiêu sinh các lớp Trung cấp nghề theo chỉ tiêu của UBND thành phố giao. Tiếp tục thực hiện dự án đầu tư xây dựng Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ.
2/. Công tác Tuyên giáo – Nữ công :

a. Công tác Tuyên giáo :  

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục chính trị, tư tưởng trong CNVCLĐ thành phố. Tổ chức học tập quán triệt kịp thời các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, đặc biệt là Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ, Đại hội XI Công đoàn Việt Nam nhiệm kỳ 2013-2018; Tuyên truyền trong đoàn viên, CNVCLĐ về Luật Công đoàn, Bộ luật Lao động năm 2012.
 - Tiếp tục chỉ đạo Công đoàn các cấp đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, trở thành việc làm thường xuyên của cán bộ, đoàn viên CNVCLĐ, góp phần đẩy lùi sự suy thoái về chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống trong đoàn viên, CNVCLĐ, góp phần xây dựng Đảng, xây dựng Công đoàn vững mạnh.
  - Phối hợp với Sở Tư pháp và Hội đồng phổ biến giáo dục pháp luật thành phố tổ chức triển khai kịp thời các văn bản Luật có liên quan đến quyền và nghĩa vụ CNVCLĐ. Cùng với Đài Phát thanh Truyền hình thành phố và Báo Cần Thơ tổ chức tuyên truyền về giai cấp Công nhân và tổ chức Công đoàn. 
  - Đẩy mạnh công tác tuyên truyền phòng, chống HIV/AIDS, ma túy, các tệ nạn xã hội trong CNVCLĐ; Tiếp tục vận động Công đoàn các cấp và CNVCLĐ thực hiện Chỉ thị 01/TLĐ về mua và đọc báo Lao động trong CNVCLĐ. Tiếp tục phối hợp với Trung tâm Thông tin công tác tư tưởng - Ban Tuyên giáo Thành ủy tổ chức hội nghị Báo cáo viên Công đoàn theo định kỳ hàng quý.


  - Tổ chức Hội nghị sơ kết 5 năm thực hiện các Chương trình hành động thực hiện  Nghị quyết số 20-NQ/TW ngày 28/01/2008 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa X về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa - hiện đại hóa đất nước”.

          - Tổ chức các hoạt động VHVN, TDTT chào mừng thành công Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam và kỷ niệm 10 năm thành lập thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương. Phát động “Tháng Công nhân” năm 2013, gắn với tổ chức các hoạt động kỷ niệm 127 năm ngày Quốc tế Lao động bằng những nội dung, hình thức, hoạt động cụ thể, thiết thực. Phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao & Du lịch tổ chức Hội thao trong CNVCLĐ thành phố lần thứ …..năm 2013, chào mừng kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam. 

- Phối hợp với Ban Chỉ đạo liên ngành khảo sát một số cơ quan, doanh nghiệp về xây dựng “Đạt chuẩn văn hóa”. Tham mưu với Ban Thường vụ xét công nhận cơ quan, doanh nghiệp  “Đạt chuẩn văn hóa” năm 2013.




          - Nhà Văn hoá Lao động : Mở rộng các loại hình hoạt động, đảm bảo chất lượng phục vụ cho các Hội nghị, Hội thi, Hội thao, vui chơi, giải trí cho CNVCLĐ. Tổ chức triển lãm chào mừng Đại hội IX Công đoàn thành phố và thành tựu 10 năm thành phố trực thuộc Trung ương.

 * Công tác nữ công :

   - Tiếp tục tuyên truyền về giới như: Luật Bình đẳng giới, Luật phòng chống bạo lực gia đình, Nghị quyết số 11-NQ/TW ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị về “Công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa – hiện đại hóa đất nước”. Triển khai thực hiện kế hoạch số 112/KH-LĐLĐ ngày 14/3/2011 của Liên đoàn Lao động thành phố về thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-TLĐ của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam khóa X về “Công tác vận động công nhân, viên chức, lao động thời kỳ đẩy mạnh CNH – HĐH đất nước”. Sinh hoạt các nội dung Sổ tay công tác Nữ công năm 2013, tăng cường các hoạt động về giới, chăm sóc sức khỏe sinh sản trong nữ CNVCLĐ. 

- Đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc nước – Đảm việc nhà” gắn với phong trào “Lao động giỏi”; “Lao động sáng tạo”; “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc”; “Nuôi dạy con tốt” trong nữ CNVCLĐ. Sơ kết 3 năm thực hiện phong trào thi đua “Giỏi việc nước – Đảm việc nhà” và tổng kết 10 năm thực hiện Pháp lệnh Dân số.
- Hướng dẫn Ban Nữ công Công đoàn các cấp tổ chức các hoạt động kỷ niệm về giới như: 8/3, ngày Gia đình Việt Nam 28/6, ngày thành lập Hội Liên hiệp phụ nữ Việt Nam 20/10. Tổ chức giao lưu giữa các Ban Nữ công trong và ngoài thành phố nhằm nâng cao và rút kinh nghiệm trong hoạt động công tác Nữ công ở Công đoàn các cấp.

-  Tham gia khảo sát việc thực hiện các chế độ chính sách đối với lao động nữ ở các doanh nghiệp có đông lao động nữ.
- Vận động Công đoàn các cấp đóng góp “Tháng hành động vì trẻ em”, tổ chức các đoàn đi thăm, trao tặng quà cho các em học sinh nghèo trên địa bàn thành phố.

 3/. Tổ chức các phong trào thi đua .

Tổ chức phát động phong trào thi đua trong CNVCLĐ để thiết thực chào mừng Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam, vận động CNVCLĐ đăng ký thực hiện tốt các công trình sản phẩm, phần việc thi đua, đề tài, sáng kiến, giải pháp hữu ích, để chào mừng các ngày lễ lớn, các sự kiện lịch sử, góp phần hoàn thành nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2013. Lựa chọn các công trình thi đua gắn biển chào mừng Đại hội IX Công đoàn thành phố, Đại hội XI Công đoàn Việt Nam và kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam. Hướng dẫn Công đoàn các cấp tham gia Hội thi “Sáng tạo kỹ thuật” của thành phố. 

  4/. Đẩy mạnh công tác phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở, nâng cao chất lượng hoạt động của tổ chức Công đoàn và đội ngũ cán bộ Công đoàn. 
 - Tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động Công đoàn các cấp hướng về cơ sở. Đẩy mạnh công tác phát triển đoàn viên, thành lập Công đoàn cơ sở phấn đấu đạt chỉ tiêu năm 2013 .

   - Củng cố kiện toàn tổ chức bộ máy Công đoàn các cấp, sắp xếp, bố trí, điều động, luân chuyển, đề bạt bổ nhiệm cán bộ ở các Ban, đơn vị trực thuộc theo kế hoạch đề ra. Phấn đấu 100% cán bộ chuyên trách được tham gia học tập chuyên môn nghiệp vụ, nhằm chuẩn hoá tiêu chuẩn chức danh cán bộ công chức.
   - Mở lớp bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ Công đoàn các cấp sau Đại hội . 
            - Xét tặng Kỷ niệm chương “ Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn” và họp mặt cán bộ Công đoàn các thời kỳ nhân kỷ niệm 84 năm ngày thành lập CĐ Việt Nam .

            - Các Ban chuyên đề phối hợp chuẩn bị tốt nội dung các Hội nghị Ban Chấp hành LĐLĐ thành phố Cần Thơ và tổ chức sơ, tổng kết hoạt động Công đoàn năm 2013 .


  5/. Công tác Tài chính và hoạt động kinh tế : 


  - Công tác tài chính: Tập trung hướng dẫn Công đoàn các cấp thu kinh phí – đoàn phí năm 2013 theo Luật Công đoàn (sửa đổi). Mở lớp tập huấn bồi dưỡng nghiệp vụ công tác tài chính - kế toán cho Công đoàn cơ sở. Hướng dẫn Công đoàn các cấp thực hiện tốt chế độ kế toán Công đoàn và thu, chi tài chính Công đoàn theo đúng quy định Nhà nước và Tổng Liên đoàn; tăng cường công tác quản lý, kiểm tra tài chính, tài sản Công đoàn, thực hiện công khai tài chính theo qui định. Tăng cường khai thác các nguồn thu kinh phí Công đoàn, phấn đấu thu đạt kế hoạch đề ra và tiết kiệm chi tiêu hành chính từ 5 đến 10%. 

   - Công ty TNHH một thành viên Thương mại và Du lịch Công đoàn: Đầu tư và mở rộng hoạt động kinh doanh của Công ty. Nâng cấp cơ sở vật chất, thực hiện liên kết hoạt động, quản lý khai thác liên doanh du lịch, nhà hàng, các dịch vụ và phục vụ cho khách trong và ngoài nước đạt chất lượng, đảm bảo chỉ tiêu doanh số kinh doanh, tăng thu nhập cho người lao động theo kế hoạch đề ra. Phấn đấu doanh thu đạt trên 7,8 tỷ đồng
      6/. Công tác Kiểm tra : 

        Kiện toàn nâng cao chất l​ượng hoạt động của UBKT Công đoàn các cấp và cán bộ phụ trách kiểm tra, để thực hiện tốt các nhiệm vụ công tác kiểm tra. Tăng cường kiểm tra việc chấp hành Điều lệ, các chỉ thị, nghị quyết và các qui định của Công đoàn; Kiểm tra Tài chính cùng cấp và kiểm tra cấp dưới. UBKT Công đoàn các cấp tham m​ưu giúp Ban Chấp hành, Ban Thường vụ giải quyết kịp thời các đơn thư​ khiếu nại, tố cáo, không để tồn đọng, khiếu nại v​ượt cấp. Mở lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác kiểm tra cho các thành viên UBKT Công đoàn các cấp và cán bộ phụ trách kiểm tra.

 III/- CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN :

 1/. Đối với Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ :


   - Căn cứ vào Phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2013, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ xây dựng chương trình kế hoạch công tác cụ thể từng tháng, quý và tổ chức thực hiện.


  - Xây dựng chương trình thực hiện chủ điểm hoạt động Công đoàn năm 2013.


  -  Tổ chức Hội nghị giao chỉ tiêu hoạt động Công đoàn và ngân sách Công đoàn cho Công đoàn cấp trên cơ sở và Công đoàn sơ sở trực thuộc.


  - Sau Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ, Ban Chấp hành nhiệm kỳ mới phải sớm xây dựng Chương trình công tác toàn khóa và các quy chế Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, quy chế hoạt động của Ủy ban kiểm tra để triển khai tổ chức thực hiện.


 - Định kỳ 6 tháng có sơ kết và tổ chức Đoàn khảo sát kết quả hoạt động  ở các cấp Công đoàn. Cuối năm tổng kết đánh giá kết quả thực hiện các mặt công tác để xét Công đoàn vững mạnh và khen thưởng kịp thời cho các tập thể và cá nhân có thành tích trong hoạt động Công đoàn.


 2/. Đối với Công đoàn cấp trên cơ sở và Công đoàn cơ sở :


 - Căn cứ vào Phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2013 của Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ, Công đoàn các cấp xây dựng chương trình kế hoạch công tác cụ thể từng tháng, quý của cấp mình và tổ chức thực hiện .  

 - Công đoàn cấp trên cơ sở thực hiện giao chỉ tiêu hoạt động Công đoàn năm 2013 cho Công đoàn cơ sở trực thuộc.

 - Thực hiện tốt chế độ thông tin báo cáo về Công đoàn cấp trên, xét Công đoàn vững mạnh và đề nghị khen thưởng cho các tập thể, cá nhân có thành tích trong hoạt động Công đoàn theo đúng thời gian quy định.

*Nơi  nhận :                                                                                                      TM. BAN THƯỜNG VỤ                                                                                                                        
- Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn  (để b/c)
                                          PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC     
- TT Thành ủy, HĐND,UBND, UB MTTQ TP (để b/c);                   
- Văn phòng TU; Ban Dân vận TU (để b/c);


- Đảng ủy khối CQ DCĐ, khối DN (để phối hợp);



   
(đã ký)
- Ban Quản lý các KCX và CN ( để phối hợp);
 

- Các Ban, đơn vị trực thuộc, CĐ các cấp (để t/h);                                             

- L​ưu TH, VT, trang Web (http://ldldct.org.vn).
                                

- UV BCH, UV UBKT LĐLĐ TP (để t/h);
                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                    Nguyễn Văn Sanh
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