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Kính gởi: Ban Chấp hành Công đoàn các cấp đóng trên địa bàn TP Cần Thơ.
Thực hiện Kế hoạch số 18/KH-TTP-BTT ngày 06 tháng 5 năm 2013 của Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố Cần Thơ về việc tổ chức cuộc vận động “Ngày vì người nghèo” thành phố Cần Thơ đợt 19/5/2013. 

Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ triển khai đến các cấp Công đoàn và công nhân viên chức lao động (CNVCLĐ) trong hệ thống công đoàn tích cực hưởng ứng cuộc vận động Quỹ “Vì người nghèo” nhân kỷ niệm 123 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2013), đến ngày 17/10/2013 trong toàn thành phố.
Nhằm phát huy truyền thống tương thân, tương ái, đoàn kết của dân tộc, thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội chăm lo và cải thiện đời sống vật chất cho người nghèo. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ đề nghị các cấp Công đoàn tuyên truyền, vận động CNVCLĐ (trích 1 ngày lương trở lên) ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo” (kèm theo kế hoạch và phiếu đăng ký).
Sau khi triển khai và thực hiện tốt tinh thần nội dung nêu trên đề nghị Công đoàn cấp trên trực tiếp và Công đoàn cơ sở báo cáo kết quả đã thực hiện gởi về Ban Chính sách Pháp luật Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ đợt I (cuối tháng 6/2013) và đợt II (đầu tháng 11/2013).
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Nơi nhận : 




                                PHÓ CHỦ TỊCH 

- Các cấp CĐ (để thực hiện);
-  Ban Thường vụ LĐLĐ TP (để chỉ đạo); 

- Lưu CSPL, VT, Web.                                                                                            (Đã ký)
                                                                                            Trần Quốc Vũ                    

