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HƯỚNG DẪN ĐỀ CƯƠNG BÁO CÁO
Kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ 

trong nửa nhiệm kỳ (6/2008 – 4/2011) 

PHẦN THỨ NHẤT.
Tình hình và kết quả nửa nhiệm kỳ  thực hiện Nghị quyết 

Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ.

I- Khái quát tình hình kinh tế, xã hội và tình hình công nhân, viên chức, lao động từ sau Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ (từ 6/2008 đến hết tháng 4/2011) .
1- Tình hình kinh tế, xã hội
- Nêu rõ những thuận lợi, khó khăn cơ bản của địa phương, của ngành  và của đất nước có ảnh hưởng, tác động trực tiếp đến công nhân, viên chức, lao động và hoạt động Công đoàn.

- Sự phát triển doanh nghiệp các thành phần kinh tế, doanh nghiệp ngoài nhà nước, doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài; quá trình đổi mới, sắp xếp nâng cao hiệu quả hoạt động doanh nghiệp nhà nước; kết quả cổ phần hoá các doanh nghiệp …
2- Tình hình công nhân, viên chức, lao động
- Sự biến động về số lượng, chất lượng, cơ cấu đội ngũ công nhân, viên chức, lao động (do sắp xếp doanh nghiệp nhà nước, phát triển doanh nghiệp các thành phần kinh tế khác…)

- Tình hình việc làm, tiền lương, thu nhập, nhà ở và đời sống, quan hệ lao động, tranh chấp lao động, đình công 

- Tình hình tư tưởng, tâm trạng của công nhân, viên chức, lao động .
II- Kết quả nửa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ, Nghị quyết Đại hội X Công đoàn Việt Nam và Nghị quyết Đại hội LĐLĐ quận, huyện, Công đoàn ngành .
Căn cứ mục tiêu, phương hướng, nội dung 7 nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu, 10 chỉ tiêu do Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ, Nghị quyết Đại hội LĐLĐ quận, huyện Công đoàn ngành đề ra và các Nghị quyết của Ban Chấp hành, Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn (khoá X), các Chỉ thị, Chương trình, kế hoạch của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn đã triển khai, tập trung phản ánh, làm rõ những kết quả đạt được, những khuyết điểm, yếu kém và nguyên nhân của các nội dung hoạt động chủ yếu sau:
1. Đại diện và bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động; thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở; đẩy mạnh các hoạt động xã hội . 
- Tham gia xây dựng và kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật liên quan trực tiếp đến công nhân, viên chức, lao động. 
- Thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở, tổ chức Đại hội công nhân viên chức, Hội nghị cán bộ, công chức; Hội nghị người lao động; Hướng dẫn, giúp đỡ công nhân, lao động giao kết hợp đồng lao động; Đại diện tập thể người lao động đối thoại, thương lượng, ký kết và tổ chức thực hiện thoả ước lao động tập thể. Kết quả hoạt động của Ban Thanh tra nhân dân.

- Tham gia sắp xếp, đổi mới và nâng cao hiệu quả hoạt động của doanh nghiệp nhà nước, đảm bảo việc làm cho người lao động và thực hiện chính sách đối với lao động dôi dư; Hỗ trợ, hướng dẫn, giúp đỡ công đoàn cơ sở tham gia với người sử dụng lao động xây dựng thang bảng lương, định mức lao động; vận động công nhân mua và giữ cổ phần trong các doanh nghiệp cổ phần hoá. 

- Tổ chức thực hiện việc thông tin, đối thoại, thương lượng thường xuyên ở các cấp, đặc biệt là đối thoại tại nơi làm việc giữa người lao động với Công đoàn và người sử dụng lao động. 

- Tình hình tranh chấp lao động và đình công. Sự phối hợp của Công đoàn với các cơ quan, tổ chức hữu quan trong việc nghiên cứu, tổ chức thực hiện các biện pháp xây dựng quan hệ lao động hài hoà, ổn định, tiến bộ. Vai trò của Công đoàn trong việc giải quyết tranh chấp lao động và đình công.

- Phát triển tổ chức, nâng cao chất lượng hoạt động tư vấn pháp luật của Công đoàn về pháp luật lao động và Luật Công đoàn. 
- Thực hiện Chương trình Quốc gia về an toàn lao động, vệ sinh lao động, bảo vệ môi trường. 

- Tham gia giải quyết việc làm, chăm lo đời sống cho công nhân, viên chức, lao động thông qua hoạt động vay vốn từ Quỹ Quốc gia giải quyết việc làm và từ các nguồn khác. Các hoạt động đền ơn, đáp nghĩa, các hoạt động xã hội, tương thân, tương ái trong công nhân, viên chức, lao động thông qua các chương trình “Mái ấm công đoàn”, Quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ ”… 
2. Công tác tuyên truyền, giáo dục công nhân, viên chức, lao động, góp phần xây dựng giai cấp công nhân lớn mạnh. Triển khai thực hiện có hiệu quả chương trình hành động của Tổng Liên đoàn, Thành ủy Cần Thơ, LĐLĐ thành phố thực hiện Nghị quyết số 20/NQ-TW Hội nghị lần thứ 6 Ban Chấp hành Trung ương Đảng  ( khóa X) về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”
- Tham gia xây dựng và triển khai thực hiện nhiệm vụ xây dựng giai cấp công nhân lớn mạnh gắn với nhiệm vụ phát triển kinh tế, xã hội, công nghiệp hoá, hiện đại hoá đất nước và hội nhập kinh tế quốc tế.  

- Các hình thức, biện pháp, nội dung tuyên truyền, giáo dục trong công nhân, viên chức, lao động về chủ trương, đường lối của Đảng, về tổ chức Công đoàn, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nhất là tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật cho đối tượng là công nhân, lao động thuộc khu vực doanh nghiệp ngoài nhà nước và doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài. Tuyên truyền chống âm mưu “diễn biến hoà bình” của các thế lực thù địch. 

- Kết quả triển khai thực hiện Chương trình hành động của Tổng Liên đoàn, Thành ủy Cần Thơ, LĐLĐ thành phố thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ sáu của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khoá X) về “ Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hoá, hiện đại hoá đất nước”. Kết quả thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” và cuộc vận động “Xây dựng nếp sống văn hoá trong công nhân, viên chức, lao động”. 

- Hoạt động của các  Nhà Văn hoá lao động, câu lạc bộ công nhân. Tổ chức cho công nhân, lao động học tập chính sách, pháp luật, nâng cao trình độ học vấn, nghề nghiệp. Phong trào xây dựng đời sống văn hoá cơ sở và cuộc vận động “Xây dựng nếp sống văn hóa công nghiệp”; phòng chống ma tuý, mại dâm, HIV/AIDS và tệ nạn xã hội; tổ chức các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể thao quần chúng tại cơ sở… 

- Vai trò của Công đoàn trong tham gia công tác cải cách hành chính Nhà nước. Vận động công nhân, viên chức, lao động tham gia xây dựng Đảng, Nhà nước và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh. Thực hiện trách nhiệm của tổ chức Công đoàn đối với công tác phát triển tổ chức Đảng trong các loại hình doanh nghiệp, giới thiệu công nhân ưu tú để Đảng xem xét, bồi dưỡng kết nạp Đảng. 
 3.Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong công nhân, viên chức, lao động.
- Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong công nhân, viên chức, lao động: “Lao động giỏi”, “Lao động sáng tạo”, “Thi đua phục vụ công nghiệp hoá, hiện đại hoá nông nghiệp và phát triển nông thôn”, “Thi đua học tập nâng cao trình độ học vấn, nghề nghiệp, đáp ứng yêu cầu hội nhập và phát triển”, “Xanh- sạch- đẹp, đảm bảo an toàn, vệ sinh lao động”; cuộc vận động xây dựng người cán bộ, công chức, viên chức “Trung thành, sáng tạo, tận tụy, gương mẫu”…

 - Nội dung và cách thức tổ chức thi đua, khen thưởng ở các loại hình doanh nghiệp, nhất là doanh nghiệp ngoài nhà nước, doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài.

- Sự phối hợp giữa các cấp công đoàn với các ngành, các địa phương trong việc chỉ đạo thi đua trên các công trình trọng điểm.

- Xây dựng và nhân rộng điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt trong công nhân, viên chức, lao động. 
4. Phát triển đoàn viên, xây dựng Công đoàn vững mạnh, đổi mới nội dung và phương thức hoạt động của tổ chức Công đoàn, nâng cao chất lượng hoạt động và năng lực đội ngũ cán bộ Công đoàn . 
- Kết quả thực hiện Chương trình phát triển 20 ngàn đoàn viên theo Nghị quyết Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ để thực hiện Chương trình phát triển 1,5 triệu đoàn viên (giai đoạn 2008- 2013) theo Nghị quyết Đại hội X Công đoàn Việt Nam . 
- Công tác thành lập Công đoàn cơ sở và nâng cao chất lượng hoạt động Công đoàn cơ sở, xây dựng  “Công đoàn  vững mạnh”.  

- Sắp xếp lại tổ chức bộ máy, cán bộ, các Ban chuyên đề của cơ quan Liên đoàn Lao động thành phố, LĐLĐ quận, huyện, Công đoàn ngành và tương đương. Mô hình tổ chức, nội dung hoạt động của Công đoàn cấp trên cơ sở; tổ chức và hoạt động của Công đoàn cơ sở cơ quan xã, phường, thị trấn và nghiệp đoàn.
- Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ Công đoàn; nhất là đào tạo, bồi dưỡng cán bộ cấp cơ sở ở doanh nghiệp khu vực ngoài nhà nước và doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài, cán bộ xuất thân từ công nhân, cán bộ nữ. 
5. Công tác vận động nữ công nhân, viên chức, lao động.
- Tuyên truyền, học tập và triển khai Luật Bình đẳng giới, Luật Phòng chống bạo lực gia đình và Chương trình hành động của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, thực hiện Nghị quyết 11- NQ/TW của Bộ Chính trị trong công nhân, viên chức, lao động về công tác phụ nữ, Kế hoạch hành động Vì sự tiến bộ phụ nữ; thực hiện Chiến lược quốc gia dinh dưỡng, Chương trình mục tiêu quốc gia về Dân số - KHH gia đình, công tác chăm sóc sức khoẻ sinh sản cho nữ CNVCLĐ, phòng chống HIV/AIDS và các tệ nạn xã hội . 

- Tham gia xây dựng, hoàn thiện, triển khai thực hiện và kiểm tra, giám sát việc chấp hành luật pháp, chính sách nhằm đảm bảo quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của nữ công nhân, viên chức, lao động, nhất là ở các doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài, doanh nghiệp ngoài nhà nước có đông nữ công nhân lao động.

- Các hoạt động xã hội trong lao động nữ. Thực hiện đóng góp Quỹ “ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ”, quỹ “ Tương trợ ”…
- Thực hiện vai trò đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của nữ công nhân, viên chức, lao động với trách nhiệm là thành viên Ban Vì sự tiến bộ phụ nữ của thành phố, quận, huyện, ngành . 

- Phong trào học tập nâng cao trình độ học vấn, chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ năng nghề nghiệp, phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, gắn với phong trào “Phụ nữ tích cực học tập, lao động, sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc”, cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” và các phong trào thi đua khác trong nữ công nhân, viên chức, lao động.  

- Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ nữ của Công đoàn các cấp. 

- Phối hợp với Hội phụ nữ các cấp trong công tác vận động phụ nữ nói chung và nữ công nhân, viên chức, lao động nói riêng.  
6 - Công tác tài chính và hoạt động kinh tế
- Thực hiện công tác thu - chi, quản lý ngân sách Công đoàn theo quy định của Nhà nước và của Tổng Liên đoàn.   

- Sắp xếp, đổi mới và nâng cao hiệu quả sản xuất kinh doanh dịch vụ của các doanh nghiệp, đơn vị sự nghiệp công đoàn. 

- Công tác kiểm tra, giám sát, thực hành tiết kiệm, chống tham nhũng, lãng phí trong công tác tài chính và hoạt động kinh tế công đoàn.
7. Công tác kiểm tra Công đoàn .

- Việc thực hiện các nhiệm vụ công tác kiểm tra của Công đoàn như : kiểm tra việc chấp hành Điều lệ, kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm Điều lệ, kiểm tra tài chính và các hoạt động kinh tế Công đoàn, tham mưu giúp Ban Chấp hành, Ban Thường vụ giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của đoàn viên, CNVCLĐ . 

- Kiện toàn cán bộ UBKT các cấp và đồng chí phụ trách kiểm tra ở cơ sở.Tổ chức bồi dưỡng tập huấn, nâng cao trình độ nghiệp vụ công tác kiểm tra .
8. Công tác chỉ đạo và tổ chức thực hiện . 
- Xây dựng chương trình, kế hoạch tổ chức quán triệt, triển khai việc thực hiện Nghị quyết Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ.

- Tham gia giải quyết có hiệu quả những vấn đề bức xúc của công nhân, viên chức, lao động; khắc phục bệnh quan liêu, hành chính trong hoạt động công đoàn.  

- Công tác kiểm tra, giám sát, chỉ đạo điểm, tổng kết, xây dựng mô hình và đề ra các biện pháp để giải quyết những vấn đề nảy sinh trong phong trào công nhân, viên chức, lao động và hoạt động Công đoàn. 

- Thực hiện sự lãnh đạo của các cấp uỷ Đảng, phối hợp chặt chẽ với các cấp chính quyền, phát huy tính tích cực, sáng tạo của đội ngũ cán bộ Công đoàn, trí tuệ của đông đảo đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động trong hoạt động Công đoàn.
9. Đánh giá tổng quát những kết quả nổi bật, những khuyết điểm, yếu kém và nguyên nhân trong tổ chức và hoạt động Công đoàn nửa nhiệm kỳ qua.
PHẦN THỨ HAI
Những nhiệm vụ chủ yếu đến hết nhiệm kỳ

những đề xuất và kiến nghị
1. Từ kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ và Nghị quyết Đại hội Công đoàn cấp mình trong nửa nhiệm kỳ qua, căn cứ Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, nghiên cứu bổ sung nhiệm vụ, các chỉ tiêu phấn đấu đến hết nhiệm kỳ, phấn đấu hoàn thành toàn diện Nghị quyết Đại hội X Công đoàn Việt Nam, Nghị quyết  Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ, Nghị quyết Đại hội LĐLĐ quận, huyện, Công đoàn ngành và tương đương . 
2. Những kiến nghị của cán bộ, đoàn viên công đoàn, công nhân, viên chức, lao động và các cấp công đoàn đối với Đảng, Nhà nước, Tổng Liên đoàn.
Trên đây là những nội dung chủ yếu hướng dẫn sơ kết nửa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ, gắn với thực hiện Nghị quyết Đại hội X Công đoàn Việt Nam, các Liên đoàn Lao động quận, huyện, Công đoàn ngành, Công đoàn Viên chức, Công đoàn các Khu chế xuất và Công nghiệp Cần Thơ nghiên cứu vận dụng cho phù hợp điều kiện cụ thể của đơn vị để công tác sơ kết ở cấp mình đạt hiệu quả thiết thực. 
Lưu ý :  các số liệu báo cáo có so sánh với đầu nhiệm kỳ . 

	Nơi nhận:

- Đoàn Chủ tịch TLĐ  ( để b/ c)

- Ban Dân vận Thành ủy  ( để b/ c) 
- Các LĐLĐ quận, huyện, CĐ ngành, CĐ   

  Viên chức, CĐ các KCX-CN         

- Các Ban, đơn vị trực thuộc LĐLĐ TPCT

- Lưu: Văn thư .


	                   TM. BAN THƯỜNG VỤ 

                 PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC
               (đã ký)
                Nguyễn Văn Sanh
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