     TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM 
     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

  LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG THÀNH PHỐ CẦN THƠ                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số : 226/ LĐLĐ

                              Cần Thơ, ngày 06 tháng 5 năm 2015
    V/v Chuẩn bị báo cáo hoạt động

Ủy ban kiểm tra 6 tháng đầu năm 2015 

            Kính gởi : Công đoàn các cấp trực thuộc Liên đoàn Lao động

                                thành phố Cần Thơ


Để chuẩn bị cho việc xây dựng báo cáo hoạt động Ủy ban Kiểm tra Công đoàn các cấp 6 tháng đầu năm 2015, Ủy ban Kiểm tra Liên đoàn Lao động thành phố đề nghị Ủy ban Kiểm tra Liên đoàn Lao động, Công đoàn Giáo dục quận, huyện, Công đoàn các Khu Chế xuất và công nghiệp, Công đoàn Viên chức thành phố và các CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động thành phố chuẩn bị nội dung báo cáo hoạt động Ủy ban Kiểm tra Công đoàn 6 tháng đầu năm 2015.


Nội dung báo cáo cần đánh giá về tình hình tổ chức cán bộ và kết quả hoạt động của Ủy ban Kiểm tra Công đoàn 6 tháng đầu năm 2015; nêu rõ số liệu cụ thể và đánh giá việc thực hiện từng nhiệm vụ của Ủy ban Kiểm tra theo quy định của Điều lệ Công đoàn Việt Nam; những thuận lợi, khó khăn và kinh nghiệm trong hoạt động.  Đồng thời xây dựng chương trình công tác 6 tháng cuối năm 2015. 


Báo cáo nêu ngắn gọn (có biểu mẫu phụ lục kèm theo) gửi về Ủy ban Kiểm tra Liên đoàn Lao động thành phố trước ngày 20/ 5/2015 để kịp thời tổng hợp xây dựng báo cáo hoạt động của Ủy ban Kiểm tra Công đoàn 6 tháng đầu năm 2015 gởi về Tổng Liên đoàn theo qui định.( Để đảm bảo về mặt thời gian đơn vị có thể gửi trước qua Email: ubkt@ldldct.org.vn )

                                                                                TM. BAN THƯỜNG VỤ
Nơi nhận:
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   ỦY BAN KIỂM TRA



- L​ưu VP, UBKT .











(đã ký)


                                                                  Lê Thị Lan Hương




        
