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BÁO CÁO 
Hoạt động Công đoàn tháng 01,02/2015
 và chương trình công tác tháng 3/2015
Phần I : Báo cáo công tác tháng 01, 02/2015
1/ Công tác Tuyên giáo :

- Liên đoàn Lao động thành phố ban hành kế hoạch số 09/KH.LĐLĐ, ngày 12/01/2015 về hoạt động cao điểm công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong CNVCLĐ đón Tết Nguyên đán Ất Mùi và Lễ hội Xuân 2015; Hướng dẫn số 19/HD-LĐLĐ, ngày 13/01/2015 về tuyên truyền kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/02/2015), mừng Xuân Ất Mùi 2015. Công văn số 25/LĐLĐ, ngày 19/01/2015 về vận động đóng góp Quỹ “Tấm lòng vàng Cần Thơ”.

- Nhân dịp Xuân Ất Mùi 2015, Liên đoàn Lao động thành phố đã chỉ đạo và hướng dẫn công đoàn các cấp tổ chức tốt các hoạt động “Mừng Đảng, mừng Xuân” với nhiều hoạt động sôi nổi như giao lưu văn hóa – văn nghệ, TDTT, huy động hàng ngàn lực lượng CNVCLĐ tham dự các chương trình vui Xuân đón Tết. Tình hình tư tưởng của CNVCLĐ ổn định, phấn khởi chào mừng “Đảng quang vinh, mừng Xuân Ất Mùi” với tinh thần “Vui tươi, lành mạnh, an toàn, tiết kiệm”. Các hoạt động vui Xuân đón Tết của các Công đoàn cơ sở khá đa dạng như : tổ chức họp mặt, Lễ hội Xuân, thăm và tặng quà cho gia đình CNVCLĐ có khó khăn, tổ chức các hoạt động thể dục thể thao như bóng đá, bóng chuyền, trò chơi dân gian… thu hút đông đảo CNVCLĐ tham gia, đã tạo không khí vui tươi, phấn khởi trong những ngày Tết. Các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đều treo băng rol, khẩu hiệu trước cổng đơn vị, cơ quan, đèn hoa được trang hoàn trên các cổng chính, các trục giao thông chính...đảm bảo thông thoáng và mỹ quan đô thị trong dịp Tết Nguyên đán...Công đoàn Viên chức và CĐ ngành Giao thông vận tải tổ chức Giải bóng đá mini trong cán bộ công chức, viên chức lao động.

- Tổ chức Hội nghị báo cáo viên Công đoàn triển khai “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” theo chuyên đề năm 2015 về “Trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết, xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh”, có gần 120 đồng chí là cán bộ công đoàn chuyên trách, Chủ tịch, phó Chủ tịch công đoàn cấp trên cơ sở, lực lượng báo cáo viên các công đoàn cấp trên cơ sở và cơ sở.


- Ký hợp đồng xây dựng chuyên trang “Công nhân” và thực hiện “Công đoàn” trên báo Cần Thơ năm 2015 và phân bổ báo đến CĐCS, nghiệp đoàn, tổ công nhân tự quản; Ký hợp đồng với Đài Phát thanh và Truyền hình thành phố thực hiện chương trình “Tiếng nói các đoàn thể”.

2/ Công tác thi đua, chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của CNVCLĐ: 
- Đăng cai tổ chức Hội nghị tổng kết Cụm thi đua Liên đoàn Lao động các thành phố trực thuộc Trung ương, gồm: Cần Thơ, Đà Nẵng, Hà Nội, Hải Phòng và TP Hồ Chí Minh. Hội nghị đã thông qua Báo cáo tổng kết phong trào CNVCLĐ và hoạt động Công đoàn năm 2014 và nhiệm vụ trọng tâm năm 2015. Bình xét xếp loại thi đua các đơn vị trong cụm thi đua năm 2014; Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ được tặng Cờ thi đua xuất sắc và được bầu làm Cụm trưởng Cụm thi đua Liên đoàn Lao động các thành phố trực thuộc Trung ương năm 2015. 
- Xây dựng kế hoạch chỉ đạo các cấp Công đoàn chăm lo Tết cho người Lao động như công khai thời gian trả lương, thưởng Tết, mức thưởng các chế độ chính sách chăm lo cho người lao động, bàn biện pháp giải quyết thưởng Tết cho người lao động, phối hợp với người sử dụng lao động giải quyết kịp thời các trường hợp thắc mắc, khiếu nại. Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở nắm tình hình các doanh nghiệp gặp khó khăn để hỗ trợ người lao động vui xuân đón Tết… 

- Phân công cán bộ trực để giải quyết đình công, theo dõi việc thực hiện chi trả lương, thưởng Tết cho công nhân lao động của các doanh nghiệp trên địa bàn thành phố. Chỉ đạo Công đoàn các cấp nắm tình hình tư tưởng, tâm trạng của CNLĐ, nhất là ở những địa bàn trọng điểm, doanh nghiệp có đông CNLĐ, chủ động đề xuất, kiến nghị với người sử dụng lao động và các cơ quan chức năng giải quyết những vấn đề bức xúc nảy sinh, nhằm ngăn chặn ngừng việc tập thể, đình công tự phát xãy ra. Chỉ đạo Công đoàn các cấp tăng cường giám sát việc thực hiện pháp luật lao động ở các doanh nghiệp…nhằm hạn chế tranh chấp lao động xảy ra. Tuy nhiên, trong những ngày trước Tết đã xảy ra 01 vụ tập trung đông người của 105 công nhân Công ty TNHH Thủy sản Trường Nguyên (14/02/2015) về nợ lương của công nhân. Qua làm việc của Sở Lao động thương binh & xã hội và Công đoàn các Khu Chế xuất và CN, Ban Giám đốc Công ty đã giải quyết ổn thỏa cho công nhân lao động trong ngày. 

- Tham dự Hội nghị trực tuyến Tổng kết công tác quan hệ lao động năm 2014 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2015 do Tổng Liên đoàn Lao động VN tổ chức.

- Công đoàn các cấp tổ chức Hội nghị giao chỉ tiêu và phát động thi đua năm 2015, đến nay đã đăng ký thực hiện 1.606 đề tài sáng kiến, cải tiến kinh nghiệm; có 420/521 đơn vị phối hợp với chính quyền tổ chức Hội nghị CBCC và 31/268 doanh nghiệp Hội nghị người lao động năm 2015 (trong đó Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt đã chỉ đạo 42/42 đơn vị tổ chức Hội nghị CBCC).  

*Hoạt động xã hội :

- Nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015. Liên đoàn Lao động thành phố phối hợp với Thành ủy, Ủy ban nhân dân thành phố tổ chức các Đoàn đi thăm và trao 1.050 phần quà cho CNLĐ, gia đình chính sách có hoàn cảnh khó khăn thuộc Công đoàn các Khu Chế xuất và Công nghiệp Cần Thơ; ngành Nông nghiệp, Xây dựng; quận Thốt Nốt; Cái Răng, huyện Phong Điền, Thới Lai, Cờ Đỏ, Vĩnh Thạnh và CĐCS Công ty TNHH MTV Công trình đô thị, (mỗi phần quà trị giá 300.000 đồng – 1.000.000 đồng tiền mặt) – tổng trị giá trên 500 triệu đồng. Ngoài ra, các cấp Công đoàn còn vận động các doanh nghiệp hỗ trợ  trên 17.179 phần quà cho CNLĐ có hoàn cảnh khó khăn, mỗi phần trị giá từ 200.000 - 600.000 đồng (trong đó, Công ty CP Dược Hậu Giang tặng cho CNVCLĐ 3.200 phần quà, mỗi phần trị giá 2.000.000 đồng). Công ty TNHH Ấn độ dương ngoài thưởng Tết, còn hỗ trợ cho người lao động ở xa 50% vé tàu xe về quê ăn Tết…

- Lãnh đạo Liên đoàn Lao động thành phố đi thăm và chúc Tết Quận ủy, huyện ủy, Ủy ban nhân dân, Liên đoàn Lao động  quận, huyện, 06 Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở. Qua đó đã chỉ đạo các đơn vị giám sát việc thực hiện các chế độ chính sách cho người lao động trên địa bàn, nhằm đảm bảo cho người lao động được vui xuân, đón Tết.

- Vận động CNVCLĐ đóng góp Quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ” được 103.065.001 đồng. Trợ cấp khó khăn đột xuất cho 04 trường hợp bệnh hiểm nghèo với số tiền là 4.000.000 đồng, từ nguồn Quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ”. 

- CĐ Khu Chế xuất và Công nghiệp Cần Thơ vận động CNVCLĐ tham gia hiến máu tình nguyện được 153 đơn vị máu.
3.Công tác tổ chức : 
- Tổ chức Hội nghị giao chỉ tiêu hoạt động Công đoàn năm 2015 cho Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động thành phố.

- Tập thể Thường trực Liên đoàn Lao động thành phố làm việc với Trưởng các Ban Chuyên đề, trưởng đơn vị trực thuộc và Chủ tịch Liên đoàn Lao động các quận huyện, công đoàn các ngành, Công đoàn Viên chức thành phố, Công đoàn các Khu Chế xuất & CN về việc triển khai thực hiện chương trình công tác năm 2015.

- Tổng hợp báo cáo phân loại Công đoàn vững mạnh năm 2014 gởi về Tổng Liên đoàn. Số lượng CĐCS đủ điều kiện xét: 818; Vững mạnh xuất sắc: 509, đạt 60,95%; Vững mạnh: 226 - 27,07%; Khá: 79 - 9,46%; Trung bình:  4 - 0,48%. Tham dự  và chỉ đạo Hội nghị người lao động Công ty Cổ phần Nhiên liệu Tây Đô năm 2015; Hội nghị sơ kết nửa nhiệm kỳ Đại hội CĐCS Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết Cần Thơ.
- Tổ chức thành lập 05 CĐCS gồm : CĐCS Cty TNHH In Me Kong, CĐCS Cty CP Luật Lê Hoàng, CĐCS Chi nhánh Cty CP 216, chi nhánh Cần Thơ và CĐCS Cty TNHH Thép Phương Nam 3 (quận Ninh Kiều), với 144 đoàn viên và Công ty TNHH MTV Gạo Việt (quận Thốt Nốt). Hoàn chỉnh hồ sơ nghỉ hưu cho 01 đồng chí cán bộ Công đoàn chuyên trách thuộc Công đoàn ngành Y tế.  Hoàn chỉnh hồ sơ đánh giá cán bộ công chức năm 2014 và kê khai tài sản, thu nhập năm 2014 theo quy định.

- Xây dựng Hướng dẫn về việc kéo dài nhiệm kỳ Đại hội CĐCS theo Điều lệ Công đoàn Việt Nam (khóa XI).
4. Công tác nữ công : 

- Khen thưởng và biểu dương phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, cho 7 tập thể và 198 cá nhân và cấp 747 giấy chứng nhận “Hai giỏi”, trong đó 01 tập thể, 02 cá nhân được đề nghị Bằng khen Tổng Liên đoàn; 
- Hướng dẫn Công đoàn các cấp tổ chức sơ kết thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-BCH Chỉ thị 03/CT-TLĐ về phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong nữ CNVCLĐ 5 năm (2010 - 2015); các hoạt động kỷ niệm 105 năm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3 và kỷ niệm 1975 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng.

- Tổ chức họp Ban Nữ công quần chúng và Câu lạc bộ Nữ công Liên đoàn Lao động thành phố đóng góp dự thảo báo cáo hoạt động nữ công năm 2014 và phương hướng nhiệm vụ năm 2015; kế hoạch tổ chức hoạt động kỷ niệm 105 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và kỷ niệm 1975 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng; đóng góp dự thảo hướng dẫn tổ chức hoạt động Ban Nữ công quần chúng tại Công đoàn cơ sở.

5.Công tác Tài chính : 
- Duyệt quyết toán tài chính công đoàn 6 tháng cuối năm tại Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và Công đoàn cơ sở; Tổng hợp báo cáo quyết toán tài chính công đoàn của cơ quan Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ, công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và Công đoàn cơ sở năm 2014. Hướng dẫn công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và công đoàn cơ sở lập dự toán tài chính công đoàn năm 2015, báo cáo quyết toán tài chính công đoàn năm 2014.

- Xây dựng Quy định phân cấp thu, phân phối nguồn thu tài chính Công đoàn và Kế hoạch phân cấp quản lý tài chính Công đoàn và cấp kinh phí cho công đoàn cấp trên cơ sở và CĐCS. Thực hiện phân cấp thu kinh phí Công đoàn theo Luật Công đoàn và Nghị định 191/NĐ-CP; phân cấp toàn phần quản lý tài chính Công đoàn cho Công đoàn cấp trên cơ sở có đủ điều kiện. Phân công trách nhiệm tổ chức, cá nhân phụ trách thu kinh phí Công đoàn.
- Xây dựng chỉ tiêu quản lý tài chính năm 2015 đối với công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và CĐCS, để làm cơ sở xét công đoàn vững mạnh năm 2015.

- Theo dõi cấp kinh phí quý I/2015 cho công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và CĐCS. Đôn đốc thu kinh phí, đoàn phí của công đoàn cơ sở.
- Đến nay , thu 2.948.087.183 đồng; chi 3.653.364.047 đồng (trong đó cấp kinh phí cho CĐ cấp trên trực tiếp cơ sở và công đoàn cơ sở 2.490.957.532 đồng; chi tại cơ quan LĐLĐ TP 1.162.406.515 đồng). 

6. Công tác kiểm tra: 
Nhận 02 đơn khiếu nại (trong đó 01 đơn chuyển về Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở tham gia giải quyết, 1 đơn khiếu nại chuyển về Công đoàn cơ sở trực thuộc xem xét giải quyết). Kiểm tra Quỹ Trợ vốn năm 2014 của 03 đơn vị (Công đoàn ngành Giáo dục và đào tạo, Liên đoàn Lao động quận Bình Thủy, quận Ninh Kiều). Giao nhiệm vụ công tác kiểm tra năm 2015 Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở.
7. Hoạt động của các đơn vị trực thuộc :

- Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn: Tiếp và tư vấn 14 trường hợp về chấm dứt HĐLĐ, nợ BHXH, tiền lương, nâng lương theo định kỳ cho người lao động, thời giờ làm việc, thời giờ nghỉ ngơi. Triển khai kiến thức pháp luật lao động, Luật CBCC, Luật viên chức cho 62 cán bộ công đoàn ngành Giáo dục và đào tạo thành phố. 

- Nhà Văn hóa Lao động: Phối hợp tổ chức thực hiện các hoạt động phục vụ hội trường, lớp học, sân bãi giao lưu, thi đấu tập luyện thể dục thể thao và phục vụ vui chơi giải trí, phong trào TDTT và văn hóa văn nghệ cho hơn 3.500 lượt người. 
- Công ty TNHH Một thành viên Thương mại và Du lịch Công đoàn: Tiếp kách đến ăn nghỉ và lữ hành, doanh thu 642 triệu đồng. 

- Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ: Tiếp xúc với 7 đơn vị có nhu cầu tuyển dụng, tư vấn cho 40 lượt lao động có nhu cầu việc làm và học nghề, giới thiệu được 02 lao động có việc làm chính thức. Đào tạo 02 lớp lái xe A1 và B2; tổ chức thi cho 94 học viên lớp lái xe A1; Tổ chức thi chứng chỉ nghề và kỳ thi sát hạch lớp lái xe ô tô B2 khóa IV/2014 cho 44 học viên.
- Quỹ Trợ vốn cho CNLĐ nghèo: Đã phát vay 530 triệu đồng, với 46 lượt vay.
*Nhận xét đánh giá: 
Liên đoàn Lao động thành phố hướng dẫn và chỉ đạo Công đoàn các cấp tuyên truyền và tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ - thể dục thể thao kỷ niệm  85 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2) “Mừng Đảng – mừng xuân”; Kiểm tra, giám sát, nắm tình hình trả lương, thưởng Tết cho CNVCLĐ, chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho Công nhân viên chức lao động, tổ chức họp mặt, tặng quà cho cán bộ CĐ, CNVCLĐ nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Mùi, đặc biệt là tổ chức vui Tết cùng công nhân lao động tại Khu Chế xuất và Công nghiệp và gia đình chính sách, hộ nghèo, người lao động tại xã Mỹ Khánh…Khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích trong hoạt động Công đoàn. Tổ chức Hội nghị giao chỉ tiêu hoạt động Công đoàn năm 2015; Phát động Công đoàn các cấp đăng ký các danh hiệu thi đua năm 2015 trong CNVCLĐ; Tiếp tục chỉ đạo CĐCS phối hợp với chính quyền cùng cấp tổ chức Hội nghị CBCC, Hội nghị người lao động năm 2015, gắn với việc thực hiện quy chế dân chủ cơ sở.

Tuy nhiên, một số nhiệm vụ trọng tâm thực hiện chưa đạt yêu cầu như : 

- Vai trò tham mưu của các Ban Chuyên đề cho lãnh đạo trong việc tổ chức vui xuân và thăm, tặng quà tết cho công nhân lao động còn sơ suất, chưa khoa học. Việc triển khai kế hoạch chỉ đạo chưa chặt chẽ, thiếu kiểm tra, lúng túng trong phối hợp tổ chức từ đó các chuỗi hoạt động diễn ra chưa đạt yêu cầu.

- Một số Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở chỉ đạo việc tổ chức Hội nghị CBCC, Hội nghị Người lao động và đăng ký thi đua về Liên đoàn Lao động thành phồ còn chậm về thời gian.

Phần II : Chương trình công tác tháng 3/2015
Căn cứ vào chương trình công tác năm 2015, Công đoàn các cấp cần tập trung thực hiện tốt những nhiệm vụ chủ yếu sau:

1/- Tiếp tục hướng dẫn Công đoàn các cấp tuyên truyền các nội dung quý I/2015 và các ngày kỷ niệm trong năm 2015; Tiếp tục tuyên truyền trong đoàn viên, CNVCLĐ về Luật Công đoàn, Bộ luật Lao động sửa đổi, bổ sung năm 2012. 

- Tiếp tục triển khai Chỉ thị 03 của Bộ Chính trị  về việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” theo chuyên đề năm 2015 và đăng ký thực hiện “làm theo”
- Triển khai Kế hoạch và thể lệ cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” trong công đoàn các cấp. 

- Lập kế hoạch phát động “Tháng Công nhân” năm 2015, gắn với việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 129 năm ngày Quốc tế Lao động 1/5.
- Phối hợp với Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch thành phố lập kế hoạch tổ chức Hội thao CNVCLĐ thành phố Cần Thơ năm 2015. 

- Phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo xây dựng kế hoạch liên tịch chương trình Nâng cao trình độ văn hóa và kỹ năng nghề nghiệp cho người lao động.

2/- Triển khai kế hoạch phát động phong trào thi đua yêu nước trong công nhân viên chức lao động chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, Hội nghị điển hình tiên tiến các cấp, tiến tới Đại hội thi đua Tổng Liên đoàn Lao động và Đại hội thi đua toàn quốc lần thứ IX. Đôn đốc Công đoàn các cấp tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến
- Xây dựng Quy chế khen thưởng của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động      thành phố theo Quyết định 1564/QĐ-TLĐ của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam ngày 24/12/2014 về việc ban hành Quy chế khen thưởng của tổ chức Công đoàn.

- Tổ chức đăng ký các danh hiệu thi đua, công trình sản phẩm, đề tài sáng kiến, phần việc thi đua, “Hai giỏi”, Cơ quan, đơn vị “Đạt chuẩn Văn hóa”, Bằng Lao động sáng tạo.

- Tiếp tục chỉ đạo CĐCS phối hợp với chuyên môn tổ chức Hội nghị CBCC; Hội nghị Người lao động 2015 dứt điểm trong tháng. 
- Phối hợp với Ban Chỉ đạo thành phố tổ chức các hoạt động Tuần lễ Quốc gia ATVSLĐ - PCCN lần thứ 17: tổ chức Đoàn xe diễu hành. Tham gia Đoàn Kiểm tra liên ngành kiểm tra việc tổ chức thực hiện công tác ATVSLĐ-PCCN tại các doanh nghiệp hưởng ứng Tuần lễ.
- Xây dựng kế hoạch sơ kết chương trình phối hợp giữa Liên đoàn Lao động  thành phố và Bảo hiểm xã hội thành phố, Sở Lao động Thương binh và xã hội.

- Tổ chức Hội thảo đóng góp dự thảo Bộ luật Dân sự (sửa đổi).

- Vận động CNVCLĐ đóng góp Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ đạt chỉ tiêu và kế hoạch và tiếp tục đóng góp xây dựng tượng đài Gạc Ma.
3/- Ban hành hướng dẫn xây dựng Công đoàn cơ sở vững mạnh và đánh giá chất lượng hoạt động Công đoàn cơ sở; Tiêu chí đánh giá, xếp loại chất lượng hoạt động của CĐ cấp trên trực tiếp cơ sở; Hướng dẫn xét Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn” theo hướng dẫn của Tổng Liên đoàn Lao động VN; Thông báo phân Cụm các CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động  thành phố.
- Xây dựng kế hoạch và thành lập Đoàn đến làm việc với CĐ cấp trên trực tiếp cơ sở về kế hoạch hoạt động năm 2015. Lập kế hoạch mở lớp tập huấn cán bộ Công đoàn.   

- Chỉ đạo Công đoàn cấp trên cơ sở rà soát các đơn vị, doanh nghiệp trên địa bàn có đủ điều kiện để thành lập Công đoàn cơ sở theo Luật Công đoàn.
- Thành lập Đoàn cán bộ đi tham quan học tập kinh nghiệm tại Liên đoàn Lao động TP Hà Nội, tỉnh Phú Thọ. 
4/- Tổ chức Hội nghị tổng kết hoạt động nữ công năm 2014 và triển khai nhiệm vụ năm 2015;

- Ban Nữ công Công đoàn các cấp tổ chức các hoạt động kỷ niệm 105 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3; Vận động nữ CNVCLĐ đăng ký phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2015.

5/- Tập trung thu kinh phí, đoàn phí của CĐCS các đơn vị sản xuất kinh doanh. 
- Phân phối, sử dụng nguồn tài chính Công đoàn các cấp năm 2015, cấp kinh phí cho Công đoàn cấp trên cơ sở; 
- Triển khai việc  phân cấp quản lý tài chính công đoàn cho một số Công đoàn cấp trên cơ sở năm 2015; Duyệt dự toán thu chi năm 2015 và giao quyền tự chủ về tài chính đối với đơn vị sự nghiệp. 
- Phối hợp với Cục thuế, Sở Tài chính, Kho bạc nhà nước thành phố triển khai thực hiện chỉ đạo Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố về việc thu kinh phí Công đoàn theo Luật Công đoàn . Tổng hợp báo cáo quyết toán năm 2014  và dự toán năm 2015 của CĐ cấp trên cơ sở và CĐ cơ sở. 

6/- Tiếp nhận và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công nhân viên chức lao động. 

7/- Hoạt động của các đơn vị trực thuộc :
- Quỹ Trợ vốn : xây dựng kế hoạch huy động vốn, phát vay và thu hồi vốn lãi năm 2015.

- Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn : thực hiện tư vấn, giải đáp kịp thời về các chính sách pháp luật lao động cho người lao động.
- Nhà Văn hóa Lao động : nâng cao chất lượng hoạt động, thành lập mới và phát triển hội viên các Câu lạc bộ. Phục vụ tốt các Hội nghị, Hội thi, Hội thao, vui chơi, giải trí.. 

- Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ đẩy mạnh hoạt động t​ư vấn giới thiệu việc làm và liên kết với các Trường để đào tạo nghề cho CNLĐ. Phối hợp với Trường CĐ Cơ điện & Nông nghiệp Nam bộ chuẩn bị hoàn tất thủ tục chiêu sinh lớp ĐH Luật và ĐH Kế toán. Tiếp tục thực hiện dự án đầu tư, xây dựng Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ. Tổ chức Hội nghị CBCC, VC năm 2015.


- Công ty TNHH Một thành viên Thương mại và Du lịch Công đoàn : triển khai kế hoạch kinh doanh năm 2015. Tổ chức Hội nghị Người lao động năm 2015. Tìm đối tác mở rộng liên kết du lịch, lữ hành và khách sạn đảm bảo tăng doanh thu.
	*Nơi nhận:               

- Đoàn Chủ tịch TLĐ (để b/c)



- TT Thành ủy, HĐND,UBND, UB MTTQ TP (để b/c)
      
- Văn phòng TU; Ban Dân vận TU, Ban Nội chính (để b/c);


- Đảng ủy  khối CQ DCĐ, khối DN (để phối hợp);

- Ban Dân vận quận - huyện (để phối hợp);


- Ban Quản lý các KCX và CN ( để phối hợp);
   

- UV BCH, UV UBKT LĐLĐ TP (để t/h);


- CĐ các cấp (để t/h);



- Các Ban, đơn vị trực thuộc (để t/h);                                             - Lưu TH, VT, trang Web (http://ldldct.org.vn).






	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH
( Đã ký)
Huỳnh Thị Hiền
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