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PHẦN I : BÁO CÁO HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN THÁNG 8/2014
1/.Công tác Tuyên giáo :

Liên đoàn Lao động  thành phố hướng dẫn Công đoàn các cấp tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỷ niệm 69 năm ngày Cách mạng Tháng Tám và Quốc Khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9); Tiếp tục tuyên truyền Hiến pháp năm 2013; chủ quyền biển đảo của Việt Nam; Thực hiện Chỉ thị số 03 của Bộ Chính trị chuyên đề năm 2014; tuyên truyền phòng chống ma túy năm 2014 và triển khai thực hiện Chương trình “Nâng cao trình độ, kỹ năng nghề nghiệp cho đoàn viên và người lao động”; Thành lập Đoàn vận động viên tham gia Hội thao cán bộ Công đoàn chuyên trách khu vực ĐBSCL, lần thứ XI năm 2014, tại tỉnh Bến Tre từ ngày 22 – 24/8/2014. Phân bổ và huy động 60 lượt lực lượng CNVCLĐ tham dự Lễ mittinh kỷ niệm 69 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9 và chương trình nghệ thuật “Tổ quốc và Tình yêu”.
Trong tháng, Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt, Ninh Kiều tổ chức 02 cuộc triển khai Quyết định số 217 và số 218- QĐ/TW ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị, cho 208 đồng chí cán bộ Công đoàn dự. Đến nay, Liên đoàn Lao động  thành phố và một số Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở đã triển khai cho 588 đồng chí là cán bộ CĐ chủ chốt.
Ngoài ra, CĐCS trực thuộc các địa phương cùng với cấp ủy Đảng, chính quyền tổ chức cho đoàn viên CNVCLĐ tham gia học tập, quán triệt triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ chín Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khoá XI), điển hình huyện Vĩnh Thạnh (572), Xây dựng (811), Cái Răng (210). Đến nay, Công đoàn các cấp đã phối hợp với cấp ủy tuyên truyền Hiến pháp 2013 và các Nghị quyết Trung ương (khóa XI) cho 39.348  lượt đoàn viên, CNVCLĐ dự, trong đó triển khai Hiến pháp năm 2013 được 17.166 lượt đoàn viên, CNVCLĐ tham dự.
2/.Công tác thi đua, chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của CNVCLĐ: 
Hội đồng thi đua khen thưởng Liên đoàn Lao động  thành phố đã xét khen thưởng  khối giáo dục năm học 2013 – 2014 (đợt 1) cho 38 tập thể và 140 cá nhân có thành tích xuất sắc trong hoạt động công đoàn. Lập tờ trình đề nghị Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam xét tặng Bằng Lao động sáng tạo cho 11 cá nhân.
Liên đoàn Lao động  thành phố phối hợp với Đài phát thanh truyền hình TP thực hiện phóng sự 02 mô hình “Dân vận khéo” tại Liên đoàn Lao động quận Cái Răng và huyện Thới Lai. Cử cán bộ lãnh đạo tham gia Đoàn kiểm tra Bảo hiểm xã hội thành phố, kiểm tra việc thực hiện Luật BHXH, BHYT, tại 14 doanh nghiệp trên địa bàn thành phố. 
Chào mừng kỷ niệm 69 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9, Liên đoàn Lao động quận Ô Môn đề nghị gắn biển 08 công trình thi đua. 
*Hoạt động xã hội :

Vận động đoàn viên, CNVCLĐ đóng góp Quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ” từ đầu năm đến nay được 1.705.926.600đồng; ủng hộ chương trình vì “Nghĩa tình Hoàng Sa, Trường Sa” số tiền là 1.757.808.080 đồng.  
Nhân dịp kỷ niệm 85 năm ngày Báo Lao động xuất bản số đầu tiên (14/8), Liên đoàn Lao động  thành phố hỗ trợ số tiền 2.000.000 đồng để tặng cho ngư dân bám biển. Trong tháng, vận động CNVCLĐ tham gia hiến máu tình nguyện đạt 79 đơn vị máu (huyện Vĩnh Thạnh), đến nay đã vận động CNVCLĐ hiến 1.136 đơn vị máu. 
3/.Công tác tổ chức :

Đảng Đoàn Liên đoàn Lao động thành phố tiếp và làm việc với Đoàn kiểm tra giám sát Thành ủy về thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI). Ra quyết định công nhận bổ sung Ủy viên Ban Chấp hành, Ủy viên Thường vụ và Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Liên đoàn Lao động huyện Phong Điền nhiệm kỳ 2010-2015. Hoàn tất thủ tục ra Quyết định tuyển dụng và bổ nhiệm ngạch chuyên viên cho 6 đồng chí gửi Ban Tổ chức Thành ủy

Trong tháng, Công đoàn các cấp kết nạp 200 đoàn viên CĐ (Ô Môn 62, Cái Răng 80, Bình Thủy 41, Xây dựng 17) và thành lập 06 CĐCS khu vực nhà nước (Bình Thủy 03, Cái Răng 01, GTVT 01, Giáo dục TP 01). Đến nay, Công đoàn các cấp đã kết nạp 4.071/5.000 đoàn viên công đoàn (đạt 81,42%); Thành lập 06 CĐCS khu vực nhà nước và 23 CĐCS ngoài nhà nước; giải thể 02 CĐCS trực thuộc CĐ các KCX & CN Cần Thơ (do ngưng hoạt động). 
4/.Công tác Nữ công : 

 Hưởng ứng “Tháng hành động vì trẻ em” và ngày toàn dân đưa trẻ đến trường năm học 2014 – 2015, Liên đoàn Lao động  thành phố thành lập và tổ chức 29 Đoàn đến thăm và tặng 1.795 phần quà cho các em học sinh nghèo vượt khó học giỏi các quận, huyện trên địa bàn thành phố với tổng số tiền 341.050.000 đồng, mỗi phần trị giá từ 150.000 - 200.000 đồng. Trong tháng, thu 3.697.262.487 đồng; chi 5.667.071.295 đồng (trong đó cấp kinh phí 4.699.570.964 đồng).
Dự Hội nghị tập huấn về công tác nữ công cho cán bộ nữ Công đoàn  của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam tổ chức, tại Cần Thơ. 
 5/.Công tác Tài chính : 
Tiếp Đoàn kiểm tra Ban Tài chính Tổng Liên đoàn đến làm việc và kiểm tra  công tác tài chính Công đoàn năm 2013 tại cơ quan  Liên đoàn Lao động thành phố và các đơn vị Công ty TNHH MTV Thương mại và Du lịch Công đoàn, Nhà Văn hóa Lao động, Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ; Kiểm tra tài chính công đoàn 06 tháng đầu năm 2014 đối với công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở; Tiếp tục hướng dẫn công đoàn cấp trên cơ sở sử dụng thống nhất áp dụng phần mềm Quản lý tài chính tài sản Công đoàn trong hệ thống Công đoàn; Đôn đốc thu kinh phí, đoàn phí công đoàn cơ sở và cấp điều tiết tài chính công đoàn cho công đoàn cơ sở. Tham dự Hội nghị giao ban công tác tài chính công đoàn năm 2014 do Tổng Liên đoàn tổ chức.
6. Công tác Kiểm tra : Triển khai kế hoạch kiểm tra công đoàn các cấp về việc kiểm tra chấp hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam và các Chỉ thị, Nghị quyết, quy định của Công đoàn năm 2014. Nhận 3 đơn (01 đơn khiếu nại, 01 đơn tố cáo đã chuyển về Công đoàn cấp trên cơ sở xem xét giải quyết, 1 đơn nặc danh không có cơ sở giải quyết). 
7/. Hoạt động của các đơn vị trực thuộc :

- Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn : tiếp và tư vấn 11 trường hợp về chấm dứt HĐLĐ, BHXH, trợ cấp thôi việc, giải quyết chính sách cho người lao động khi công ty chấm dứt hoạt động. Tham dự Hội nghị đóng góp báo cáo tổng kết 6 năm thi hành Nghị định số 77/2008/NĐ-CP ngày 16/7/2008 của Chính phủ về tư vấn pháp luật do Tổng Liên đoàn tổ chức. CĐ các Khu Chế xuất tư vấn 03 trường hợp về lao động cho CNLĐ Công ty TNHH Thủy sản Biển Đông và Thủy sản Bình An.
- Nhà Văn hóa Lao động : phối hợp với Hiệp hội Văn hoá Du lịch Công đoàn Việt Nam tổ chức Hội thảo toàn quốc về “Thiết chế Văn hoá của hệ thống Công đoàn” có 20 đơn vị tỉnh thành tham dự. Phục vụ cho các họat động VHVN – TDTT,  cho 5.794 lượt người, từ đầu năm đến nay đã phục vụ được 54.267 lượt/60.000 lượt/năm, đạt 90,60% kế hoạch. 
- Công ty TNHH Một thành viên Thương mại và Du lịch Công đoàn : tiếp 3.447 lượt khách đến ăn nghỉ và lữ hành, doanh thu đạt hơn 854 triệu đồng. 
         - Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ : tiếp xúc với 8 đơn vị có nhu cầu tuyển dụng, tư vấn cho 31 lượt lao động có nhu cầu việc làm và học nghề; giới thiệu 04 lao động làm việc chính thức. Tổ chức học và thi hệ sơ cấp nghề cho 208 người đã ra trường.

- Quỹ Trợ vốn cho CNLĐ nghèo : đã phát vay 05 hồ sơ với 300 triệu đồng, với 29 lượt.
*Nhận xét đánh giá :
Trong tháng, Liên đoàn Lao động thành phố và Công đoàn các cấp tập trung tổ chức các hoạt động VHVN - TDTT kỷ niệm 69 năm ngày Cách mạng Tháng Tám và Quốc Khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam 2/9…Tổ chức các Đoàn đi thăm và tặng quà cho học sinh nghèo có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân ngày khai giảng năm học mới; Tích cực vận động CNVCLĐ đóng góp Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ và Quỹ “Vì người nghèo”, ủng hộ chương trình “Vì nghĩa tình Hoàng Sa, Trường Sa” đạt chỉ tiêu đề ra, rà soát việc thực hiện các chỉ tiêu năm 2014…


Tuy nhiên, việc triển khai tham gia phản biện xã hội và góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền theo Quyết định 217, 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị, tuyên truyền về Hiến pháp năm 2013 trong CNVCLĐ ở các cấp Công đoàn còn chậm, có nơi chưa triển khai; Còn 02 Cụm thi đua chưa tổ chức sơ kết hoạt động 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2014. Việc thực hiện chế độ báo cáo của các Ban Chuyên đề với cấp trên thực hiện còn chậm.
PHẦN II : CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 9/2014
Căn cứ vào chương trình công tác 6 tháng cuối năm 2014, Công đoàn các cấp cần tập trung thực hiện tốt những nhiệm vụ chủ yếu sau:

1/- Hướng dẫn  các cấp CĐ phối hợp với chính quyền tuyên truyền và tổ chức các hoạt động thiết thực kỷ niệm Quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam và ngày Nam Bộ kháng chiến 23/9. 

- Tiếp tục triển khai học tập quán triệt Nghị quyết Hội nghị lần thứ 9 Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) trong đoàn viên, CNVCLĐ và tuyên truyền về Nghị định 60/2013/NĐ-CP ngày 19/6/2013 của Chính phủ về Quy định chi tiết khoản 3 Điều 63 Bộ luật Lao động về thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở tại nơi làm việc.

- Vận động CNVCLĐ tham gia tích cực cuộc thi tìm hiểu Hiến pháp Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013.
- Cử cán bộ tham gia Hội nghị triển khai thực thi Luật Phòng, chống tác hại thuốc lá trong CNVCLĐ và Ký cam kết xây dựng môi trường làm việc không khói thuốc giữa Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam và Liên đoàn Lao động  tỉnh, thành phố khu vực Tây Nam Bộ.
2/-Tích cực thực hiện các phong trào thi đua “Lao động giỏi”, “Lao động sáng tạo”, phát huy sáng kiến, cải tiến kinh nghiệm; Xét khen thưởng thành tích hoạt động Công đoàn khối Giáo dục năm học 2013 – 2014 cho các đơn vị còn lại và chỉ đạo CĐCS các trường học phối hợp với chuyên môn tổ chức Hội nghị CBCC năm học 2014 - 2015. 
Ký kết chương trình liên tịch với Ban Thi đua khen thưởng thành phố Cần Thơ. Chuẩn bị nội dung sơ kết chương trình phối hợp giữa Liên đoàn Lao động và Bảo hiểm xã hội thành phố và chương trình phối hợp “Giám sát việc thực hiện pháp luật về Bảo hiểm xã hội trong các loại hình doanh nghiệp” giữa Liên đoàn Lao động thành phố - Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ - Sở Lao động Thương binh và Xã hội - Thanh tra nhà nước - Bảo hiểm xã hội thành phố. Sơ kết việc thực hiện mối quan hệ phối hợp công tác giữa Ủy ban nhân dân thành phố và Liên đoàn Lao động thành phố giai đoạn 2009 – 2014. 
Tham gia với Đoàn kiểm tra pháp luật lao động, kiểm tra các doanh nghiệp có đông công nhân lao động, trong việc chấp hành pháp luật lao động tại doanh nghiệp. Tổ chức 01 lớp tập huấn về công tác An toàn vệ sinh lao động. 

Vận động CNVCLĐ tích cực tham gia các hoạt động xã hội đóng góp Quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ”; ủng hộ chương trình vì “nghĩa tình Hoàng Sa, Trường Sa”; Quỹ “Vì người nghèo” đạt và vượt chỉ tiêu đề ra.
3/- Triển khai thực hiện Chương trình “Phát triển đoàn viên giai đoạn 2013 - 2018” và Chương trình “Nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của đội ngũ cán bộ công đoàn”; Tiếp tục chỉ đạo Công đoàn các cấp triển khai thực hiện Điều lệ và hướng dẫn thi hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam khóa XI; Tổ chức Hội thảo về Đề án sắp xếp Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động thành phố để ban hành và triển khai thực hiện Đề án. Xây dựng kế hoạch tập huấn nghiệp vụ Công đoàn cho các đồng chí là tổ trưởng, tổ phó CĐCS trực thuộc LĐLĐ TPCT.
Đôn đốc và nhắc nhở CĐ các cấp trong công tác phát triển đoàn viên và thành lập công đoàn cơ sở đạt chỉ tiêu đề ra.
Chỉ đạo Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở chuẩn bị nội dung, rà soát các chỉ tiêu để sơ kết hoạt động Công đoàn 9 tháng năm 2014.
4/- Xây dựng kế hoạch hướng dẫn Công đoàn các cấp tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày thành lập Hội Liên hiệp phụ nữ Việt Nam (20/10). Liên đoàn Lao động  thành phố xây dựng Kế hoạch tổ chức họp mặt giao lưu nữ cán bộ Công đoàn chuyên trách và nữ lực lượng vũ trang địa phương. 
5/- Chuẩn bị tổ chức Hội nghị tuyên dương các CĐCS trích nộp kinh phí, đoàn phí đạt và vượt chỉ tiêu. Xây dựng Quy chế chi tiêu nội cơ quan năm 2014; Đề án thực hiện tiết kiệm hành chính và báo cáo kết quả thực hiện tiết kiệm hành chính 06 tháng đầu năm 2014 tại cơ quan Liên đoàn Lao động thành phố. Tổ chức Hội thảo lấy ý kiến đóng góp xây dựng Quy định về tiêu chuẩn, chế độ chi tiêu đối với công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở năm 2014. Tiếp tục đôn đốc thu kinh phí, đoàn phí công đoàn và cấp điều tiết tài chính công đoàn cho CĐCS. Xây dựng quy chế chi đối với các đơn vị sản xuất kinh doanh chưa có tổ chức công đoàn trên địa bàn thành phố. Tiếp tục kiểm tra tài chính công đoàn 06 tháng đầu năm 2014 đối với công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở. Đôn đốc, nhắc nhở các công đoàn cơ sở nộp báo cáo thu, chi tài chính công đoàn 06 tháng đầu năm 2014.

6/- Công tác kiểm tra : Tiếp nhận và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của Công nhân viên chức lao động. Tổ chức Đoàn kiểm tra việc chấp hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam tại một số CĐ cấp trên trực tiếp cơ sở và công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động thành phố.
7/- Hoạt động của các đơn vị trực thuộc :


- Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn : tiếp và tư vấn cho CNLĐ yêu cầu tư vấn về các chính sách pháp luật lao động. 

- Nhà Văn hóa Lao động : phục vụ tốt các hoạt động Hội thi, Hội diễn, giao lưu VHVN - TDTT, các lớp tập huấn. Phục vụ hội trường tổ chức vui Trung Thu do Công đoàn Viên chức thành phố Cần Thơ tổ chức; Mở lớp Khiêu vũ giao tiếp dành cho CNVCLĐ các cơ quan, đơn vị và các doanh nghiệp; Liên kết các đơn vị khai thác mặt bằng để tạo nguồn thu.



- Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ : tiếp xúc với các đơn vị, doanh nghiệp có nhu cầu tuyển dụng; tư vấn cho  lao động có nhu cầu việc làm và giới thiệu lao động có việc làm chính thức. Rà soát ký kết các hợp đồng liên kết đào tạo với các Trường Cao đẳng Cơ điện – Nông nghiệp, Trường Trung cấp nghề Thới Lai.

- Công ty TNHH Một thành viên Thương mại và Du lịch Công đoàn : thực hiện liên kết hoạt động, quản lý khai thác liên doanh du lịch, nhà hàng, các dịch vụ lữ hành đảm bảo chỉ tiêu doanh số kinh doanh theo kế hoạch đề ra.
	*Nơi nhận:               

- Đoàn Chủ tịch TLĐ (để b/c)



- TT Thành ủy, HĐND,UBND, UB MTTQ TP (để b/c)
      
- Văn phòng TU; Ban Dân vận TU, Ban Nội chính (để b/c);


- Đảng ủy  khối CQ DCĐ, khối DN (để phối hợp);

- Ban Dân vận quận - huyện (để phối hợp);


- Ban Quản lý các KCX và CN ( để phối hợp);
   

- UV BCH, UV UBKT LĐLĐ TP (để t/h);


- CĐ các cấp (để t/h);



- Các Ban, đơn vị trực thuộc (để t/h);                                             - Lưu TH, VT, trang Web (http://ldldct.org.vn).






	TL. BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG
( Đã ký)
Nguyễn Thị Phương Kiều
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