	      TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM  
LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG THÀNH PHỐ CẦN THƠ 
Số:  183/LĐLĐ

 V/v phát động viết, sưu tầm tư liệu, 
hiện vật về những tấm gương phụ nữ 


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

                 Độc Lập – Tự do – Hạnh Phúc


Cần Thơ,, ngày 15 tháng 4 năm 2015


 Kính gửi:  - Liên đoàn Lao động, công đoàn Giáo dục các quận, huyện;
                              - Công đoàn ngành, CĐ Viên chức, CĐ các KCX & CN;
                              - Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động thành phố. 

Căn cứ Công văn số 381/TLĐ ngày 24/3/2015 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc phát động viết, sưu tầm tư liệu, hiện vật những tấm gương phụ nữ và chương trình phối hợp giữa Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam và Trung ương Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam về tổ chức các hoạt động trong nữ CNVCLĐ, để góp phần tuyên truyền, giáo dục truyền thống cách mạng thông qua những tấm gương phụ nữ tại địa phương, bồi dưỡng tinh thần yêu nước, lòng tự hào dân tộc, tinh thần quật khởi, sẵn sàng hy sinh vì độc lập, thống nhất Tổ quốc của các thế hệ phụ nữ Việt Nam. 
Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ phát động toàn thể cán bộ, đoàn viên, công nhân viên chức lao động tích cực tham gia viết bài, sưu tầm tư liệu, hiện vật về những tấm gương phụ nữ trong kháng chiến giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước và bảo vệ Tổ quốc (sau đây gọi tắt là bài viết, sưu tầm tư liệu, hiện vật). 

Đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện, phát động tới toàn thể cán bộ, đoàn viên, công nhân viên chức lao động của đơn vị tham gia viết bài, sưu tầm tư liệu, hiện vật theo nội dung và tiêu chí về bài viết, sưu tầm tư liệu hiện vật tại hướng dẫn        số:  04/HD-ĐCT ngày 20/01/2015 của  Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (đăng trên  webside của tổ chức Công đoàn: www.congdoanvn.org.vn và trích đoạn gửi kèm công văn này), gắn với việc tiếp tục vận động sưu tầm hiện vật cho Bảo tàng Công nhân và Công đoàn Việt Nam theo hướng dẫn số: 262/HD-TLĐ                   ngày 10 /3/2014 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam.
Địa chỉ, thời gian nhận bài viết, tư liệu, hiện vật: các đơn vị tổng hợp báo cáo và gửi bài viết, tư liệu, hiện vật về Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ (qua Ban Nữ công ), đồng thời gửi email: nucong@ldldct.org.vn trước ngày 05/8/2015 để tổng hợp gửi về Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- BTV LĐLĐ.TPCT;

- Lưu VT, NC, web. 
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