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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền phòng, chống tác hại của thuốc lá 
trong cán bộ, đoàn viên và công nhân, viên chức, lao động
Căn cứ Hướng dẫn số 279/HD-TLĐ ngày 28/2/2013 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc tuyên truyền phòng, chống tác hại của thuốc lá trong công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) và đoàn viên công đoàn; Công văn số 940/TLĐ ngày 24 tháng 6 năm 2015 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc tăng cường tuyên truyền thực thi Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá;

Liên đoàn Lao động thành phố xây dựng kế hoạch tuyên truyền phòng, chống tác hại của thuốc lá trong cán bộ, đoàn viên và công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) với các nội dung như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU: 
- Nâng cao nhận thức về tác hại của thuốc lá, nhằm giảm tỷ lệ sử dụng thuốc lá; bảo đảm quyền của CNVCLĐ được sống, làm việc trong môi trường không khói thuốc lá và được thông tin đầy đủ về tác hại của thuốc lá. 

- Tuyên truyền cho cán bộ, đoàn viên và CNVCLĐ hiểu biết về Luật Phòng, chống tác hại (PCTH) của thuốc lá; các văn bản hướng dẫn thi hành Luật, giúp công nhân viên chức, lao động nhất là lực lượng công nhân, lao động trẻ hưởng ứng việc xây dựng môi trường làm việc không khói thuốc, hạn chế và tiến tới không sử dụng thuốc lá.   

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền phòng, chống tác hại của thuốc lá cần được tổ chức sâu rộng, thiết thực, hiệu quả, coi đây là nhiệm vụ thường xuyên, liên tục được lồng ghép trong hoạt động công tác Tuyên giáo Công đoàn. 

- Đầu tư xây dựng, nhân rộng mô hình điểm về Phòng, chống tác hại của thuốc lá và hưởng ứng Ngày thế giới không khói thuốc lá (31/5); tuần lễ Quốc gia không khói thuốc lá (25 đến 31/5) hằng năm. 
II. NỘI DUNG :
- Tiếp tục tuyên truyền Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá đến cán bộ, đoàn viên và CNVCLĐ, phấn đấu đến hết năm 2020 toàn thành phố có 100% công đoàn cấp trên cơ sở, 90% CĐCS có từ 90% trở lên trên tổng số đoàn viên, CNVCLĐ được triển khai các biện pháp xây dựng môi trường làm việc không khói thuốc lá.
- Đưa nội dung phòng, chống tác hại của thuốc lá vào kế hoạch hoạt động hàng năm, đưa quy định cấm hút thuốc lá tại nơi làm việc vào nội quy, quy chế nội bộ của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
- Gương mẫu thực hiện và vận động cán bộ, CNVCLĐ thực hiện nghiêm các quy định của pháp luật về phòng, chống tác hại của thuốc lá đối với sức khỏe; phổ biến các chính sách của Nhà nước về việc tăng cường các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá nhằm tăng hiệu quả tuyên truyền đối với CNVCLĐ trong từng cơ quan, đơn vị.
- Hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc, động viên cán bộ, CNVCLĐ thực hiện cấm hút thuốc lá theo quy định của Luật PCTH của thuốc lá. Gắn biển báo “Cấm hút thuốc lá ” tại những địa điểm dễ quan sát của phòng làm việc, phòng họp, lối đi để mọi người cùng thực hiện.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 

1. Đối với Liên đoàn Lao động thành phố: 

- Chỉ đạo công đoàn các cấp tăng cường thông tin, truyền thông về phòng, chống tác hại của thuốc lá nhằm tuyên truyền rộng rãi về mục tiêu, ý nghĩa, nội dung của Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá; Nghị định, Thông tư, Hướng dẫn thi hành Luật, Công ước khung về kiểm soát thuốc lá; kêu gọi cán bộ, đoàn viên và CNVCLĐ tích cực hưởng ứng, tham gia thực thi các quy định về phòng, chống tác hại của thuốc lá.

- Kiện toàn Ban chỉ đạo Phòng, chống tác hại của thuốc lá trong công nhân, viên chức lao động thành phố Cần Thơ. 

- Ban Tuyên giáo Liên đoàn Lao động thành phố có trách nhiệm cung cấp thông tin tuyên truyền kịp thời đến cơ sở thông qua trang Thông tin điện tử LĐLĐ thành phố, xây dựng các chương trình tuyên truyền trực quan sinh động. 

- Phối hợp với Trung tâm truyền thông giáo dục sức khỏe thành phố tổ chức tập huấn về Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá trong cán bộ, đoàn viên và CNVCLĐ. 
2. Đối với công đoàn các cấp: 
- Tùy vào điều kiện thực tế, đặc thù của đơn vị, chủ động phối hợp với chính quyền  đồng cấp xây dựng chương trình, kế hoạch tổng thể về thông tin, tuyên truyền phòng, chống tác hại của thuốc lá trong CNVCLĐ gắn với thực hiện xây dựng cơ quan, đơn vị văn hóa và xây dựng Công đoàn cơ sở vững mạnh. 

- Đa dạng các hình thức tuyên tuyền phòng, chống tác hại của thuốc lá như tổ chức hoạt động văn hóa, thể thao trong CNVCLĐ; triển khai hệ thống pa nô, áp phích, khẩu hiệu hành động; treo biển “Cấm hút thuốc lá” tại các phòng làm việc, xưởng sản xuất, phòng họp, trường học, bệnh viện …
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả các biện pháp xây dựng môi trường làm việc không khói thuốc tại các cơ quan, đơn vị. Tham gia việc giám sát việc thực hiện pháp luật về phòng, chống tác hại của thuốc lá và vận động cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ từ bỏ thói quen sử dụng thuốc lá. 

	Nơi nhận:          


                                          
- Ban Tuyên giáo TLĐ (để báo cáo);                                  
- Tập thể Thường trực, UVTV;                                              
- CĐ các cấp trực thuộc (để thực hiện);                                      
- Lưu VP,TG, Web.                                                          
	 TM. BAN THƯỜNG VỤ 

PHÓ CHỦ TỊCH
(đã ký)
Ngô Thanh Nhàn 


Đề nghị công đoàn các cấp trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện, định kỳ 6 tháng, năm báo cáo kết quả thực hiện về Liên đoàn Lao động thành phố (qua Ban Tuyên giáo hoặc mail: tuyengiao@ldldct.org.vn) cùng với báo cáo Công tác Tuyên giáo. Trong quá trình thực hiện, có gì vướng mắc xin liên hệ Ban Tuyên giáo, số điện thoại: 07103.820406 để kịp thời giải quyết./.

