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PHẦN I : BÁO CÁO HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN THÁNG 4/2013

1/.Công tác Tuyên giáo - Nữ công :
Liên đoàn Lao động thành phố hướng dẫn Công đoàn các cấp tuyên truyền và tổ chức các hoạt động VHVN, TDTT nhân các ngày kỷ niệm : ngày Giỗ Tổ Hùng Vương (mùng 10 tháng 3 âm lịch); 38 năm ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2013); 127 năm ngày Quốc tế Lao động (1/5/1886 – 1/5/2013), đặc biệt là tuyên truyền về kết quả Đại hội Công đoàn thành phố lần thứ IX, nhiệm kỳ 2013 - 2018. Ban hành hướng dẫn 182/HD-LĐLĐ ngày 11/4/2013 về “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” chuyên đề năm 2013 trong CNVCLĐ thành phố; Hướng dẫn số 185 /HD-LĐLĐ ngày 11/4/2013 về thực hiện “Tháng Công nhân”.
 Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức Hội nghị lấy ý kiến đóng góp dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi), có 60 đồng chí là cán bộ Công đoàn chuyên trách các Ban Chuyên đề, đơn vị trực thuộc, Công đoàn cấp trên cơ sở tham dự có 10 lượt đại biểu phát biểu trên 84 ý kiến đóng góp cho dự  thảo Luật Đất đai (sửa đổi). Đến nay đã có Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt,  Ô Môn, Cái Răng, Bình Thủy, Ninh Kiều, huyện Cờ Đỏ, Phong Điền, CĐ ngành Y tế, Viên chức, Xây dựng, Giao thông vận tải, Giáo dục và ĐT thành phố tổ chức lấy ý kiến đóng góp dự thảo sửa đổi Hiến pháp năm 1992 và dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) có 12.958 đoàn viên công đoàn dự đóng góp hàng trăm lượt ý kiến xoay quanh các vấn đề về quyền con người, tổ chức công đoàn, về nội dung kinh tế, văn hóa, giáo dục, về thu hồi, giao đất, quyền sử dụng đất của tổ chức và cá nhân ...
Liên đoàn Lao động quận Cái Răng, Ô Môn, Thốt Nốt, huyện Vĩnh Thạnh, Cờ Đỏ, Thới Lai, CĐ ngành Nông nghiệp phối hợp với cấp ủy địa phương và ngành tổ chức 169 lớp triển khai quán triệt Nghị quyết Trung ương 6 (khóa XI) và chương trình hành động thực hiện Nghị quyết của Thành ủy cho 13.644 cán bộ, CNVCLĐ trên địa bàn và ngành tham dự. 
Liên đoàn Lao động thành phố sơ kết (bằng văn bản) 05 năm thực hiện Nghị quyết số 20-NQ/TW của Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa X về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước” gởi về Ban Dân vận Thành ủy. Tổ chức Hội nghị Báo cáo viên công đoàn quý II với nội dung : tái cấu trúc lĩnh vực ngân hàng, tài chính, tiền tệ và tình hình Trung Đông - Bắc Phi thời gian gần đây và dự báo thời gian tới, có trên 90 đồng chí là báo cáo viên công đoàn các cấp dự.
Kỷ niệm 38 năm ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng, thống nhất đất nước 30/4, Liên đoàn Lao động thành phố huy động 30 lực lượng tham dự họp mặt tại Hội trường Thành ủy. Dịp này, Liên đoàn Lao động quận Cái Răng tổ chức họp mặt, ôn lại truyền thống; CĐ ngành Giao thông vận tải thành phố tổ chức giải bóng đá mini, có 8 đội với 85 vận động viên là CNVCLĐ trong ngành tham dự. 

CĐ các Khu Chế xuất và Công nghiệp phối hợp với các ngành có liên quan tổ chức Hội nghị triển khai tuyên truyền về Luật Công đoàn, pháp luật lao động; về công tác an toàn giao thông; phòng chống tội phạm, phòng chống ma túy, HIV/AIDS; dân số KHHGĐ năm 2013, cho gần 500 CNLĐ tại CĐCS Cty CP Thủy sản Bình An.
Nhân dịp Tết Chol Chnam Thmay 2013, Liên đoàn Lao động quận Cái Răng tổ chức họp mặt  và tặng quà cho 07 đoàn viên là người dân tộc, mỗi phần quà trị giá 200.000 đồng.
*Công tác nữ công :

Phát động trong nữ CNVCLĐ đăng ký thực hiện phong trào thi đua “Giỏi việc nước - Đảm việc nhà” năm  2013, đến nay đã có 20.359 chị đăng ký “Hai giỏi” các cấp.
Xây dựng văn bản hướng dẫn Ban Nữ công công đoàn các cấp báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Pháp lệnh Dân số; thực hiện “Tháng hành động vì trẻ em” và năm “Gia đình Việt Nam năm 2013.
2/.Công tác chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của CNVCLĐ:
Liên đoàn Lao động thành phố ban hành Kế hoạch số 200/KH-LĐLĐ ngày 17/4/2013 về tổ chức Hội thi tìm hiểu Bộ luật Lao động và Luật Công đoàn (năm 2012) trong cán bộ CĐ và CNVCLĐ thành phố năm 2013; Kế hoạch số 202/KH-LĐLĐ ngày 17/4/2013 về tổ chức các hoạt động “Tháng Công nhân” năm 2013; Kế hoạch số 203/KH-LĐLĐ về phát động thi đua chào mừng Đại hội XI Công đoàn Việt Nam; kỷ niệm 65 năm ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra Lời kêu gọi thi đua ái quốc, 84 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam và 10 năm thành phố Cần Thơ trực thuộc Trung ương.
Ngày 26 tháng 4 năm 2013, Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ tổ chức        Lễ phát động hưởng ứng “Tháng Công nhân” năm 2013 và kỷ niệm 38 năm ngày giải phóng hoàn toàn Miền Nam, thống nhất đất nước 30/4, 127 năm Quốc tế Lao động 1/5 tại Khu Chế xuất và Công nghiệp Cần Thơ (Trà Nóc). Tham dự buổi lễ có 600 đồng chí lãnh đạo Sở, Ban, ngành thành phố, các đồng chí Chủ tịch, Phó Chủ tịch Liên đoàn Lao động các quận, huyện, các CĐ ngành và công nhân lao động làm việc tại Khu Chế xuất và Công nghiệp Cần Thơ. Tại buỗi lễ, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố phát động toàn thể CNVCLĐ hưởng ứng tích cực các phong trào thi đua trong năm 2013, góp phần cùng thành phố hoàn thành, đạt và vượt các chỉ tiêu đề ra. Nhân buổi lễ phát động Ban quản lý Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ đã trao tặng 9 Mái ấm Công đoàn cho CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở và 16 suất học bổng cho con CNVCLĐ trong Khu Chế xuất và Công nghiệp Trà Nóc Cần Thơ (mỗi suất từ 400.000 – 600.000 đồng) trong tổng số phân bổ Quỹ học bổng Tấm lòng vàng cho con CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn học giỏi trên địa bàn thành phố với tổng số tiền 66,2 triệu đồng và 12 suất quà (bằng tiền) cho CNLĐ bị tai nạn lao động và gia đình có người thân bị tai nạn lao động, mỗi phần 500.000 đồng.
Tính đến ngày 8/5/2013, đã có 613/680 CĐCS trực thuộc Công đoàn các cấp phối hợp với chính quyền tổ chức Hội nghị CBCC, Đại hội CNVC và Hội nghị Người lao động năm 2013, đạt 90,14% - trong đó 451/458 đơn vị tổ chức Hội nghị CBCC, 17/17 đơn vị tổ chức Đại hội CNVC, 145/207 đơn vị tổ chức Hội nghị NLĐ.
Hội đồng thi đua Liên đoàn Lao động thành phố đã xét tặng bằng khen cho 57 tập thể có thành tích trong triển lãm Pano ảnh và trưng bày sản phẩm khéo tay phục vụ Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ IX (nhiệm kỳ 2013 – 2018). Công đoàn các cấp đã đăng ký thực hiện 125 công trình, sản phẩm và 1.047 đề tài sáng kiến kinh nghiệm và phần việc thi đua, (đạt 39,06% chỉ tiêu) , 01 Bằng  và Huy hiệu Lao động sáng tạo (0,05% chỉ tiêu), 164 mô hình “Dân vận khéo” (đạt 109,3% chỉ tiêu). 
Trong tháng, Liên đoàn Lao động thành phố và quận Bình Thủy, Thốt Nốt, Cái Răng, huyện Vĩnh Thạnh tham gia Đoàn kiểm tra việc chấp hành các quy định của pháp luật và ATVSLĐ, BHXH tại 58 doanh nghiệp trên địa bàn.
Cụm 1 (khối Liên đoàn Lao động quận, huyện) tổ chức Hội nghị triển khai kế hoạch thi đua năm 2013.

*Hoạt động xã hội :

Trong tháng, vận động CNVCLĐ đóng góp Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ số tiền 278.302.000 đồng, nâng tổng số từ đầu năm đến nay 394.192.000 đồng. Ban Quản lý Quỹ  Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ bàn giao 01 “Mái ấm công đoàn” cho đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở thuộc CĐ ngành Nông nghiệp – PTNT, đã xét hỗ trợ xây dựng 09 “Mái ấm Công đoàn”, mỗi căn trị giá 30 triệu đồng. 

Quỹ Trợ vốn Công đoàn ngành Giáo dục - Đào tạo  thành phố phát vay 125 triệu đồng cho đoàn viên CĐCS Trường THPT Trần Đại Nghĩa, Lưu Hữu Phước, Trường chuyên Lý Tự Trọng, THPT Trung tâm GDTX Ô Môn và CĐGD huyện Phong Điền. Quỹ Trợ vốn Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều phát vay 3 hồ sơ  cho đoàn viên vay với số tiền 30 triệu đồng. Liên đoàn Lao động huyện Thới Lai phát vay cho đoàn viên 3 nghiệp đoàn chầm nón với số tiền 66 triệu đồng và 01 cán bộ có hoàn cảnh khó khăn số tiền 5 triệu đồng từ nguồn Novib đang quản lý; 
Nhân dịp Tết Chol Thnăm Thmây, Công đoàn ngành Y tế phối hợp cùng chính quyền tổ chức đội thầy thuốc tình nguyện tham gia khám bệnh và cấp thuốc cho 500 bà con dân tộc nghèo tại thị trấn Cờ Đỏ, với tổng kinh phí 30 triệu đồng do Công ty cổ phần Dược Hậu Giang tài trợ.
3/.Công tác tổ chức :

 Liên đoàn Lao động thành phố ban hành hướng dẫn số 189/HD-LĐLĐ ngày 12/4/2013 về khen thưởng kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn” năm 2013 đến công đoàn các cấp.

Tổ chức lấy ý kiến các đồng chí là Trưởng, Phó ban Chuyên đề và Đơn vị trực thuộc, Chủ tịch và Phó Chủ tịch Công đoàn cấp trên cơ sở để giới thiệu nhân sự tham gia Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam khóa XI, nhiệm kỳ 2013 – 2018.

Trong tháng, Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt, CĐ ngành Giao thông Vận tải  thành lập 03 (CĐCS Ban Dân vận, CĐCS Ủy ban kiểm tra quận ủy, CĐCS Cty TNHH Màu hoa đỏ), Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều chuyển 01 CĐCS Cty CP Thương mại Sabeco Sông Hậu về trực thuộc Cty TNHH MTV Thương mại Sabeco, với 45 đoàn viên. Đến nay, Công đoàn các cấp đã thành lập 11 CĐCS (08 CĐCS khu vực ngoài nhà nước và 03 khu vực nhà nước), đạt 22% chỉ tiêu (Ninh Kiều (05), Bình Thủy( 01), Cái Răng (01), Thốt Nốt (03), Ô Môn (01) - giảm 04 CĐCS với 95 đoàn viên;  Kết nạp 1.078/5.000 đoàn viên, đạt 21,56% chỉ tiêu, Ninh Kiều (308), Thốt Nốt (157), Nông nghiệp (160), Ô Môn (37), Bình Thủy (33), Cái Răng (93), KCX (118), GTVT (49), Y tế (54), Viên chức (32), Xây dựng (3),CĐCS Trường Cao đẳng Cần Thơ (5), CĐCS Bệnh viện Đa khoa Trung ương (28), CĐCS Trường Cao đẳng KT Kỹ thuật (01). CĐ ngành Giáo dục và Đào tạo thành phố chỉ đạo tổ chức Đại hội CĐCS Trường Trung cấp Đại Việt lần thứ I.
Liên đoàn Lao động quận Bình Thủy, Cái Răng, Thốt Nốt, CĐ ngành Giáo dục – ĐT thành phố  tổ chức Hội nghị báo cáo kết quả Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ, nhiệm kỳ 2013 – 2018.
4/. Ban Tài chính : thanh toán kinh phí Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ IX cho các tiểu ban phục vụ Đại hội. Tham mưu cho Ban Thường vụ ra Quyết định giao chỉ tiêu tài chính công đoàn, phân cấp thu kinh phí Công đoàn và phân bổ kinh phí năm 2013 cho công đoàn cấp trên cơ sở và CĐCS; duyệt dự toán thu, chi năm 2013 của Nhà Văn hóa Lao động. Tổng hợp báo cáo quyết toán thu, chi tài chính Công đoàn các cấp năm 2012 trình Ban Thường vụ và gởi Tổng Liên đoàn phê duyệt. Trong tháng, thu 3.405.903.098 đồng; chi 1.466.183.173 đồng (trong đó cấp kinh phí cho CĐ cấp trên cơ sở và công đoàn cơ sở 937.051.850 đồng).
CĐ ngành Xây dựng tổ chức tập huấn nghiệp vụ tài chính Công đoàn cho Cán bộ Công đoàn cơ sở năm 2013, có 55 cán bộ CĐCS tham dự.

5/.Ủy ban kiểm tra : Tiếp nhận 10 đơn thư khiếu nại, tố cáo của CNVCLĐ – kết quả đã giải quyết 01 đơn ( người lao động đồng ý xin rút đơn khiếu nại), chuyển 07 đơn về Công đoàn cấp trên giải quyết và 01 đơn về Công an quận Bình Thủy (không thuộc thẩm quyền), 1 đơn không thuộc thẩm quyền. Ủy ban kiểm tra Liên đoàn Lao động thành phố họp lần thứ IX, bầu Phó Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra.
6/- Hoạt động của các đơn vị trực thuộc :


- Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn : thực hiện 17 cuộc tư vấn, giải đáp kịp thời về các chính sách pháp luật lao động.
- Nhà Văn hóa Lao động : tổ chức thực hiện các hoạt động phục vụ hội trường, lớp học, sân bãi giao lưu, thi đấu tập luyện thể dục thể thao và phục vụ vui chơi giải trí cho hơn 5.002 lượt người.

- Công ty TNHH Một thành viên Thương mại và Du lịch Công đoàn : kiện toàn tổ chức, bàn giao nhiệm vụ của lãnh đạo Công ty (do điều động). Tiếp 1.552 lượt khách đến ăn nghỉ và lữ hành, doanh thu 462.968.449 đồng.

- Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ : tiếp xúc với 22 đơn vị, doanh nghiệp có nhu cầu tuyển dụng. Tư vấn cho 17 lượt lao động có nhu cầu việc làm. Giới thiệu 04 lượt lao động tìm được việc làm. Tiếp nhận và lắp đặt thiết bị dạy nghề chương trình mục tiêu quốc gia. Tổ chức lễ khai giảng lớp chứng chỉ sơ cấp nghề tin học. Lớp Đại học Mỹ thuật công nghiệp nhận bằng tốt nghiệp tại Trường Tôn Đức Thắng (TP Hồ Chí Minh).
- Quỹ Trợ vốn cho CNLĐ nghèo : đã phát vay 104 hồ sơ với 1,090 tỷ đồng.
*Nhận xét :

Liên đoàn Lao động thành phố đã hướng dẫn Công đoàn các cấp tập trung tuyên truyền và phát động trong CNVCLĐ về “Tháng Công nhân”, tổ chức các hoạt động VHVN, TDTT chào mừng kỷ niệm các ngày lễ trong tháng; Báo cáo kết quả Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ IX, nhiệm kỳ 2013 - 2018, tổ chức triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ 6 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI;    Hội nghị đóng góp Dự thảo sửa đổi Hiến pháp 1992 và Luật Đất đai (sửa đổi) trong cán bộ công đoàn và CNVCLĐ. Sơ kết bằng văn bản 5 năm thực hiện Nghị quyết số 20-NQ/TW của Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa X về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước” .Kiện toàn, củng cố và  thành lập công đoàn cơ sở
Tuy nhiên, một số nhiệm vụ trọng tâm chưa thực hiện : xây dựng và triển khai chương trình chủ điểm năm 2013 của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố; một số công đoàn cấp trên cơ sở vận động CNVCLĐ đóng góp Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ đạt rất thấp. 

PHẤN II : CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 5/2013

Căn cứ vào chương trình công tác quý II năm 2013, Công đoàn các cấp cần tập trung thực hiện tốt những nhiệm vụ chủ yếu sau:

1/- Hướng dẫn Công đoàn các cấp tuyên truyền và tổ chức các hoạt động VHVN, TDTT nhân các ngày kỷ niệm 59 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ (7/5/1954 – 7/5/2013); 123 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2013); 65 năm Ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra Lời kêu gọi thi đua ái quốc ( 11/6/1948 – 11/6/2013); 111 năm Ngày sinh đồng chí Châu Văn Liêm (29/6/1902 – 29/6/2013). Tiếp tục tuyên truyền về kết quả Đại hội IX Công đoàn thành phố nhiệm kỳ 2013 – 2018.

- Ban hành chương trình chủ điểm của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố năm 2013. Tổ chức học tập quán triệt Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ nhiệm kỳ 2013-2018.
- Phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thao CNVCLĐ cấp cơ sở và cấp trên trực tiếp cơ sở chào mừng Đại hội XI Công đoàn Việt Nam và chào mừng kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam. 
* Công tác Nữ công:

- Đôn đốc Ban Nữ công Công đoàn các cấp tổng kết bằng văn bản 10 năm thực hiện Pháp lệnh Dân số, tổng hợp báo cáo gởi về Tổng Liên đoàn. Tổ chức đoàn đi thăm và trao tặng 500 cặp phao cứu sinh do Quỹ bảo trợ trẻ em Công đoàn Việt Nam hỗ trợ. Ban hành kế hoạch tổ chức “Tháng hành động vì trẻ em”, năm “Gia đình Việt Nam” năm 2013 gởi đến công đoàn các cấp.
2/- Tiếp tục phát động phong trào thi đua yêu nước trong công nhân viên chức lao động để thực hiện “Tháng Công nhân” năm 2013. Tổng hợp đề nghị Bằng và Huy hiệu lao động sáng tạo về Tổng Liên đoàn. Đăng ký dứt điểm các danh hiệu thi đua năm 2013. 

- Chỉ đạo Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và các Cụm chỉ đạo xây dựng kế hoạch và tổ chức Hội thi tìm hiểu Bộ luật Lao động và Luật Công đoàn năm 2012 theo kế hoạch đề ra. Tổ chức Hội thảo chuyên đề về công tác bảo hộ lao động.

- Tham gia cùng các Đoàn liên ngành khảo sát, kiểm tra về thực hiện quy chế dân chủ cơ sở và thực hiện pháp luật lao động nhân dịp “Tháng công nhân”.

- Tiếp tục chỉ đạo Công đoàn cơ sở phối hợp với chính quyền tổ chức Đại hội CNVC, Hội nghị người lao động năm 2013 (những đơn vị chưa tổ chức), Vận động CNVCLĐ hưởng ứng ngày Môi trường thế giới 5/6.

- Xây dựng (sửa đổi) Quy chế hoạt động Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ” và vận động CNVCLĐ đóng góp Quỹ đạt chỉ tiêu đề ra. Tổng hợp hồ sơ xét và xây dựng “Mái ấm công đoàn” đợt 2 năm 2013
3/- Xây dựng Quy chế làm việc của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, Quy chế làm việc của Ủy ban kiểm tra và hoàn thiện văn kiện, Nghị quyết Đại hội và chương trình toàn khóa của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố khóa IX, nhiệm kỳ 2013 - 2018. Chương trình phát triển đoàn viên, thành lập Công đoàn cơ sở giai đoạn 2013 - 2018 để chuẩn bị cho Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố lần thứ II. Phân cụm chỉ đạo các CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động thành phố. 

- Tham mưu cho Đảng đoàn, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố thực hiện tốt công tác cán bộ và luân chuyển, điều động, bố trí, đề bạt cán bộ; xét nâng lương thường xuyên và trước niên hạn cho  cán bộ CĐ chuyên trách năm 2013. 

- Xây dựng kế hoạch và tổ chức tập huấn nghiệp vụ cho cán bộ Công đoàn các cấp và kế hoạch khảo sát hoạt động Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở. Tổ chức đợt phát triển đoàn viên công đoàn dịp “Tháng Công nhân”. Đôn đốc nhắc nhở Công đoàn các cấp rà soát đơn vị đủ điều kiện để thành lập tổ chức Công đoàn cơ sở theo kế hoạch đề ra. 


4/- Ban Tài chính : hoàn thành việc thanh toán kinh phí Đại hội phục vụ kiểm tra tài chính về thu, chi của các Tiểu ban phục vụ Công đoàn thành phố Cần Thơ lần thứ IX. Hoàn thành báo cáo quyết toán thu, chi tài chính Công đoàn các cấp năm 2012 gởi Tổng Liên đoàn. Tiếp tục phối hợp với Bảo hiểm xã hội, Sở Kế hoạch - đầu tư và Cục Thuế thành phố khảo sát và kiểm tra các đơn vị sản xuất kinh doanh trên địa bàn chưa thành lập tổ chức Công đoàn để có kế hoạch thu kinh phí theo quy định của Luật Công đoàn.
5/-Ủy ban kiểm tra : Tiếp nhận và giải quyết đơn thư khiếu nại của công nhân, viên chức, lao động. Kiểm tra kinh phí Đại hội Công đoàn thành phố Cần Thơ nhiệm kỳ IX. Xây dựng dự thảo Quy chế hoạt động Ủy ban kiểm tra nhiệm kỳ IX. 

6/. Hoạt động của các đơn vị trực thuộc :


- Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn : thực hiện tư vấn, giải đáp kịp thời về các chính sách pháp luật lao động.

- Nhà Văn hóa Lao động : Kiện toàn, nâng cao chất lượng hoạt động, thành lập mới và phát triển hội viên các Câu lạc bộ. Liên kết với Trường Việt Mỹ thành lập Câu lạc bộ nữ công Nhà Văn hóa Lao động. Phục vụ tốt các Hội nghị, Hội thi, Hội thao, vui chơi, giải trí. Lập dự toán, thiết kế sửa chữa cải tạo phòng nghỉ. 

- Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ đẩy mạnh hoạt động t​ư vấn giới thiệu việc làm và liên kết với các Trường để đào tạo nhiều ngành nghề cho CNLĐ. Kiện toàn bộ máy tổ chức của Trường. Giải quyết việc làm cho người lao động. Tiếp tục thực hiện dự án đầu tư, xây dựng Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ. 

- Công ty TNHH Một thành viên Thương mại và Du lịch Công đoàn : tăng cường khai thác du lịch, lữ hành và khách sạn, ăn uống đảm bảo doanh thu và thu nhập cho người lao động.

- Quỹ Trợ vốn cho CNLĐ nghèo : tiếp tục rà soát và  phát vay cho CNVCLĐ làm kinh tế gia đình.

	                                                                                               *Nơi nhận:               
- Đoàn Chủ tịch TLĐ (để b/c)


- TT Thành ủy, HĐND,UBND, UB MTTQ TP (để b/c)
      
- Văn phòng TU; Ban Dân vận TU (để b/c);


- Đảng ủy  khối CQ DCĐ, khối DN (để phối hợp);
- Ban Dân vận quận - huyện (để phối hợp);

- Ban Quản lý các KCX và CN ( để phối hợp);
   

- UV BCH, UV UBKT LĐLĐ TP (để t/h);

- CĐ các cấp (để t/h);



- Các Ban, đơn vị trực thuộc (để t/h);                                             - Lưu TH, VT, trang Web (http://ldldct.org.vn).
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