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I. BÁO CÁO HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN THÁNG 11 
1/.Công tác Tuyên giáo - Nữ công : 

*Công tác Tuyên giáo :

Liên đoàn Lao động thành phố hướng dẫn Công đoàn các cấp tập trung tuyên truyền và tổ chức các hoạt động VHVN, TDTT chào mừng các ngày kỷ niệm :  94 năm Cách mạng tháng Mười Nga (7/11), 81 năm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc thống nhất Việt Nam (18/11) và ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11). Tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” theo Chỉ thị 03 ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị và Hướng dẫn 1425/HD.TLĐ ngày 31/8/2011 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, Kế hoạch số 09-KH/TU ngày 18/10/2011 của Thành ủy Cần Thơ tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” từ nay đến năm 2015.
 Nhân kỷ niệm 29 năm ngày Nhà Giáo Việt Nam, Công đoàn ngành Giáo dục và Đào tạo thành phố cùng với chính quyền tổ chức họp mặt và Liên hoan “Tiếng hát giáo viên”  thành phố Cần Thơ lần thứ I năm 2011, có 40 đơn vị tham gia với gần 800 thí sinh là thầy, cô giáo của 31 đơn vị trực thuộc và 9 đơn vị thuộc Phòng Giáo dục và Đào tạo quận, huyện tham gia 130 tiết mục; CĐ ngành Giao thông Vận tải phối hợp với Đoàn Thanh niên của Sở tổ chức giải bóng đá mini nhân kỷ niệm ngày Nhà Giáo VN, có 5 đội với 60 vận động viên tham gia.

Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố tham dự Hội nghị sơ kết 3 năm triển khai thực hiện chương trình hành động của Thành ủy Cần Thơ về thực hiện Nghị quyết số 20/NQ-TW Hội nghị lần thứ 6 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa X) về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước” và Nghị quyết số 25/NQ-TW Hội nghị lần thứ 7 BCH Trung ương Đảng ( khóa X) về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thanh niên trong thời kỳ đẩy mạnh CNH- HĐH đất nước” của Thành ủy Cần Thơ tổ chức; Làm việc với lãnh đạo Sở Văn hóa Thể thao, Du lịch và Đài phát thanh truyền hình thành phố bàn kế hoạch Hội diễn Văn nghệ quần chúng CNVCLĐ thành phố Cần Thơ năm 2012; Xây dựng kế hoạch Điều tra xã hội học về trình độ học vấn, chính trị, chuyên môn, bậc thợ CNVCLĐ trong các thành phần kinh tế để phục vụ cho Đại hội IX Công đoàn Cần Thơ.

Phối hợp với Trung tâm Thông tin công tác tư tưởng Ban Tuyên giáo Thành ủy, tổ chức Hội nghị Báo cáo viên Công đoàn tháng 11/2011, có 70 đại biểu là Chủ tịch, Phó Chủ tịch Công đoàn các cấp; lực lượng Báo cáo viên LĐLĐ thành phố; Trưởng, Phó ban, cán bộ phong trào các Ban chuyên đề và đơn vị trực thuộc LĐLĐ thành phố tham dự. Nội dung : báo cáo về kết quả chuyến thăm chính thức Trung Quốc của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng và Đoàn đại biểu cấp cao Đảng Cộng sản Việt Nam. Báo cáo về kết quả Hội nghị Trung ương 3, khóa XI và định hướng công tác tuyên truyền cho Công đoàn các cấp từ nay đến cuối năm 2011. LĐLĐ huyện Phong Điền  tổ chức 01 cuộc triển khai các nội dung trên cho 39 đ/c là Chủ tịch, Phó Chủ tịch CĐCS dự. CĐ các Khu Chế xuất và công nghiệp phối hợp với phòng PV28 Công an TP. Cần Thơ tổ chức Hội nghị triển khai pháp luật lao động và Điều lệ Công đoàn Việt Nam, công tác phòng chống tội phạm cho trên 250 công nhân lao động CĐ Công ty TNHH Thủy sản Đông Hải.

Tham gia Đoàn khảo sát đạt chuẩn phường văn hóa năm 2011 tại phường Trà Nóc (Bình Thủy); phường An Bình, An Phú, Tân An, An Hội (Ninh Kiều); Dự lễ đón nhận danh hiệu xã văn hóa phường Trường Thành (Ô Môn), phường Phú Thứ (Cái Răng), Thị trấn Thạnh An (Vĩnh Thạnh), xã Trung An, Trung Hưng (Cờ Đỏ); Tham gia Đoàn kiểm tra công tác phổ biến giáo dục pháp luật năm 2011 tại quận Ninh Kiều. LĐLĐ quận Bình Thủy xét chọn 06 mô hình tiêu biểu trong phong trào xây dựng “Đơn vị  có đời sống văn hóa tốt” năm 2011 gởi về Ban Chỉ đạo của quận.
Phát động trong CNVCLĐ tham gia cuộc thi tìm hiểu Luật phòng, chống mua bán người năm 2011 với 25.500 phiếu dự thi do Hội đồng phổ biến giáo dục pháp luật thành phố tổ chức; Ban hành hướng dẫn Công đoàn các cấp xét tặng kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp văn hóa, thể thao và du lịch”; “Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS” năm 2011. Báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết liên tịch số 01/2011/NQLT về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc trong thời kỳ mới” năm 2011.
Tính đến cuối tháng 11/2011, có 09 đơn vị Công đoàn cấp trên cơ sở hoàn thành Kỷ yếu Công đoàn (Liên đoàn Lao động quận Cái Răng, Thốt Nốt, Ô Môn, huyện Vĩnh Thạnh, Phong Điền, CĐ ngành Nông nghiệp, Giao thông vận tải, Y tế, CĐ Viên chức TP). 

Về cấp phát và đọc Báo Lao động đã triển khai kịp thời đến CĐCS, Nghiệp đoàn khu vực ngoài Nhà nước của các quận, huyện (được phân bổ). Mỗi tháng phát hành 468 tờ báo (Báo Lao động, Báo Cần Thơ) đến CĐ cấp trên cơ sở, trong đó có 52 tờ Báo Lao động được cấp phát cho 52 Nghiệp đoàn Môtô khách. Qua đó đã giúp cho công nhân lao động và đoàn viên nghiệp đoàn có điều kiện đọc báo, nắm tình hình thời sự trong nước và thế giới.
CĐ ngành Y tế  thành phố cùng với chính quyền tổ chức Hội thi về thực hiện Quy tắc ứng xử, có 18 đơn vị tham gia, kết quả đạt giải nhất CĐCS Bệnh viện Đa khoa thành phố. Cùng với CĐ ngành Y tế Việt Nam kiểm tra việc thực hiện cơ sở y tế “không khói thuốc lá” tại CĐCS Bệnh viện Đa khoa Bình Thủy và CĐCS Bệnh viện Đa khoa thành phố.

*Công tác Nữ công :

Ban hành văn bản hướng dẫn Công đoàn các cấp xét khen thưởng phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2011; Ban Chủ nhiệm Câu lạc bộ nữ công tổ chức họp Ban Nữ công quần chúng đóng góp báo cáo kết quả hoạt động nữ công và phong trào nữ CNVCLĐ năm 2011, phương hướng năm 2012, bàn kế hoạch tổ chức giao lưu với Câu lạc bộ nữ công tỉnh Bến Tre. 

Liên đoàn Lao động quận Bình Thủy, Ô Môn phối hợp với Trung tâm Dân số KHHGĐ tổ chức 02 lớp tập huấn truyền thông về DS KHHGĐ và các chính sách dân số của Đảng và Nhà nước có 90 CNLĐ dự.  

2/.Công tác thi đua, kiểm tra thực hiện pháp luật, bảo vệ quyền lợi hợp pháp chính đáng người lao động và hoạt động xã hội :

Cụm 3 (khối trường học thuộc CĐ ngành Giáo dục – Đào tạo thành phố) và Cụm 5  (các Ban, đơn vị trực thuộc LĐLĐ thành phố) tổ chức họp Cụm thi đua xây dựng kế hoạch và ký kết giao ước thi đua và bình xét thi đua năm 2011. CĐ Giáo dục và Đào tạo quận Cái Răng đăng ký thi đua năm học 2011 – 2012 với 302 đề tài, sáng kiến kinh nghiệm.

Liên đoàn Lao động thành phố tiếp tục chỉ đạo Công đoàn các cấp giám sát việc thực hiện pháp luật lao động ở các doanh nghiệp; Tình hình thực hiện Nghị định số     70/2011/NĐ - CP của Chính phủ và các chế độ chính sách cho người lao động từ nay đến Tết Nguyên đán 2012.  
Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều tham gia Đoàn kiểm tra pháp luật lao động kiểm tra tại 5 đơn vị sản xuất kinh doanh khu vực ngoài Nhà nước. Liên đoàn Lao động quận Cái Răng tham gia Đoàn kiểm tra thực hiện quy chế dân chủ của quận tại 12 đơn vị. CĐ ngành Giáo dục – Đào tạo thành phố phối hợp cùng với chính quyền kiểm tra trường đạt chuẩn quốc gia năm 2011 và thanh tra toàn diện tại quận Bình Thủy, Ô Môn, Thốt Nốt, huyện Thới Lai, Vĩnh Thạnh. 
Trong tháng, xảy ra 01 vụ ngừng việc tập thể của khoảng 40 CNLĐ Cty TNHH Thủy sản Đông Hải ( Khu Chế xuất và công nghiệp) yêu cầu tăng đơn giá khoán sản phẩm. Thời gian ngừng việc 01 buổi.
*Hoạt động xã hội :

Trong tháng, Quỹ Trợ vốn Liên đoàn Lao động thành phố đã phát vay 05 hồ sơ cho 29 lượt vay, với tổng số tiền 145 triệu đồng, nâng tổng số từ đầu năm đến nay đã phát vay  80 hồ sơ cho 478 lượt với tổng số tiền 2,333 tỷ đồng. Quỹ Trợ vốn LĐLĐ quận Ninh Kiều đã thu nợ và phát vay 50 triệu đồng cho CNVCLĐ làm kinh tế phụ gia đình.  
Công đoàn các cấp đã vận động CNVCLĐ đóng góp quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ” với số tiền 25,158 triệu đồng, nâng tổng số từ đầu năm đến nay là 1.037.860.000 đồng, đạt 101 % chỉ tiêu năm. Ban Quản lý Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ xét hỗ trợ xây dựng 18 “Mái ấm Công đoàn” cho đoàn viên Công đoàn có khó khăn về nhà ở, nâng tổng số đến nay đã xét xây dựng 50 “Mái ấm Công đoàn”, mỗi căn trị giá 20 triệu đồng – đạt 100% chỉ tiêu kế hoạch năm 2011. Ngoài ra, có 2 “Mái ấm Công đoàn” do Công ty Thép Miền Nam trao tặng cho đối tượng chính sách, với số tiền là 40 triệu đồng.
Được sự ủy nhiệm của Giám đốc Quỹ xã hội từ thiện Tấm lòng vàng Công đoàn Việt Nam, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ tổ chức trao 60 suất quà hỗ trợ công nhân nghèo thuộc Công đoàn Công ty Kwong Lung – Meko (Khu Công nghiệp Trà Nóc I); 27 công nhân lao động Công đoàn Công ty Proconco; 08 Công nhân viên, Giáo viên CĐCS thành viên Trường Trung cấp nghề Cần Thơ. Đây là hoạt động tham gia mua và đọc Báo Lao động hàng năm, được Quỹ Xã hội từ thiện Tấm Lòng vàng Công đoàn Việt Nam hỗ trợ, mỗi suất trị giá 500.000 đồng với tổng số tiền 47.500.000 đồng.
Nhân kỷ niệm ngày Nhà Giáo Việt Nam 20/11, CĐ Giáo dục- Đào tạo huyện Phong Điền trao tặng “Mái ấm Công đoàn” cho giáo viên Trường Tiểu học Trường Long 4, trị giá 20 triệu đồng, từ nguồn đóng góp của đoàn viên, giáo viên CĐ Giáo dục huyện. 
3/.Công tác tổ chức :

Liên đoàn Lao động thành phố ban hành Kế hoạch số 631/KH.LĐLĐ ngày 15/11/2011 về sắp sắp, luân chuyển, điều động cán bộ, công chức giai đoạn 2011 – 2015; Ra Quyết định điều động, luân chuyển và bổ nhiệm 03 cán bộ CĐ chuyên trách tại cơ quan Liên đoàn Lao động thành phố. Cử cán bộ tham gia tập huấn nghiệp vụ công tác tổ chức, công tác kiểm tra do Tổng Liên đoàn tổ chức. Tổng hợp số liệu đoàn viên năm 2011 báo cáo về Tổng Liên đoàn; Ra quyết định chuẩn y  và công nhận ủy viên Ban Chấp hành, Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra CĐCS Cty TNHH MTV Công trình đô thị và CĐCS Trường Cao đẳng kinh tế kỹ thuật, Ủy viên thường vụ LĐLĐ quận Bình Thủy. 

Phối hợp với Ban Tổ chức Tổng Liên đoàn tổ chức lớp tập huấn cán bộ Công đoàn theo chương trình tập huấn giảng viên kiêm chức của Tổng Liên đoàn cho 25 đồng chí là Chủ tịch CĐCS khu vực ngoài nhà nước tham dự ; 

Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt, huyện Cờ Đỏ, CĐ ngành Xây dựng, Nông nghiệp – PTNT, CĐ Viên chức thành phố thành lập các Đoàn khảo sát, đánh giá xếp loại CĐCS, nghiệp đoàn  vững mạnh năm 2011. Đến nay, Liên đoàn Lao động quận Ô Môn, CĐ Viên chức, CĐ ngành Nông nghiệp – PTNT đã đánh giá xếp loại Công đoàn vững mạnh năm 2011 các CĐCS trực thuộc.
Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều mở lớp bồi dưỡng lý luận chính trị và hoạt động Công đoàn, có 94 đồng chí là cán bộ CĐ chủ chốt tham dự; Chỉ đạo và hướng dẫn CĐCS Cty CP Đầu tư Chợ Cửu Long, CĐCS Trường Tương Lai tiến hành Đại hội nhiệm kỳ mới. CĐ các Khu Chế xuất và công nghiệp tổ chức lớp tập huấn nghiệp vụ cán bộ công đoàn cho 17 cán bộ CĐCS Công ty Cổ phần Bia Sài Gòn – Miền Tây.
Liên đoàn Lao động quận Ô Môn, huyện Thới Lai, Phong Điền, CĐ ngành Y tế, CĐ Giáo dục và Đào tạo thành phố  thành lập mới 06 CĐCS và 01 Nghiệp đoàn (trong đó có 03 CĐCS khối HCSN), nâng tổng số đến nay thành lập 49/60 CĐCS, Nghiệp đoàn (đạt 81 % chỉ tiêu năm), giảm 03 CĐCS, Nghiệp đoàn thuộc quận Cái Răng với 323 đoàn viên (do đơn vị giải thể). Trong tháng, Công đoàn các cấp đã phát triển 608 đoàn viên CĐ, nâng tổng số từ đầu năm đến nay đã kết nạp được 5.529/5.000 đoàn viên CĐ (đạt 110,5% chỉ tiêu năm). Giới thiệu cho Đảng xem xét kết nạp 1.304 đoàn viên ưu tú, đã được kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam 1.248 đồng chí, đạt 104% chỉ tiêu năm (trong đó 96 công nhân trực tiếp sản xuất).
4/. Công tác tài chính : Tăng cường đôn đốc CĐCS trích, nộp kinh phí, đoàn phí  phấn đấu đạt chỉ tiêu năm 2011 đề ra, đến hết tháng 10/2011 lũy kế tổng thu 23.301.563.591 đồng, chi 14.870.441.411 đồng. Chuẩn bị số liệu và lập dự toán ngân sách Công đoàn năm 2012 về gởi Ban Tài chính Tổng Liên đoàn và quyết toán kinh phí năm 2011 đối với Công đoàn cấp trên cơ sở. Chỉ đạo CĐ các cấp trực thuộc lập dự toán năm 2012. Cử cán bộ tham dự tập huấn công tác tài chính  do Tổng LĐ tổ chức.
5/. Công tác kiểm tra : trong tháng nhận 05 đơn khiếu nại, đã giải quyết 03 đơn, còn lại 2 đơn đang xem xét giải quyết. Tiếp tục kiểm tra cùng cấp năm 2010. Tham gia lớp tập huấn nghiệp vụ công tác kiểm tra Công đoàn do Tổng LĐ tổ chức tại Hà Nội.

Ủy ban kiểm tra LĐLĐ quận Ninh Kiều, Cái Răng tổ chức kiểm tra Điều lệ Công đoàn Việt Nam tại 14 CĐCS trực thuộc. 

6/. Các hoạt động đơn vị trực thuộc :

- Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn : Tư vấn, giải đáp 16 trường hợp cho CNVCLĐ các nội dung : chấm dứt HĐLĐ, bồi thường, chi phí đào tạo, tai nạn lao động, bảo hiểm thất nghiệp, nội quy lao động, thỏa ước lao động tập thể. Báo cáo kết quả hoạt động năm 2011 của Trung tâm tư vấn pháp luật về Tổng Liên đoàn, Sở Tư pháp thành phố.
- Nhà Văn hóa Lao động : tổ chức thực hiện hoạt động phục vụ Hội trường, lớp học, sân bãi thi đấu - tập luyện TDTT, VHVN  và phục vụ vui chơi giải trí cho 5.320 lượt người tham dự. 
- Công ty TNHH một thành viên Thương mại Du lịch Công đoàn Cần Thơ: đẩy mạnh các hoạt động liên doanh, liên kết với các đơn vị mở rộng, nâng cấp cơ sở vật chất, quản lý khai thác hoạt động Công ty đạt hiệu quả. Trong tháng, doanh thu 537.439.878 đồng tăng 31,7% so với tháng 10/2011, có 2.222 lượt khách đến ăn, nghỉ và lu lịch.
- Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ : Tư vấn việc làm và đào tạo nghề cho 400 lượt CNLĐ. Đã giới thiệu việc làm cho 27 lao động. Tổ chức thi tốt nghiệp chứng chỉ A,B, tin học văn phòng, lắp ráp cài đặt, photoshop cho 20 học viên. Tổ chức học Luật giao thông đường bộ và sát hạch lái xe mô tô hạng A1 cho 147 học viên. Rà soát thủ tục đăng ký ghi vốn bồi thường giải phóng mặt bằng đất xây dựng Trường năm 2012.
7/. Nhận xét :
Trong tháng, Liên đoàn Lao động thành phố chỉ đạo Công đoàn các cấp tập trung tuyên truyền và tổ chức các hoạt động VHVN, TDTT chào mừng các ngày kỷ niệm. Tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” trong CNVCLĐ. Chỉ đạo Công đoàn các cấp rà soát thực hiện các chỉ tiêu, hoạt động Công đoàn năm 2011. Phát động trong CNVCLĐ tham gia cuộc thi Tìm hiểu “Luật phòng chống mua bán người” do Hội đồng phổ biến giáo dục pháp luật thành phố tổ chức.
Tuy nhiên, một số mặt công tác triển khai tổ chức thực hiện còn chậm như một vài Cụm  thi đua chưa thực hiện xây dựng kế hoạch giao ước thi đua năm 2011 và bình xét thi đua 2011; Chưa hoàn thành báo cáo tổng kết 20 năm thực hiện Hiến pháp nước Cộng hòa XHCN Việt Nam về Tổng LĐ. Công tác thành lập tổ chức Công đoàn tuy có nhiều cố gắng nhưng chưa đạt chỉ tiêu đề ra.
II. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ THÁNG 12/2011 :
Căn cứ vào chương trình công tác quý IV năm 2011, Công đoàn các cấp cần tập trung thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm như sau :

1/- Tập trung thực hiện tốt công tác tuyên truyền vận động và phát động phong trào thi đua trong công nhân viên chức lao động, lập thành tích chào mừng các ngày lễ trong tháng 12/2011. Tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.
- Tiếp tục phát động trong CNVCLĐ tham gia cuộc thi Tìm hiểu “Luật phòng chống mua bán người”; Triển khai kế hoạch Điều tra xã hội học về trình độ văn hóa, chính trị, chuyên môn trong công nhân,  viên chức, lao động các thành phần kinh tế ; Triển khai kế hoạch tổ chức “Hội diễn văn nghệ quần chúng” trong công nhân viên chức lao động năm 2012; Phối hợp với Ban Chỉ đạo liên ngành khảo sát một số cơ quan, đơn vị về xây dựng “Đời sống văn hóa tốt” và xét công nhận cơ quan, đơn vị có “Đời sống văn hóa tốt” năm 2011; Triển khai kế hoạch thực hiện Sổ tay Công đoàn (Chào mừng Xuân Nhâm Thìn 2012).
*Công tác nữ công :

 
- Tiếp nhận hồ sơ đề nghị khen thưởng và tham mưu với Ban Thường vụ xét khen thưởng phong trào thi đua “Hai giỏi” năm 2011.
- Ban Chủ nhiệm Câu lạc bộ nữ công tổ chức giao lưu với Câu lạc bộ nữ công tỉnh Bến Tre nhân kỷ niệm 67 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam 22/12.
2/- Xét khen thưởng thành tích hoạt động Công đoàn năm 2011. Chỉ đạo các Cụm thi đua tiến hành bình xét các danh hiệu thi đua năm 2011; Xét chọn và đề nghị Ban Dân vận Thành ủy khen thưởng 04 mô hình “Dân vận khéo” tiêu biểu năm 2011;Triển khai kế hoạch phát động thi đua và giao các chỉ tiêu năm 2012; Hướng dẫn tổ chức Hội nghị CBCC, Đại hội CNVC, Hội nghị người lao động năm 2012; Kế hoạch tham gia các hoạt động Tuần lễ Quốc gia An toàn lao động – phòng chống cháy nổ và Kế hoạch tổ chức Hội thi An toàn vệ sinh viên giỏi năm 2012.  

- Tiếp tục chỉ đạo Công đoàn các cấp giám sát việc thực hiện pháp luật lao động ở các doanh nghiệp; Tình hình thực hiện Nghị định số 70/2011/NĐ-CP, việc trả lương, thưởng Tết cho người lao động từ nay đến Tết Nguyên đán 2012; 
- Tiếp tục vận động công nhân viên chức lao động tham gia tốt các hoạt động xã hội, đặc biệt là “Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ”, quỹ “Vì người nghèo” đạt chỉ tiêu kế hoạch đề ra. Tổ chức bàn giao “Mái ấm Công đoàn” năm 2011.
 
3/- Chỉ đạo Công đoàn các cấp rà soát và thực hiện đạt các chỉ tiêu năm 2011 ; Chỉ đạo việc chấm điểm xếp loại Công đoàn vững mạnh ; Xét công nhận Công đoàn vững mạnh năm 2011 cho Công đoàn các cấp. Chuẩn bị các nội dung tổ chức Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố lần thứ 9 (khóa VIII) và tổng kết hoạt động Công đoàn năm 2011.


- Xây dựng kế hoạch hướng dẫn tổ chức Đại hội Công đoàn cơ sở và Công đoàn cấp trên cơ sở nhiệm kỳ mới. Thống kê tổ chức CĐCS – đoàn viên các cấp trực thuộc LĐLĐ TP ; Rà soát nguồn phát triển đoàn viên, thành lập Công đoàn cơ sở - Nghiệp đoàn phấn đấu thực hiện đạt chỉ tiêu năm 2011, nhất là thành lập tổ chức Công đoàn ở các doanh nghiệp có 50 lao động trở lên và định hướng giao chỉ tiêu công tác phát triển đoàn viên, thành lập CĐCS - Nghiệp đoàn năm 2012; Hướng dẫn và lập danh sách CBCC thuộc diện thực hiện kê khai tài sản theo quy định Nhà nước. 
4/- Công tác tài chính : Tăng cường đôn đốc CĐCS trích nộp kinh phí, đoàn phí  phấn đấu đạt chỉ tiêu năm 2011 đề ra. Lập dự toán ngân sách Công đoàn năm 2012 gởi về Ban Tài chính Tổng Liên đoàn và quyết toán kinh phí năm 2011 đối với Công đoàn cấp trên cơ sở. Chỉ đạo CĐ các cấp trực thuộc lập dự toán năm 2012. Mở lớp tập huấn về công tác tài chính cho Công đoàn các cấp và triển khai văn bản mới về tài chính của Tổng Liên đoàn
5/- Văn phòng Ủy ban kiểm tra : Tham mưu cho Ban Thường vụ giải quyết kịp thời đơn thư, khiếu nại tố cáo của công nhân viên chức lao động. Thông qua Ban Thường vụ kết luận kiểm tra cùng cấp năm 2010. Chỉ đạo Ủy ban kiểm tra CĐCS trực thuộc thực hiện chấm điểm và phân loại UBKT ở cấp mình, báo cáo hoạt động UBKT năm 2011. 

6/- Hoạt động các đơn vị trực thuộc :

Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn :  Tư vấn, giải đáp kịp thời các chế độ chính sách liên quan đến công nhân viên chức lao động. Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ : Tư vấn việc làm và đào tạo nghề cho công nhân lao động theo chỉ tiêu đề ra. Xây dựng kế hoạch chỉ tiêu hoạt động năm 2012. Nhà Văn hoá Lao động : Đẩy mạnh hoạt động của Nhà Văn hóa nhằm phục vụ tốt hoạt động phong trào văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, nâng cao hoạt động các Câu lạc bộ phục vụ vui chơi, luyện tập, giải trí cho công nhân viên chức lao động. Xây dựng kế hoạch chỉ tiêu hoạt động năm 2012. Công ty TNHH một thành viên Thương mại Du lịch Công đoàn Cần Thơ: Tiếp tục kiện toàn tổ chức bộ máy Công ty, đẩy mạnh các hoạt động liên doanh, liên kết với các đơn vị; Mở rộng, nâng cấp cơ sở vật chất, quản lý khai thác hoạt động Khách sạn - Nhà hàng đạt hiệu quả. Xây dựng kế hoạch chỉ tiêu hoạt động năm 2012.
*Hoạt động Công đoàn các cấp

- Chỉ đạo CĐ các cấp phối hợp với chính quyền tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 67 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12). 

- Hoàn thành việc chấm điểm, xếp loại CĐCS - Nghiệp đoàn, chấm điểm hoạt động Nữ công và phân loại Uỷ ban Kiểm tra CĐCS, cơ quan có Đời sống văn hóa tốt. Đề nghị khen thưởng tập thể, cá nhân có thành tích hoạt động Công đoàn năm 2011 đúng thời gian quy định. Chấm điểm và đề nghị công nhận “Cơ quan, đơn vị có đời sống văn hoá tốt” năm 2011 và đăng ký các danh hiệu thi đua năm 2012 gởi về CĐ cấp trên.
- Công đoàn  cấp trên cơ sở tổ chức họp Ban Chấp hành mở rộng tổng kết hoạt động Công đoàn năm 2011, gắn với tổng kết chủ điểm của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố năm 2011 và triển khai nhiệm vụ năm 2012.
- Công đoàn các cấp tập trung rà soát công tác phát triển đoàn viên, thành lập Công đoàn cơ sở - Nghiệp đoàn phấn đấu đạt chỉ tiêu năm 2011. Chuẩn bị các nội dung tổng kết hoạt động CĐ năm 2011. Công đoàn cấp trên cơ sở hướng dẫn các đơn vị trực thuộc tổ chức Hội nghị Cán bộ công chức, Đại hội CNVC, Hội nghị người lao động ngay từ đầu năm 2012 theo đúng nội dung và thời gian quy định.
Nơi nhận:





                    TL. BAN THƯỜNG VỤ
- Đoàn Chủ tịch TLĐ (để b/c)



   
            CHÁNH  VĂN PHÒNG
- TT Thành ủy, HĐND,UBND, UB MTTQ TP (để b/c);


      
- Văn phòng TU; Ban Dân vận TU (để b/c);





     (đã ký)
- Đảng ủy  khối CQ DCĐ, khối DN (để phối hợp);




       

- Ban Dân vận quận - huyện (để phối hợp);




                   

- Ban Quản lý các KCX và CN ( để phối hợp);




   
- UV BCH, UV UBKT LĐLĐ TP (để t/h);




    

- CĐ các cấp (để t/h);





    

- Các Ban, đơn vị trực thuộc (để t/h);                                                    

        Lê Xuân Trị
- Lưu TH, VT, trang Web (http://ldldct.org.vn).
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