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PHẦN I : BÁO CÁO HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN THÁNG 5
1/.Công tác tuyên giáo  – công tác nữ công :

*Công tác tuyên giáo  :

Liên đoàn Lao động thành phố hướng dẫn Công đoàn các cấp tập trung tuyên truyền và phát động thực hiện sâu rộng trong CNVCLĐ về “Tháng Công nhân”, tổ chức các hoạt động VHVN, TDTT chào mừng 126 năm ngày Quốc tế Lao động 1/5, kỷ niệm 122 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2012). Công đoàn các cấp đã tổ chức nhiều hoạt động như tổ chức Hội diễn văn nghệ quần chúng trong CNVCLĐ, giao lưu với các gương điển hình “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, tổ chức Lễ báo công dâng hương Mộ cụ Phó bảng Nguyễn Sinh Sắc (tỉnh Đồng Tháp), Liên đoàn Lao động quận Cái Răng, Ô Môn, CĐ Viên chức thành phố, CĐ ngành Y tế, Giao thông vận tải thành phố  và CĐ Giáo dục - Đào tạo huyện Cờ Đỏ tổ chức giao lưu TDTT…
Công đoàn Viên chức thành phố tổ chức buổi họp mặt và giao lưu với 06 gương điển hình tiến tiến “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” trong cán bộ, công chức, viên chức – đến dự họp mặt có trên 100 đại biểu ; Công đoàn các Khu Chế xuất và công nghiệp Cần Thơ tổ chức “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2012  trong CNLĐ, có 58 cuộc/16.757 lượt công nhân lao động tham dự ( trong đó các CĐCS tổ chức bằng hình thức phát trên loa phóng thanh của đơn vị). Cùng với Ủy ban nhân dân phường Trà Nóc, Liên đoàn Lao động quận Bình Thủy thành lập Ban Chỉ đạo xây dựng mô hình “Tổ tự quản Khu nhà trọ công nhân” trên địa bàn Khu Công nghiệp Trà Nóc đã ra mắt  04 “Tổ tự quản Khu nhà trọ công nhân” và tổ chức thi đấu giao lưu Bóng đá, có 4 đội tham gia.
Tổ chức Hội nghị báo cáo viên Công đoàn quý II/2012, triển khai các nội dung về tác phẩm “Di chúc”; “Nâng cao đạo đức cách mạng, quét sạch chủ nghĩa cá nhân” và “Đường Cách mệnh” của Chủ tịch Hồ Chí Minh và báo cáo tình hình chính trị trong và ngoài nước, có gần 80 báo cáo viên Công đoàn các cấp tham dự. Tham gia Đoàn kiểm tra của thành phố về thực hiện cuộc vận động người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam tại quận Thốt Nốt, Ô Môn, Bình Thủy, Cái Răng, Ninh Kiều, Cty Cổ phần Gentraco.
Trong tháng, các CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều, Bình Thủy, huyện Thới Lai, Công đoàn ngành Y tế, Nông nghiệp – PTNT  đã phối hợp với Cấp ủy Đảng của đơn vị tổ chức mở lớp triển khai quán triệt Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) của Đảng về “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng ta hiện nay”  cho 5.420 cán bộ CĐ chủ chốt và đoàn viên, CNVCLĐ tham dự. Theo báo cáo của Công đoàn các cấp đến nay đã tổ chức triển khai cho 8.806 cán bộ CĐ và đoàn viên, CNVCLĐ tham dự. Liên đoàn Lao động quận Bình Thủy phối hợp với Ban Chỉ huy quân sự quận mở 01 lớp bồi dưỡng kiến thức quốc phòng cho 75 đoàn viên ngoài Đảng tham dự.
Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt, huyện Thới Lai, CĐ các Khu Chế xuất và công nghiệp phối hợp các ngành chức năng tuyên truyền các văn bản Luật, pháp luật lao động, tuyên truyền về phòng chống ma túy, HIV/AIDS cho 1.055 cán bộ CĐCS và CNVCLĐ tham dự. 
*Công tác nữ công :

Xây dựng và ban hành văn bản hướng dẫn Công đoàn các cấp thực hiện “Tháng hành động vì trẻ em” năm 2012 và ngày Gia đình Việt Nam 28/6. Hướng dẫn Công đoàn các cấp xây dựng báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 11-NQ/TW về “Công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa – hiện đại hóa đất nước”.

2/. Tham gia xây dựng và kiểm tra, giám sát việc thực hiện pháp luật, chính sách, chế độ có liên quan trực tiếp đến CNVCLĐ, tổ chức Công đoàn 
Liên đoàn Lao động thành phố tham gia Đoàn kiểm tra pháp luật lao động tại 05 Cty TNHH và Cty Cổ phần và 01 doanh nghiệp tư nhân – qua kiểm tra nhận thấy đa số các doanh nghiệp đều có thực hiện theo quy định pháp luật như ký kết HĐLĐ, thỏa ước lao động tập thể, xây dựng thang, bảng lương, trả lương, làm thêm giờ…Tuy nhiên, một số doanh nghiệp xây dựng thỏa ước lao động tập thể còn mang tính hình thức, hợp đồng lao động chưa thể hiện được quyền và nghĩa vụ của hai bên. Đoàn kiểm tra đã yêu cầu các doanh nghiệp phối hợp với CĐCS tổ chức Hội nghị Người lao động, xây dựng lại thỏa ước lao động tập thể, đóng BHXH, BHYT đúng theo quy định của pháp luật cho người lao động. Tham gia Đoàn kiểm tra tại Cty TNHH MTV Công trình đô thị thành phố về quá trình tái cơ cấu sản xuất. Tập huấn công tác an toàn vệ sinh lao động cho 120 CNVCLĐ thuộc Công ty Liên doanh Dầu khí Mekong và Cty Gentraco. Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều tham gia Đoàn kiểm tra pháp luật kiểm tra tại 08 doanh nghiệp ngoài Nhà nước.  

Cụm thi đua 3 ( khối Giáo dục trực thuộc Liên đoàn Lao động TP) tổ chức khảo sát hoạt động Công đoàn các đơn vị CĐ trường Cao đẳng Kinh tế kỹ thuật, CĐ Trung tâm Đại học Tại chức, CĐ Trường Đại học Tây Đô, CĐ Trường Cao đẳng Cần Thơ, CĐ Trường Cao đẳng Nghề, CĐ Trường Đại học Y  Dược. Cụm thi đua  2 ( khối CĐ các ngành và tương đương) tổ chức họp thông qua thang điểm xếp loại thi đua năm 2012. Công đoàn Giáo dục và Đào tạo thành phố, Công đoàn Giáo dục – ĐT quận Cái Răng, Thốt Nốt tổ chức khảo sát chấm điểm Công đoàn vững mạnh năm học 2011- 2012 tại 80 CĐCS trường học.
Hướng dẫn Công đoàn cơ sở phối hợp với chính quyền cùng cấp tổ chức Hội nghị CBCC/ Đại hội CNVC, Hội nghị Người lao động năm 2012, gắn với việc thực hiện quy chế dân chủ cơ sở, thương lượng ký kết bổ sung Thoả ước lao động tập thể ở các doanh nghiệp, bầu Ban Thanh tra nhân dân (nơi hết nhiệm kỳ). Theo báo cáo của Công đoàn các cấp từ đầu năm đến nay, có 599 CĐCS tổ chức - trong đó có 498/499 CĐCS tổ chức Hội nghị Cán bộ Công chức (đạt tỷ lệ 99, 79%), 17/18 CĐCS tổ chức Đại hội CNVC (đạt tỷ lệ 94,44%), và 84/195 CĐCS tổ chức Hội nghị Người lao động đạt tỷ lệ 43,07 % .

Liên đoàn Lao động huyện Cờ Đỏ phối hợp với Hội Nông dân và phòng Nông nghiệp ký kết liên tịch về việc đẩy mạnh phong trào thi đua trong CNVCLĐ phục vụ sự nghiệp CNH – HĐH nông nghiệp và phát triển nông thôn giai đoạn 2011 – 2016.

Trong tháng, vào sáng ngày 01/5/2012, xảy ra 01 vụ ngừng việc của 70 nhân viên bán vé và lái xe buýt của Xí nghiệp hành khách công cộng thuộc Cty TNHH một thành viên Công trình đô thị ngừng việc để yêu cầu chậm thực hiện lương khoán đến tháng 6/2012. Ban Giám đốc và Ban Chấp hành Công đoàn Công ty đã họp với lãnh đạo Xí nghiệp vá các nhân viên bán vé và lái xe buýt để giải quyết, khoảng 4 giờ sau các nhân viên bán vé và lái xe buýt trở lại làm việc bình thường.

*Hoạt động xã hội :

Trong tháng, Quỹ Trợ vốn Liên đoàn Lao động thành phố đã phát vay 14 hồ sơ với 73 lượt người với số tiền 365 triệu đồng. Quỹ Trợ vốn CĐ ngành Giáo dục – ĐT thành phố phát vay cho giáo viên với số tiền 25 triệu đồng. Liên đoàn Lao động huyện Thới Lai phát vay từ nguồn quỹ Novib cho 03 Nghiệp đoàn Chầm nón, số tiền 66 triệu đồng.

Ban Quản lý Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ đã xét (đợt 2) có 27 hồ sơ được hỗ trợ xây dựng “Mái ấm Công đoàn” năm 2012;  trong “Tháng Công nhân” tổ chức bàn giao 11 “Mái ấm Công đoàn” cho công nhân viên chức có khó khăn về nhà ở. Công đoàn các cấp đã vận động cán bộ CNVCLĐ đóng góp Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ số tiền 328.104.000 đồng, nâng tổng số từ đầu năm đến nay là 530.924.000 đồng. Liên đoàn Lao động quận Ô Môn tổ chức tặng 81 phần quà ” cho con cán bộ công nhân viên chức nhân ngày Quốc tế Thiếu nhi 1/6, mỗi phần trị giá 200.000 đồng và trao 28 suất học bổng “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ, mỗi suất 400.000 đồng. Công đoàn ngành Y tế cùng với LĐLĐ thành phố bàn giao 01 “Mái ấm Công đoàn” cho cán bộ Ban Dân Y Cần Thơ - tổng kinh phí 30 triệu đồng từ nguồn tài trợ do Tổng Công ty Thép Miền Nam và tập thể CBCCVC ngành đóng góp.
Liên đoàn Lao động quận Cái Răng, huyện Cờ Đỏ vận động CNVCLĐ đóng góp “Quỹ Vì người nghèo” số tiền 409,985 triệu đồng. LĐLĐ huyện Phong Điền vận động mạnh thường quân và tổ chức trao 16 áo đồng phục cho đoàn viên nghiệp đoàn xe mô tô khách Bệnh viện Đa khoa huyện, trị giá 2,5 triệu đồng.
3/.Công tác tổ chức :

Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức Hội nghị cán bộ chủ chốt lấy ý kiến quy hoạch chức danh cán bộ Công đoàn chủ chốt giai đoạn 2015 – 2020 theo hướng dẫn của Thành ủy Cần Thơ.

Hưởng ứng “Tháng Công nhân”, Công đoàn các cấp đã thành lập 06 Công đoàn cơ sở, với 1.055 đoàn viên, nâng tổng số từ đầu năm đến nay đã thành lập 11 CĐCS (đạt 18,33% chỉ tiêu năm), kết nạp 2.439 đoàn viên (đạt 48,78% chỉ tiêu năm). 

Công đoàn Viên chức thành phố đăng cai tổ chức Hội thảo cụm 9 tỉnh, thành phố  theo sự chỉ đạo của Công đoàn Viên chức Việt Nam và tổ chức ký kết bản ghi nhớ. Liên đoàn Lao động huyện Cờ Đỏ ra quyết định bổ sung 01 Chủ tịch và 02 Phó Chủ tịch (CĐCS xã Trung Hưng, xã Trung Thạnh và xã Thới Đông).  
*Về công tác chuẩn bị Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ : 
Liên đoàn Lao động thành phố ban hành hướng dẫn Đề cương báo cáo tổng kết thực hiện Nghị quyết Đại hội VIII Công đoàn Cần Thơ và hướng dẫn báo cáo tổng kết tại Đại hội Công đoàn cơ sở trực thuộc và Công đoàn cấp trên cơ sở  (hoặc sơ kết nửa nhiệm kỳ và Đại hội - nếu hết nhiệm kỳ). Ban hành Quyết định thành lập các Tiểu ban phục vụ Đại hội IX Công đoàn Cần Thơ, các Tiểu ban đã tổ chức cuộc họp triển khai Kế hoạch phân công các thành viên thực hiện; Phân bổ 250 đại biểu (chính thức, đương nhiên) về dự Đại hội IX Công đoàn Cần Thơ nhiệm kỳ 2013 – 2018; Ban hành hướng dẫn về chế độ chi tổ chức Đại hội Công đoàn cấp trên cơ sở và Đại hội Công đoàn cơ sở và thông báo phân công các đồng chí Ủy viên thường vụ chỉ đạo Đại hội Công đoàn cấp trên cơ sở và CĐCS trực thuộc.
Liên đoàn Lao động thành phố chỉ đạo Đại hội điểm Công đoàn Công ty Cổ phần In tổng hợp Cần Thơ là CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động thành phố. Đến dự Đại hội có các đồng chí lãnh đạo Ban Dân vận Thành ủy, Đảng ủy khối cơ quan, Đảng ủy khối doanh nghiệp, tập thể Thường trực, các đồng chí Ủy viên Thường vụ  Liên đoàn Lao động thành phố và đại diện các CĐCS trực thuộc. Trong tháng, CĐCS Cty TNHH Dịch vụ Bảo vệ Huy’S Cần Thơ (trực thuộc Liên đoàn Lao động TP) đã tổ chức Đại hội nhiệm kỳ mới.
Ngày 31/5/2012, Thường trực, Văn phòng, Ban Tổ chức Liên đoàn Lao động thành phố đã tiếp và làm việc với đồng chí Nguyễn Văn Ngàng, Phó Chủ tịch Tổng Liên đoàn và đồng chí Ngô Minh Đông, Ủy viên BCH Tổng Liên đoàn về tình hình triển khai tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn thành phố và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam.

Đến nay đã có 31 CĐCS, Nghiệp đoàn trực thuộc Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều, Bình Thủy, huyện Cờ Đỏ, Công đoàn Viên chức TP và CĐCS trực thuộc thành phố đã tổ chức Đại  hội nhiệm kỳ mới
4/.Công tác tài chính :

Ban hành Quy chế chi tiêu nội bộ của cơ quan LĐLĐ TPCT và Quy định về chế độ chi hoạt động Công đoàn quận, huyện, ngành và tương đương năm 2012. Đề án khoán chi hành chính năm 2012 tại cơ quan Liên đoàn Lao động thành phố. Trong tháng, đã thu 1.100.098.531 đồng, chi 823.456.866 đồng.
5/.Công tác kiểm tra :

Trong tháng, Văn phòng Ủy ban kiểm tra đã nhận 01 đơn khiếu nại và đang xem xét giải quyết. Kiểm tra tài chính cùng cấp năm 2011.
 Ủy ban kiểm tra Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt tiến hành kiểm tra thu, chi kinh phí công đoàn đối với 8 CĐCS, đồng thời hướng dẫn các CĐCS thực hiện nghiêm nguyên tắc tài chính.

6/.Hoạt động các đơn vị trực thuộc :

- Trung tâm tư vấn pháp luật Công đoàn tiếp và tư vấn 20 trường hợp CNVCLĐ đến yêu cầu tư vấn về trợ cấp mất việc, tiền lương, BHXH, BHYT, trợ cấp thất nghiệp, HĐLĐ, chính sách và chế độ phụ cấp làm việc trong môi trường nặng nhọc độc hại. Liên đoàn Lao động quận Thốt Nốt tư vấn pháp luật lao động cho 7 trường hợp
- Nhà Văn hóa Lao động : duy trì hoạt động các CLB, phục vụ Hội trường, lớp học, sân bãi thi đấu - tập luyện TDTT, VHVN  và phục vụ vui chơi giải trí cho 3.860 lượt người tham dự.
- Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ : đã tư vấn và giới thiệu việc làm cho 200 lượt CNVCLĐ. Tổ chức thi chứng chỉ các lớp đào tạo nghề. Tổ chức họp với các ngành chức năng bàn về quy mô và quy hoạch Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ. 
- Công ty TNHH Một thành viên Du lịch Thương mại Công đoàn Cần Thơ : doanh thu 522.947.363 đồng, có 3.332 lượt khách đến ăn, nghỉ và lữ hành du lịch.
7/.Nhận xét :

Trong tháng, Liên đoàn Lao động thành phố và Công đoàn các cấp đã triển khai tổ chức thực hiện các nhiệm vụ, công tác trọng tâm đạt kết quả khá tốt như :  tuyên truyền sâu rộng và thực hiện tốt “Tháng Công nhân” bằng nhiều hình thức, nội dung phong phú; Tổ chức Hội diễn văn nghệ quần chúng CNVCLĐ tại các địa phương, đơn vị; Quán triệt và triển khai việc tổ chức  “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2012,  học tập Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) của Đảng trong đoàn viên, CNVCLĐ; Triển khai kế hoạch và chỉ đạo tổ chức Đại hội CĐCS nhiệm kỳ mới. Quan tâm công tác phát triển đoàn viên mới và thành lập Công đoàn cơ sở.

Bên cạnh kết quả trên, việc tổng hợp các phiếu điều tra xã hội học của Tổ Chuyên viên phục vụ cho Đại hội IX Công đoàn thành phố thực hiện còn chậm so với kế hoạch đề ra, việc tổ chức Hội nghị người lao động đạt còn thấp, vận động CNVCLĐ đóng góp “Quỹ Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ” có cố gắng nhưng kết quả chưa cao. Vận động thành lập Công đoàn cơ sở còn khó khăn, kết quả đạt thấp (18,33 %)…
PHẦN II : CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 6/2012
Căn cứ vào chương trình công tác quý II, Công đoàn các cấp cần tập trung thực hiện tốt những nhiệm vụ chủ yếu sau:
1/- Tập trung tuyên truyền và tổ chức các hoạt động nhân ngày Quốc tế thiếu nhi 1/6, ngày Báo chí cách mạng Việt Nam 21/6 và ngày Gia đình Việt Nam 28/6. Tiếp tục thực hiện “Tháng công nhân” năm 2012.
- Công đoàn các cấp đẩy mạnh việc triển khai học tập chuyên đề “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, làm người công bộc, tận tụy, trung thành của nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị” năm 2012 đến công nhân, viên chức lao động.  Chỉ đạo Liên đoàn Lao động Bình Thủy chuẩn bị tổ chức Tọa đàm “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo chủ đề năm 2012”.
 - Tiếp tục triển khai và quán triệt thực hiện các  Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng (khóa XI) trong CNVCLĐ.

- Công đoàn cấp trên cơ sở phối hợp cùng với Trung tâm Văn hóa – TDTT địa phương tổ chức Hội diễn văn nghệ quần chúng trong công nhân viên chức lao động năm 2012 thực hiện dứt điểm trong tháng.
- Phối hợp với Sở VHTT-DL thành phố xây dựng các tiêu chí để công nhận “Cơ quan đạt chuẩn văn hóa”, “Đơn vị đạt chuẩn văn hóa”, “Doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa” theo Thông tư số 01/2012/TT-BVHTTDL, ngày 18/01/2012 của Bộ Văn hóa Thể thao Du lịch.

- Ban Tuyên giáo – Nữ công phối hợp với Công đoàn các Khu Chế xuất và công nghiệp, Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn thành phố tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho CNLĐ trên địa bàn Khu Chế xuất- CN.

- Tổ Chuyên viên – Ban Chỉ đạo điều tra xã hội học khẩn trương tổng hợp kết quả điều tra xã hội học.
*Công tác Nữ công : 

- Hướng dẫn và tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Quốc tế thiếu nhi 1/6 và ngày Gia đình Việt Nam 28/6. Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức họp mặt Ngày “Gia đình Việt Nam 28/6” trong CNVCLĐ.

- Đôn đốc nhắc nhở Công đoàn các cấp xây dựng báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 11-NQ/TW ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị về “Công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh CNH- HĐH đất nước”.

2/- Chỉ đạo Công đoàn các cấp tiếp tục đăng ký và thực hiện các phong trào thi đua, mô hình “Dân vận khéo”, chọn công trình thi đua để gắn biển công trình chào mừng kỷ niệm 83 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7). 

- Mở 02 lớp tập huấn cho cán bộ Công đoàn về Thương lượng ký kết Thỏa ước lao động tập thể. Tham gia Đoàn kiểm tra việc thực hiện Quy chế dân chủ và Đoàn kiểm tra về việc thực hiện pháp luật lao động tại một số cơ quan, doanh nghiệp trên địa bàn thành phố. 
- Tập trung chỉ đạo tổ chức Hội nghị người lao động năm 2012, đặc biệt quan tâm các doanh nghiệp trên địa bàn các Khu Chế xuất – Công nghiệp Cần Thơ.
- Tiếp tục xem xét đối tượng đủ tiêu chuẩn để hỗ trợ xây dựng “Mái ấm Công đoàn” và phân bổ học bổng từ Quỹ “Tấm lòng vàng Công đoàn Cần Thơ”.
3/- Tiếp tục chỉ đạo Công đoàn các cấp tổ chức Đại hội nhiệm kỳ mới, Hội nghị sơ kết nửa nhiệm kỳ; Chuẩn bị các nội dung tổng kết Nghị quyết Đại hội VIII và xây dựng Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ. Các Tiểu ban phục vụ Đại hội IX Công đoàn thành phố tiếp tục thực hiện các bước chuẩn bị theo Kế hoạch phân công của từng Tiểu ban đã đề ra.
- Tổng hợp đề nghị về Tổng Liên đoàn tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn năm 2012 cho cán bộ lãnh đạo Đảng, chính quyền và cán bộ Công đoàn các cấp.

- Các Ban Chuyên đề phối hợp chuẩn bị các nội dung Hội nghị  Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố lần thứ 10 ( khóa VIII).

- Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức khảo sát ở Công đoàn cấp trên cơ sở về kết quả hoạt động Công đoàn 6 tháng đầu năm 2012 và công tác chỉ đạo tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn thành phố Cần Thơ ( có kế hoạch riêng).
- Đẩy mạnh phát triển đoàn viên, thành lập Công đoàn cơ sở lập thành tích chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn thành phố.

4/- Công tác Tài chính : lập kế hoạch duyệt quyết toán kinh phí Công đoàn 6 tháng đầu năm ở các Liên đoàn Lao động và Công đoàn Giáo dục quận, huyện, Công đoàn ngành Xây dựng, Liên đoàn Lao động quận Ninh Kiều.
5/- Công tác kiểm tra : tiếp tục kiểm tra tài chính cùng cấp năm 2011. Tổ chức kiểm tra tài chính Trường Trung cấp Nghề năm 2011. Tiếp nhận và giải quyết kịp thời đơn thư khiếu nại, tố cáo của công nhân viên chức lao động.
6/- Hoạt động của các đơn vị trực thuộc :

- Trung tâm Tư vấn pháp luật Công đoàn : tiếp và tư vấn cho CNLĐ yêu cầu tư vấn về các chính sách pháp luật lao động. Cùng với Ban Tuyên giáo – Nữ công tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho CNLĐ trên địa bàn Khu Chế xuất- CN.


- Nhà Văn hóa Lao động : Phục vụ và chuẩn bị tốt cơ sở vật chất cho các hoạt động Hội thi, Hội diễn, giao lưu VHVN – TDTT trong CNVCLĐ nhân các ngày kỷ niệm. Liên kết mở lớp thanh nhạc. Tiếp tục khảo sát thiết kế nâng cấp mở rộng cơ sở vật chất phục vụ các hoạt động văn hóa, giải trí.
- Trường Trung cấp Nghề Cần Thơ : phối hợp với Trường Đại học Công đoàn Việt Nam tổ chức thi tốt nghiệp lớp Đại học Bảo hộ lao động. Đẩy mạnh hoạt động t​ư vấn giới thiệu việc làm và liên kết với các Trường để đào tạo nhiều ngành nghề cho CNLĐ. Tuyển sinh lớp lái xe ô tô hạng B2. Hoàn chỉnh thiết kế quy hoạch Trường Trung cấp Nghề và để thông qua Ủy ban nhân dân thành phố phê duyệt.

- Công ty TNHH Một thành viên Thương mại và Du lịch Công đoàn : 

Có kế hoạch nâng cấp cơ sở vật chất, thực hiện  liên kết hoạt động, quản lý khai thác liên doanh du lịch, nhà hàng, tiếp tục quảng bá  thực hiện dịch vụ lữ hành, đảm bảo chỉ tiêu doanh số kinh doanh, tăng thu nhập cho người lao động của Công ty theo kế hoạch đề ra.
	Nơi nhận:

 - Đoàn Chủ tịch TLĐ (để b/c)

- TT Thành ủy, HĐND,UBND, UB MTTQ TP (để b/c)
- Văn phòng TU; Ban Dân vận TU (để b/c);


- Đảng ủy  khối CQ DCĐ, khối DN (để phối hợp);
       

- Ban Dân vận quận - huyện (để phối hợp);

- Ban Dân vận quận - huyện (để phối hợp);
                       

- Ban Quản lý các KCX và CN ( để phối hợp)   

- UV BCH, UV UBKT LĐLĐ TP (để t/h);
    

- CĐ các cấp (để t/h);


    

- Các Ban, đơn vị trực thuộc (để t/h);                                                    - Lưu TH, VT, trang Web (http://ldldct.org.vn).






	TL. BAN THƯỜNG VỤ
CHÁNH VĂN PHÒNG

(đã ký)
Lê Xuân Trị
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